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Hitimo!
Jovck.kjeje tvoj cflj?

^Prašujem, kakšen.
luUci me» kdaj se boš ustavil. Ali se boš sploh zmogel ustaviti? 
p °8°če pa cilja ni?

^ 7ma80va'ca n' *n Sa ne b°-

^iienje seje spremenilo v tekmo: na cesti, v službi, doma.
O dar delamo, govorimo ali jemo, je v nas nenehni ukaz: v čim krajšem času čim več!
^ ''Sebini svojega početja ali govoijenja ne razmišljamo. Tudi nogometaš ne utegne razmišljati o lepoti in smislu svoje igre. Srečujemo 
\r ltro *n prav tako tudi ločujemo. Bolezen in smrt sta nagli.
Razmišljamo, zakaj.

snjo računalniki. Hitro in natančno. . -
s 1 ^ kdaj pomotoma za trenutek ustavimo, nam ni prijetno. Trava še vedno tako počasi raste; ob robovih cest vedno počasneje. Ce 
lVeoh raste. In otroci odraščajo tako počasi; polno muk in zapletov je, preden postane iz njih človek. Dober ali slab.

Preveč! ~ •

Usmerjeno izobraževanje - 
težišče reforme

Javna razprava o socialistični samoupravni preobrazbi vzgoje 
in izobraževanja in X. kongres ZKJ sta tako rekoč plebiscitarno 
potrdila stališča in smernice nadaljnjega razvoja vzgojnoizobra- 
ževalnega sistema. Prelomne odločitve glede poglavitne usme­
ritve preobrazbe vzgojnoizobraževalnega sistema so bile vedno 
in povsod, ne le pri nas, marveč tudi drugod v svetu, sprejete na 
družbenopolitični ravni. Znanstvene in strokovne ustanove so 
brez dvoma dolžne, da s konkretnimi razvojnimi, strokovnimi 
rešitvami operacionalizirajo idejnopolitična stališča in smernice, 
ki jih obsega resolucija. Nevzdržno bo kakršnokoli obotavljanje 
in sprenevedanje, ki bi hote ali nehote želelo zavreti ali celo 
preprečiti uresničevanje na kongresu sprejete koncepcije refor­
me vzgojnoizobraževalnega sistema. Resolucija je tako jasna, da 
ne daje prilike za dvoumno interpretacijo stališč in smernic za 
reformo.

Konkretizacija idejne osnove, ki jo vsebuje resolucija, pomeni 
predvsem odpravo večtirnega srednjega izobraževanja. Srednje 
šolstvo, kakršnega imamo danes, je brez dvoma v nasprotju z 
načeli, na katerih temelji naša samoupravna socialistična 
družba. Celoten sistem vzgoje in izobraževanja po končani 
osemletni šolski obveznosti moramo v prehodnem obdobju 
izgrajevati tako, da postopoma odpravimo sedanje organiza­
cijske modele srednješolskega izobraževanja, ki so institucio- 

- nalno med seboj ločeni in ne dopuščajo, razen redkih izjem, 
nikakršne horizontalne in vertikalne povezanosti in prehod­
nosti. Splošna izobrazba, ki jo posredujejo, je na zelo različni 
ravni tako po obsegu kot po kakovosti. Vpis v določeno vrsto 
srednjih šol povečini že ob vstopu odloči o prihodnji izobraže­
nosti in življenjski usmerjenosti mladih, pogosto ne glede na 
njihova nagnjenja in sposobnosti. Sedanji srednješolski sistem s 
pomanjkljivo mrežo šol in domov za učence še bolj omejuje 
dostopnost izobraževanja in ohranja neenake možnosti za 
izobraževanje po sposobnostih, nagnjenjih in interesih učencev. 
Zato je potrebno razviti takšen organizacijiski in vsebinski 
model izobraževanja po končani šolski obveznosti (zlasti dokler 
imamo osemletno obvezno splošnoizobraževalno osnovno šolo), 
da izoblikujemo skupno srednjo šolo kot šolo enakih možnosti 
za vse učence (mlade in zaposlene, ki se izobražujejo obdeluj, 
ki bo v fazi prvih dveh let zagotavljala enoten minimum skupne 
izobrazbe iz materinega jezika s književnostjo, samoupravljanja 
s temelji marksizma, tujega jezika, iz nekaterih drugih družbo-' 
slavnih in naravoslovnih predmetov, matematike, iz prdizvodno- 
tehnične vsebine izobraževanja, obrambne vzgoje in zaščite ter 
iz telesne vzgoje.

Ta skupna vzgojnoizobraževalna vsebina bo za mnbge poklice 
sklep splošne izobrazbe, ki so si jo učenci začeli pridobivati v 
osnovni šoli in jo končali v desetem letu vzgojnoizobraževalnega 
procesa. Zato bodo morali biti učni načrti posameznih pred­
metov že v osnovni šoli sestavljeni tako, da se koncentrični krog 
ne bo končal v 8. razredu osnovne šole, temveč v prvi fazi 
usmerjenega izobraževanja, torej v desetem letu vzgoje in 
izobraževanja. V vsebinskoorganizacijskem pogledu bomo s tem 
ustvarili pogoje za postopen prehod na desetletno šolanje, česar 
pa ne bi smeli zamenjavati s podaljšano desetletno osnovno 
šolo, kar vsekakor ni eden izmed smotrov te reforme.

Vse stopnje in oblike izobraževanja bodo morale izobraževati 
za vključevanje v delovni proces in za nadaljnje permanentno 
izobraževanje. Nobena oblika izobraževanja ne bo mogla pri­
pravljati mladih samo za nadaljnje izobraževanje. Le tako bomo 
izkoreninili elitizem, ki je v današnjem vzgojnoizobraževalnem 
sistemu tako rekoč institucionaliziran.

Koncepcija usmerjenega izobraževanja zahteva torej bistvene 
spremembe v programski strukturi izobraževanja sploh, od 
osnovne šole do visokega šolstva in opredelitev skupne obvezne, 
izbirne in fakultativne učne vsebine, ki bo smotrno zasnovana 
glede na učenčevo opredelitev za poklic in hkrati omogočala 
nadaljnje izobraževanje do najvišje stopnje strokovnosti.

Le tako bo možno uresničiti načelo demokratičnosti znotraj 
vzgojnoizobraževalnega sistema ter dostopnosti za najrazličnejše 
oblike in faze usmerjenega izobraževanja.
BORIS LIPUŽIC

(Odlomki iz referata na posvetovanju Stalne konference zavo­
dov za proučevanje in napredek vzgoje in izobraževanja o kon­
cepciji usmerjenega izobraževanja; v Velenju dne 19. junija 
letos.)
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Nehajmo govoriti -
zelo različni. Naj ponovim izre- Vsega ni mogoče imeti. Če naj 
čeno misel; koliko manj denaija tudi dosedanje gimnazije pri­
bi potrebovali in koliko manj pravljajo dijake za poklic, je 
težav bi imeli z iskanjem dobrih nujno, da opustijo nekaj iz 
strokovnjakov, če bi izdajali snovi, ki prinaša splošno razgle- 
enotne učbenike za vso Jugosla- danost, da bodo lahko vključile 
vijo. Koristi od tega bi imela usmeijevalne predmete. Za 
šola — in v končni fazi družba, ljudi, ki si želijo pridobiti pred­

vsem splošno razgledanost, po- 
Precej časa so obravnavali meni to gotovo osiromašenje — 

tehnične podrobnosti: ali se bo toda končna resnica je, da se vsi 
s poenoteno srednjo šolo dose- pripravljamo in učimo za delo, 
danja vsebina obogatila ali pa za ustvaijalni posel. Glede tega 
morda nekolikanj osiromašila. pa prinaša nova srednja šola

- začnimo delati!
precejšen napredek. Je priprava pa potrebujemo poleg dobrih 
za delo, ustvarjalnost, za življe- učnih načrtov, učbenikov, pri- 
nje. Sočasno ostaja tudi stop-' pomočkov in prostorov tudi 
niča za študij. Odpravlja pa vna- dobre učitelje. Zato so na po­
prejšnjo delitev dijakov na tiste, svetovanju sklenili, da bodo eno 
ki se morajo zavoljo slabšega izmed prihodnjih sej posvetili 
finančnega položaja (med dni- prav razreševanju vprašanja pro- 
gim) hitro odločiti za poklic in svetnih kadrov, posebej še uči- 
one, ki lahko več časa posvetijo teljev (in učbenikov) za oba 
svojim interesom po pridobiva- nova predmeta: spoznavanje te- 
nju znanja brez priprave za meljev marksizma ter družbeno- 
uresničevanje pridobljenega v politična ureditev v naši samo- 
praksi. upravni socialistični družbi. Ker

Če hočemo imeti dobro šolo, sta ta dva predmeta nova, je

enotnost v vsej državi toliko 
laže izpeljati. Resolucija o nalo­
gah Zveze komunistov pri sa­
moupravni preobrazbi vzgoje in 
izobraževanja izrecno poudarja, 
da je v jnteresu delavskega raz­
reda nenehno sodelovanje re­
publik in pokrajin v vseh bistve­
nih vprašanjih sistema ter poli­
tike vzgoje in izobraževanja.

NEŽA
MAURER



STRAN 2 PROSVETNI DELAVEC 6. VII. 1974 — St. Ijs

No rob:

Štipendije
Tri, morda štiri leta je od te­

daj, ko smo si v Sloveniji začeli 
prizadevati, da bi ustvarili ena­
ke možnosti za študij oziroma 
enotno štipendijsko politiko po 
načelu: zagotoviti vsem sposob­
nim enake možnosti za študij. 
Ta prizadevanja so zdaj rodila 
sad. V Sloveniji smo sprejeli 
družbeni dogovor o štipendira­
nju. Zdaj so na vrsti delovne 
organizacije, da bodo svoje spo­
razume o štipendiranju učen­
cev, dijakov in študentov uskla­
dile z republiškim družbenim 
dogovorom o štipendiranju.

In kaj prinaša sprejeti druž­
beni dogovor? Študijske pod­
pore in druge oblike denarne 
pomoči bodo ukinjene, novi 
družbeni dogovor predvideva 
samo štipendije! Te pa so v 
družbenem dogovoru različno 
točkovane. Merilo so učni 
uspehi.

Za štipendije po novih meri­
lih oziroma po družbenem do­
govoru o štipendiranju bo lahko 
zaprosil vsak dijak, v čigar dru­
žini dohodek na posameznega 
člana ne bo presegal 1.800 din, 
in študent iz tiste družine, kjer 
ta dohodek na člana ne bo večji 
od 2.400 din. Starši bodo mo­
rali prispevati za študij svojega 
otroka polovico poprečnega do­
hodka na družinskega člana. 
Prosilci štipendij bodo dobili iz­
plačano razliko stroškov, ki so 
priznani na določeni stopnji 
študija v obliki štipendije iz 
sklada interesne skupnosti ali 
pa jim bo to razliko nakazala 

'organizacija združenega dela.
Nedvomno se bo s takim na­

činom štipendiranja, ki bo eno­
ten in veljaven po vsej Sloveniji, 
zmanjšaT odliv kadrov z manj 

» razvitih območij v bogatejša, 
kjer so vse do sedaj lahko dajali 
učencem, dijakom in štu­
dentom, za katere so bili zainte­
resirani, veliko večje štipendije 
in druge oblike denarne po­
moči. In še to! Prav zdaj, po 
novem sprejetem dogovoru, 
bodo imele nerazvite občine in 
območja možnost povečati vi­
šino štipendij; s tem naj bi pre­
prečili ali pa celo zaustavili beg 
strokovnjakov iz manj razvitih v 
gospodarsko razvitejša ob­
močja. Zdaj so torej „na po­
tezi" delovne organizacije!
T. URBAS

Knjige za 
najprizadevnejše

Ob koncu letošnjega šolskega 
leta so se zbrali v osnovni šoli 
Boris Kidrič v Savskem naselju 
v Ljubljani najboljši učenci po­
sameznih razredov te šole na 
slovesnosti. Ravnatelj SREČKO 
KADUNC je ob tej priliki pode­
lil najprizadevnejšim knjižne na­
grade.

V uvodnih besedah je še po­
sebej poudaril pomen učenja in 
učnih upsehov ter izobraževa­
nja, pohvalil zbrane odličnjake, 
posebno tiste osmošolce, ki od­
hajajo iz šole z odličnim spriče­
valom, vsem pa je zaželel tudi v 
prihodnjih šolskih letih še ve­
liko uspehov.

S te slovesnosti so poslali de­
lovnemu kolektivu ljubljanske 
„Lesnine“ pozdravno pismo, 
skupaj z zahvalo za pomoč šoli, 
ki ji je ta delovni kolektiv izka­
zal vso pozornost.

Cankova:

Delovni v šoli in 
zunaj nje

Učenci osnovne šole na Can­
kovi že peto leto uspešno tek­
mujejo v „Veseli šoli“. Letos so 
v občinskem merilu dosegli dru­
go mesto. Poleg tega se učenci 
cankovske osnovne šole uspeš­
no in množično uveljavljajo v 
nanovo ustanovljeni folklorni 
skupini in recitatorskem krož­
ku. V šolskem športnem dru­
štvu jih največ sodeluje v roko­
metni in nogometni sekciji.

Najboljši v Sloveniji: osnovnošolci iz Prebolda

Pokal v trajno last________
Več kot 500 mladih športni­

kov osnovnih in srednjih šol iz 
vse Slovenije se je v zadnjem 
tednu letošnjega junija udele­
žilo v vasi Planina na Kozjan­
skem sklepne prireditve ob kon­
cu tekmovanja za najbolj samo­
upravno šolsko športno dru­
štvo. Prireditelja — republiški 
center šolskih športnih društev 
in republiška konferenca ZMS, 
sta prireditev vzorno pripravila.

V minulem šolskem letu se je 
udeležilo tekmovanja 84 šolskih 
športnih društev osnovnih šol in 
24 šolskih športnih društev 
srednjih šol, ki so se trudili, da 
bi potekalo delo v šolskem 
športnem društvu čimbolj sa­
moupravno, množično in seve­
da tudi načrtno.

Samo v preteklem šolskem 
letu je bilo v šolskih športnih 
društvih več kot 80.000 učen­
cev in dijakov, ki se niso pote­
govali za najboljšo uvrstitev na 
športnem področju, temveč so 
slabeli za vzgojo mladih spo­
sobnih samoupravljalcev naše 
socialistične skupnosti.

Zbrane udeležence, predstav-

Vsa šolska športna društva, 
ki so sodelovala v letošnjem ce­
loletnem tekmovanju, so prejela 
priznanje. Šolsko športno dru­
štvo osnovne šole iz Prebolda je 
prejelo v trajno last pokal, saj 
so njegovi člani letos že tretjič 
zapored osvojili naslov najbolj­
šega šolskega športnega društva 
v Sloveniji, medtem ko je bilo 
med srednješolskimi ekipami 
najboljše šolsko športno dru­
štvo gimnazije iz Murske So­
bote.

Republiški center šolskih 
športnih društev se je ob tej pri­
ložnosti spomnil tudi tistih šol­
skih športnih društev, ki delajo 
v izredno težkih razmerah.

Šole In vzgojnovarstveni zavodi 
ob koncu letošnjega šolskega leta

CANKOVA: Ob koncu letoš­
njega šolskega leta so pripravili 
učenci cankovske osnovne šole 
zanimiv in pester kulturni pro­
gram. Obsegal je predvsem glas­
bene točke, ki jih je organizator 
in vodja celotne prireditve Jože 
Vukan spretno povezoval z na­
stopi posameznikov.

Prireditev sta popestrila še 
člana amaterske gledališke sku­
pine iz Murske Sobote,Tei sta 
zaigrala odlomek iz drame „Lov 
na čarovnice11.

SEVNICA: Več kot 500 pro­
svetnih delavcev se je udeležilo 
tradicionalnega srečanja pro­
svetnih delavcev vseh treh po­
savskih občin, ki je bilo tokrat 
v novi dvorani konfekcije 
LISCA“ v Sevnici. Srečanje, na 
katerem je govoril vodja sloven­
ske delegacije v zveznem zboru 
skupščine inž. Marko Bulc o 
uresničevanju resolucije 10. 

'kongresa ZKJ in o socialistični 
in samoupravni preobrazbi 
vzgoje in izobraževanja, so pri­
pravile vse tri temeljne izobra­
ževalne skupnosti na tem ob­
močju, skupaj s sindikalno kon­
ferenco delavcev s področja 
vzgoje in izobraževanja.

nike šolskih športnih društev, je 
v imenu gostitelja pozdravil ko­
mandant mladinske delovne ak­
cije Kozjansko 74 Zlatko Vo­
grič. V imenu republiške konfe­
rence Zveze mladine Slovenije 
je govoril predsednik Ljubo 
Jasnič, ki je v svojem govoru še 
posebej poudaril, da šolska 
športna društva uresničujejo 
smotre Zveze mladine.

GORENJI LESKOVEC: Ko­
nec junija so prosvetni delavci 
seznanili starše iz te hribovske 
vasice z načrti za prešolanje 
učencev višjih razredov na Se­
novo oziroma Blanco. Že več 
let zapored jim namreč ob za­
četku šolskega leta zelo pri­
manjkuje učiteljev. Nihče noče 
v tako oddaljen kraj. Če že do­
bijo učitelja, ostane tam komaj 
eno šolsko leto, nato pa se vrne 
v dolino.

KAPELE: Pred nedavnim so 
v Kapelah slavili 150-letnico ob­
stoja osnovne šole. Učenci 
osnovne šole iz Kapel in Dobo­
ve ter domača godba na pihala 
sta v ta namen pripravila bogat 
kulturni program, ki ga je z za­
dovoljstvom spremljalo veliko 
domačinov, povabljencev, nek­
danjih in sedanjih učiteljev ter 
učencev.

KEBELJ: Letošnjega febru­
arja so začeli v Keblju graditi 
novo šolo. Šola bo montažna in 
bo imela poleg sedmih učilnic 
še knjižico s čitalnico, telovad­
nico, jedilnico in drugim. Nova 
šola bo že do jeseni nared, spre­
jela pa bo približno 230 učen­
cev. Denar zanjo so prispevali

občani Slovenske Bistrice s sa­
moprispevkom, s posojili pa je 
pomagala tudi republiška izo­
braževalna skupnost.

MURSKA SOBOTA: Učenci 
posebne osnovne šole v Murski 
Soboti so pred dnevi pripravili 
uspešno razstavo likovnih in 
tehnični del, ki je bila združena 
s praznovanjem 10. obletnice 
obstoja te šole. Številni obisko­
valci razstave so bili presenečni 
nad ličnimi izdelki in doseže­
nim uspehom učencev.

KOPRIVNICA: Jeseni bodo 
učenci koprivniške osnovne 
šole že prestopili prag nove 
osnovne šole, v kateri bo pro­
stora za okoli 200 učencev. De­
nar za to šolo, ki bo stala pri­
bližno pet milijonov dinarjev, 
so prispevali prebivalci, delovne 
organizacije, občinska skupšči­
na in republiška izobraževalna 
skupnost.

BRESTANICA: Konec avgu­
sta bodo v Brestanici z majhno 
slovesnostjo odprli novo zgrad­
bo vzgojnovarstvenega zavoda, 
ki jo gradijo v paviljonskem 
stilu; če bo treba bodo zgradbo 
še povečali.

DRAVOGRAD: Jeseni bodo 
dobili tudi v Dravogradu nov 
vzgojnovarstveni zavod. V del­
no montažni zgradbi bo prosto­
ra za okoli 120 predšolskih 
otrok, kar bo po sedanjih pred­
videvanjih dovolj za prihodnjih 
pet let. Gradnja vzgojnovarstve­
nega zavoda bo stala približno 
2,350.000 din. Denar zanjo so 
dobili s krajevnim samoprispev­
kom, prispevkom delovnih or­
ganizacij in s krediti republiške 
skupnosti otroškega varstva.

BOŠTANJ: Po dobrih deve­
tih desetletjih so odprli letos v 
Boštanju prostore,za montažne 
osnovne šole. Številnim prosvet­
nim delavcem, ki so se udeležili 
slovesnosti ob odprtju nove 
zgradbe, se je pridružila tudi 
upokojena 98-letna učiteljica 
Marija Račič. Nova šola ima na 
voljo 1200 kvadratnih metrov 
uporabne površine. Lahko bo 
postala družbeno in kulturno 
središče vasi, igrišče ob šoli pa 
središče športnega življenja v 
vasi.

KOČEVJE: Letošnjega tek­
movanja za Levstikovo bralno 
značko se je med kočevskimi 
osnovnošolci udeležilo kar 580 
učencev in učenk; 73 od teh jih 
je prejelo zlato bralno značko.

Šklepne svečanosti ob pode­
litvi diplom in značk se je ude­
ležila tudi slovenska mladinska 
pisateljica Ela Peroci, ki je 
učencem pripovedovala o svoji 
mladosti, katere del je preživela 
vKočevju.

Krona celoletnega dela

Del skupine odličnjakov osnovne šole Boris Kidrič v Ljubljani, ki se je pred dnevi zbrala na posebni 
slovesnosti, namenjeni prav njim. Najprizadevnejši so dobili bogate knjižne nagrade kot spodbudo za 
še marljivejše delo v prihodnje — Foto: T. Urbas

ŠENTRUPERT: Učence
osnovne šole v Šentrupertu sta 
obiskala pisatelj Ivo Zorman in 
pesnik Niko Grafenauer. Po 
skrbno pr ipravljenem kultur 
nem programu sta jim pripove­
dovala o svojem življenju in 
delu, ob koncu srečanja pa sta 
prebrala še nekaj svojih del.

„Pot od ideje človekovega 
proizvoda do uresničitve zahte­
va aktiviranje vseh človekovih 
sposobnosti. Vmes je veliko za­
prek, ki jih je treba premagati, 
da pridemo do cilja.

Ta razstava je krom celolet­
nega dela tehničnega krožka 
pod vodstvom prof. Miha Pajka, 
ki je odlično združeval to de­
lovno skupino in pripomogel, 
da so krožkarji osvojili določe­
no tehnologijo, predvsem pa de­
lovne navade. Omogočil jim je, 
da doživljajo ob uspehih svojega 
dela zadovoljstvo.

Pogled na tehnično dovršene 
izdelke je pravi užitek in izraz 
ustvarjalnih, mladih, optimistič­
nih ljudi!"

'To je zapisal v knjigo vtisov 
eden izmed številnih obiskoval­
cev vsakoletne razstave del teh­
ničnega in likovnega krožka. 
Učenci in učenke vzgojnega za­
voda Fran Milčinski v Smledni­
ku pripravijo namreč vsakič ob 
koncu šolskega leta razstavo, ki 
si jo vedno ogleda veliko obi­
skovalcev. Med njimi je največ 
socialnih delavcev, staršev go­
jencev in domačinov, pa tudi 
predstavnikov družbenopolitič­
nih organizacij.

Pred dnevi si je ogledal raz­

stavo likovnih in tehničnih de 
krožkarjev vzgojnega zavodi \ 
Fran Milčinski v Smledniku td 
Vinko Hafner, sekretar mest 
nega komiteja ZKS v Ljubljani 
ki je pohvalil razstavljene izdel 
ke in izrekel vse priznanje go 
jencem zavoda in pedagogom 
V spomin m to srečanje so it 1 
ročih gojenci zavoda Vinki 
Hafnerju eno izmed številnih 
del, mrejenih v likovnen , 
krožku, ki ga uspešno vodi uči ' 
telj Slavko Zupan.

In kako ocenjuje letošnji \ 
razstavo vodja tehničnega kroi , 
ka profesor Miha Pajk: ,

„Vsako leto pripravimo f 
koncu šolskega leta poleg likof \ 
ne tudi razstavo tehničnih del 
Povem mj tudi to, da delamo1 : 
krožkih, ki so dvakrat ali celi 
trikrat in več tedensko, z gojen 
ci po posebnem mčrtu glede m 
njihove psihofizične sposobno 
sti in materialne možnosti zš 
voda. Seveda pa je pri vsem tefl 
mšem delu najpomembnejši 1 
delovna terapija; zato menim* 
da je letošnja bogata razstavi 1 
del likovnega in tehničnega ' 
krožka ena izmed najboljših 1 
kar smo jih pripravili doslej. “ 
TONE URBAS I

Profesor MIHA PAJK: „Težko je odgovoriti na vprašanje, kate* 
razstava je bila doslej najboljša, menim pa, da sodita letošnji d 
stavi likovnih in tehničnih del med boljše razstave, kar jih je dosl* 
pripravil naš vzgojni zavod.“ Foto: T. Urbas

Šole, ki jih je uničil potres

Potres, ki je pred nedavnim 
prizadel šentjursko in šmarsko 
občino, je povzročil ne samo 
veliko strahu med tamkajšnjimi 
prebivalci, temveč tudi precejš­
njo gospodarsko škodo na sta­
novanjskih in gospodarskih po­
slopjih ter zgradbah osnovnih 
šol. Šest šol na območju temelj­
ne izobraževalne skupnosti 
Šmaije pri Jelšah je potres tako 
poškodoval, da jeseni ne bodo 
mogle sprejeti učencev. Med 
temi šolami je najbolj prizadeta 
zgradba osnovne šole v Zibiki. 
V njenih razredih ne bodo 
nikdar več sedeli učenci. Novih 
šol potres ni poškodoval. Stro­
kovne komisije, ki so ocenjevale 
škodo, so ugotovile, da je uni­
čeno kar 1.500 „šolskih sede­
žev" v dvanajstih centralnih, 
enajstih podružničnih in dveh 
posebnih osnovnih šolah, ki jih 
obiskuje okoli 4200 učencev in 
učenk.

tem območju, bo izrekla 
končno mnenje — podreti ^ 
obnoviti! Za osnovno šolo ' 
Zibiki pa ni rešitve. Čeprav šel' 
lani obnovljena, je sedaj po p° 
tresu za slehernega obiskovale' 
smrtno nevarna. Obsojena je ^ 
rušenje. Toda kam s 
učenci? Bo do jeseni zgrajei^ 
nova šola? Tudi o tem bo izf^ 
kla zadnjo besedo republiški 
strokovna komisija, ki je ^ 
pred meseci obiskala vse šole 
območju šmarske temelj11,1 
izobraževalne skupnosti in p*1
pravda strokovno mnenje, zd 
pa se je morala znova/lot
dela.

Osnovne šole v Kristan vrini, 
Pristavi, Vinskem vrhu in Šent­
vidu so potresni sunki precej 
poškodovali; strokovna komi­
sija, ki se prav sedaj mudi na

Eno pa je na dlani. Šolat1 
posebno starim, bo treba t* 
šmarskem in šentjurskem o® 
močju, pa tudi dmgod, posVe 
riti več pozornostL Za obno'1 
ali gradnjo novih poslopij t' 
treba veliko denaija. Ne po^ 
bimo: med zadnjim potresot1 
ki je pustošil po Kozjanskem*/ 
lahko zahvalimo le naključji 
da ni bdo med šolaiji smrtih 
žrtev.
TONE URBAS

\

f
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NAKNADNI RAZPIS PROSTIH DELOVNIH MEST
7 za učitelje in vzgojitelje v šolah in drugih vzgojnoizobraževalnih zavodih SR Slovenije v letu 1974

Na podlagi petega odstavka 66. člena zakona o osnovni šoli 
(Uradni list SRS, št. 9-51/68, 12/68, 14-108/69, 31-275/72 in 
18-184/74) in petega odstavka 41. člena zakona o srednjem šol- 

' stvu (Uradni list SRS, št. 18-138/67, 20-113/70, 31-276/72 in 
e 18-185/74) objavlja republiški sekretariat za prosveto in kulturo 
h naknadni razpis prostih delovnih mest za učitelje in vzgojitelje v 
[i Vzgojnoizobraževalnih organizacijah v SR Sloveniji v letu 1974.
/ Rok za prijavo na razpis je 15 dni od dneva objave.
i Pri šolah, kjer to ni posebej navedeno, velja razpis za nedoločen 
| čas.
) Prijava kandidata mora vsebovati:
t — osebne podatke (pri poročenih ženah tudi dekliško ime), 
i rojstno ime, leto rojstva in stan;
i _ — strokovno in pedagoško izobrazbo: dovršene šole, usposob- 
l Ijenost za pouk, strokovni izpit, službeno dobo, posebno prakso in 
t - življenjepis: osnovne podatke, potek službovanja, zunaj- 
i dolsko uveljavljanje ter druge morebitne okoliščine.

Vsak kandidat vloži svojo prijavo neposredno šoli oziroma za­
rodu, kamor prosi. Pri podružnicah oziroma oddelčnih šolah naj

• kandidati vložijo prijavo na matično šolo. Za delovna mesta, ki jih 
Opisujejo občinske skupščine, naj pošljejo kandidati prijave usta- 
noviteljem.

Na razpis se lahko prijavijo tudi kandidati, ki prvikrat stopajo v 
' Prosvetno službo.

Razpis je sestavljen po občinah. V razpisu se uporabljajo kratice 
1 2 naslednjim pomenom:
; VZG — vzgojitelj z diplomo vzgojiteljske šole,

U — učitelj z diplomo učiteljišča,
• STU — strokovni učitelj z ustrezno strpkovno izobrazbo,

UPP — učitelj praktičnega pouka z ustrezno izobrazbo,
: PRU — predmetni učitelj z diplomo ustrezne skupine višje šole,

P — profesor, inženir, ekonomist, pravnik, zdravnik itd., z diplo- 
- &TO ustreznega visokošolskega zavoda.

Poleg pogojev, navedenih pri posameznih delovnih mestih, mo- 
■ kandidati izpolnjevati še splošne pogoje, ki so za učitelje in 
1 ^gojitelje navedeni v 60. členu zakona o osnovni šoli in v 36. 

Členu zakona o srednjem šolstvu.

Občina Ajdovščina

Razpisna komisija in delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE COL
razpisujeta delovna mesta:
" učitelja za slovenščino in srbohrvaščino 
" učitelja za angleščino, knjižničarstvo in dodatni predmet 
" učitelja za matematiko in fiziko 
' Učitelja za biologijo, kemijo in dodatni predmet 
~~ dveh učiteljev za razredni pouk na oddelku v Podkraju 
^°goj: dokončana PA ali absolventi PA za ustrezne predmete. Za 

.učitelja razrednega pouka zadošča tudi 5-letno učiteljišče.
Na voljo so samska stanovanja na oddelku v Podkraju, dodatek za 
ležko delovno mesto je 200 dinarjev.

Svet
OSNOVNE ŠOLE DOBRAVLJE 
r a z p i s u j e naslednja prosta delovna mesta:
" učitelja za razredni pouk na centralni šoli v Skriljah 
" učitelja za razredni pouk na oddelčni šoli Kamnje 
~ učitelja za telesno vzgojo — moški z višjo ali visoko izobrazbo 
" učitelja za telesno vzgojo — ženska z višjo ali visoko izobrazbo 
~~ učitelja za slovenski jezik in srbohrvaščino — z višjo ali visoko 

izobrazbo
" Pomočnika ravnatelja z višjo ali visoko izobrazbo^ 5 letidelov- 

uih izkušenj ali srednjo izobrazbo z 10 leti delovnih izkušenj, 
vsako delovno mesto je zagotovljena samska soba.

°SNOVNA ŠOLA DRAGO BAJC VIPAVA 
I razpisuje prosta delovna mesta:

23 osnovno šolo Drago Bajc Vipava 
" učitelja za telesno vzgojo (moški), PRU zdi P 
23 Podružnico Budanje 
~~ učitelja za razredni pouk, U 
23 Podružnico Vrhpolje 
' učitelja za razredni pouk, U 

3 ysa prosta delovna mesta so na voljo samske sobe.

?bčina Brežice

°SN0VNA ŠOLA BRATOV RIBARJEV BREŽICE

uiesta *SUje 23 šo*s^° ^eto 1^74/75 naslednja prosta delovna

učitelja za matematiko in fiziko - PRU ali P za nedoločen čas, s 
_ “J1 delovnim časom.

Vrtelja za srbohrvatski jezik — PRU ali P za določen čas (od 1. 
- ~ 30. 6. 1975) s polnim delovnim časom.

. telja za glasbeni pouk — PRU ali P za nedoločen čas, s pol- 
un delovnim časom; prednost imajo kandidati, ki so že doslej 
sPešno vodili otroške in mladinske pevske zbore in instrumen- 

lame sestave.
e*ju za glasbeni pouk bo šola zagotovila stanovanje.

0l>Čina Celje

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD TONČKE ČEČEVE CELJE
^3 z p i s u j e prosta delovna mesta:
' stirih vzgojiteljic 
Stanovanja ni.

Občina Črnomelj
OSNOVNA ŠOLA FRANJO VRUNČ SLIVNICA PRI CELJU __________________________
razpisuje naslednja delovna mesta:
CENTRALNA ŠOLA SLIVNICA
— učitelja slovenskega jezika PRU, P — nedoločen čas
— učitelja matematike PRU, P — nedoločen čas
— učitelja nemškega jezika U, PRU — nedoločen čas
— ortopedagoga
— 2 učiteljev razrednega pouka U, PRU — nedoločen čas 
PODRUŽNIČNA ŠOLA LOKA PRI ŽUSMU
— učitelja razrednega pouka U, PRU - nedoločen čas 
Stanovanj ni.
Rok prijave 15 dni po objavi razpisa.
Nastop službe 1. septembra 1974.

ŠOLSKI CENTER ZA BLAGOVNI PROMET CELJE
razpisuje prosta delovna mesta:

Svet delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE MIRAN JARC ČRNOMELJ
razpisuje delovna mesta:
— učitelja za pouk slovenskega in srbohrvaškega jezika — PRU, P
— dveh učiteljev za pouk angleškega in slovenskega jezika — PRU, 

P
— dveh učiteljev za pouk matematike in fizike — PRU, P
— učitelja za pouk kemije in biologije — PRU, P
— učitelja za likovni pouk in zgodovino — PRU, P
— učitelja za tehnični pouk in fiziko - PRU, P
— učitelja za glasbeni pouk — PRU, P
— učitelja za pouk telesne vzgoje — PRU, P
— dveh učiteljev za PB — podaljšano bivanje za 5. in 8. razred — U, 

PRU, P
Za vsa razpisana delovna mesta se zahteva ustrezna izobrazba in 
moralnopolitična neoporečnost ter družbena angažiranost, pred-

— treh učiteljev za ekonomsko-komercialne predmete, P diplomi­
rani ekonomist, pogojno ekonomist

— učitelja za zgodovino — zemljepis, P
— nadzornika praktičnega pouka, P, ekonomist-komercialist
— tajnika, ekonomist-pravnik-višji upravni delavec.

vsem na vzgojnem področju.
Prijave s potrebnimi dokazih sprejemamo 15 dni po objavi razpisa.

CENTER SREDNJIH ŠOL ČRNOMELJ

DELOVNA SKUPNOST TOZD POKLICNA KOVINARSKA IN 
METALURŠKA ŠOLA ŠTORE

razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev za matematiko in fiziko, P ali inž. fizike
— učitelja za filozofijo, psihologijo in sociologijo, P

razpisuje prosto delovno mesto
- učitelja praktičnega pouka za nadzor, UPP ali PRU w -
Pogoj: da ustreza pogojem za učitelja poklicne, šole, ki jih pred- ObCIlia DOtTIZalC 
pisuje zakon o srednjem šolstvu. ------------------------------------

DIJAŠKI DOMOVI CELJE 
r a z p i s u j e j o za nedoločen čas delovna mesta:
TOZD Kajuhov dijaški dom
— 2 vzgojiteljic
TOZD Dom Vere Šlandrove
— 2 vzgojiteljic
TOZD Dom Dušana Finžgarja
— 3 vzgojiteljev ah vzgojiteljic 
pogoji:
— diploma PA na oddelku za domsko vzgojo ali višja izobrazba 

pedagoške smeri;
— moralna in pohtična neoporečnost.
Prednost imajo kandidati, ki imajo veselje za vodenje interesnih 
dejavnosti učencev.
Kandidati naj pošljejo prijave z življenjepisom in dokazih o iz­
polnjevanju pogojev v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: DI­
JAŠKI DOMOVI CELJE, Maistrova 5, Celje.

Občina Cerknica

Odbor za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE JANKO KERSNIK BRDO p. LUKOVICA
razpisuje prosta delovna mesta
ZA ŠOLO BRDO:
— učitelja za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za razredni pouk, U ali PRU
— vzgojitelja za delo v mah šoli
ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO ŠENTOŽBOLT (pri Trojanah):
— učitelja za razredni pouk, U ah PRU razrednega pouka 
V Šoh Šentožbolt je na voljo stanovanje.
Nastop delaje 1. septembra 1974. Pogoj za sprejem je predpisana 
strokovna izobrazba.
Ponudbe z dokazili o strokovnosti in z življenjepisom pošljite v 15 
dneh po objavi razpisa osnovni šoh Janko Kersnik Brdo, p. Luko­
vica — 61225.

OSNOVNA ŠOLA DOB PRI DOMŽALAH
razpisuje delovno mesto
— učitelja za slovenski jezik in knjižničarstvo, PRU ah P, za ne­

določen čas ah absolvent za določen čas 
Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA CERKNICA
razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja prosta delovna
mesta:
— učitelja matematike-fizike — PRU, P 

za osnovno šolo „11. maj“ Grahovo
— učitelja matematike — fizike — PRU, P 

za osnovno šolo Cerknica
— učitelja za tehnični pouk — PRU 

za osnovno šolo Cerknica
— učitelja za glasbeni pouk — PRU, P 

za osnovno šolo Cerknica

OSNOVNA ŠOLA JOŽE KRAJC RAKEK
razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja prosta delovna 
mesta za nedoločen čas:
— učitelja matematike in fizike, PRU ah P
— učitelja angleškega jezika, PRU ah P
— medicinske sestre otroške smeri za delo v VVZ 
Razpis velja 15 dni po objavi. Stanovanj ni.

--------------------“C------------------------------------------------------------

Svet delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE HEROJA JANEZA HRIBARJA V STAREM 
TRGU
razpisuje prosta delovna mesta:
ZA CENTRALNO ŠOLO V STAREM TRGU
— učitelja za matematiko, PRU
— učitelja za slovenski in srbohrvatski jezik, PRU
— učitelja za telesno vzgojo (moški), PRU
— učitelja za tehnični pouk, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, PRU
— učitelja za razredni pouk, U
ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO IGA VAS:
— 3 učiteljev za razredni pouk, U
— učitelja za razredni pouk, U (za določen čas)
Na podružnični šoli Iga vas je na voljo eno družinsko in eno sam­
sko stanovanje v šoh, v Starem trgu pa dve samski stanovanji.

Komisija za medsebojna razmerja pri
OSNOVNI ŠOLI MATIJA BLEJCA - MATEVŽA, MENGEŠ, 
Ulica vstaje
naknadno razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— učitelja za 1. razred — U
— učitelja za glasbeni pouk — PRU ah P
— 2 učiteljev za oddelke podaljšanega bivanja — U ah PRU 
Kandidati naj pošljejo pismene prošnje v roku 15 dni po objavi v 
Prosvetnem delavcu.

OSNOVNA ŠOLA JURIJ VEGA MORAVČE 
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko — PRU ah P
— učitelja za angleški jezik — PRU ah P
— učitelja za telesno vzgojo — PRU ah P
— učitelja za glasbeno vzgojo — PRU ah P 
t- učitelja za zgodovino - PRU ah P
— učitelja za tehnični pouk — PRU ah P 
Na voljo so samske sobe.

Odbor za medsebojna razmerja pri 
POSEBNI OSNOVNI ŠOLI HOMEC 
razpisuje prosta delovna mesta:
— 3 ortopedagogov za DP
— ortopedagoga DP za dislocirani oddelek v Moravčah

TEHNIŠKA SREDNJA USNJARSKA 
GALANTERIJSKA ŠOLA DOMŽALE
razpisuje delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, P
— učitelja telesne vzgoje, P (za določen čas)
— učitelja tehnologije usnja, P, dipl. inž. kemije s strokovnim izpi­

tom, najmanj 5 let prakse v usnjarski industriji, znanje enega 
svetovnega jezika

Vsa delovna mesta, razen mesta učitelja telesne vzgoje, so razpisana 
s polnim delovnim časom za nedoločen čas. Stanovanja ni.
Prošnjo z dokumentacijo vložite v 15 dneh po razpisu pri upravi 
šole.
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.
Nastop službe 1. septembra 1974.
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Občina Dravograd Občina Grosuplje Občina Ilirska Bistrica ~~~
------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- -—------------------------------ :---------------------- ------------------ -------------------------------------------------- -----------------OSN

OSNOVNA ŠOLA NEZNANIH TALCEV DRAVOGRAD
razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Ojstrica, U, samska 

soba in dodatek za težje delovne razmere..

Občina Gornja Radgona

KOMISIJA ZA VOLITVE IN IMENOVANJA SKUPŠČINE 
OBČINE GORNJA RADGONA
ponovno razpisuje
— delovno mesto ravnatelja osnovne šole Kapela 
Pogoji: Po členu 89/1 zakona o osnovni šoli.
Kandidati, ki izpolnjujejo poleg splošnih pogojev tudi pogoje iz 
tega razpisa, naj se priglasijo na razpisano delovno mesto v 15 dneh 
po objavi razpisa na naslov: Komisija za volitve in imenovanja 
skupščine občine Gornja Radgona. .
O rezultatih bodo kandidati obveščeni v 60 dneh po poteku razpis­
nega roka.
Delovno mesto razpisujemo zaradi reelekcije!

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD GORNJA RADGONA 
razpisuje prosto delovno mesto 
— vzgojiteljice za oddelek v Apačah, VZG

OSNOVNA ŠOLA KAREL DESTOVNIK KAJUH APAČE
razpisuje prosto delovno mesto
— predmetnega učitelja za glasbeni in likovni pouk, PRU ali P

Odbor za medsebojna razmerja
OSNOVNE ŠOLE LOUIS ADAMIČ GROSUPLJE
razpisuje še naslednja prosta delovna mesta:
— ortopedagoga, PRU, za razredni,pouk v oddelkih POŠ
— učitelja tehničnega pouka, PRU ali P, polna učna obveznost s 

kombinacijo tehničnega pouka na centralni šoli Grosuplje in 
oddelkih POŠ

— učitelja razrednega pouka, U, na podružnični šoli Polica za dolo­
čen čas (od 1. septembra 1974 do 1. februarja 1975)

— učitelja PB, U ali PRU
— tajnika šole

Pogoj: štiriletna srednja ekonomska ali štiriletna administrativna 
šola.

Prošnje in dokazila o strokovni izobrazbi pošljite odboru za med­
sebojna razmerja osnovne šole Louis Adamič Grosuplje.
Razpis velja 15 dni po objavi. * *

OSNOVNA ŠOLA STIČNA 
razpisuje prosta delovna mesta: 
za osnovno šolo Stična:
— učitelja za tehnični pouk, PRU — samsko stanovanje
— treh učiteljev za telesno vzgojo, PRU
— učitelja za nemški in slovenski jezik, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, PRU
— učitelja za varstvo vozačev (od 5. do 8. razreda), U ali PRU 
za podružnico Višnja gora:
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU
— učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU
za podružnico Krka:
— učitelja za razredni pouk, U
Vsa delovna mesta razpisujemo za nedoločen čas.

Odbor za medsebojna delovna razmerja 1 a z
OSNOVNE ŠOLE DRAGOTIN KETTE v ILIRSKI BISTRICI ~ u<
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike, PRU ali P —
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
— učitelja angleškega jezika, ki dopolnjuje delovno obveznost v OSf

podaljšanem bivanju, PRU r a.
— učitelja srbohrvatskega jezika, z dopolnjevanjem delovne obvez- _

nosti v podaljšanem bivanju, PRU ~ JI
— učitelja tehničnega pouka, PRU __ J
Za vsa delovna mesta sta potrebna ustrezna diploma in opravljen 
strokovni izpit. Stanovanj ni. __

OSNOVNA ŠOLA TONE TOMŠIČ KNEŽAK
razpisuje prosta delovna mesta:
1. učitelja slovenščine in srbohrvaščine — PRU za nedoločen čas

P0$
Ta;

- v 
P2. učitelja matematike — PRU za nedoločen čas

3. učitelja angleškega jezika — PRU polovični delovni čas za ne­
določen delovni čas j.

4. učitelja telesne vzgoje — PRU polovični delovni čas za nedolo­
čen delovni čas —-

5. učitelja zgodovine in zemljepisa — PRU za določen delovni čas
6. učitelja biologije in kemije — PRU za določen delovni čas
7. vzgojiteljice za otroški vrtec — VZG za določen delovni čas. Ai 
Učitelji pod zaporedno številko 2., 5. in 6. bodo po dogovoru1 
dopolnjevali učno obveznost z drugimi predmeti.
Učitelja pod zaporedno številko 3. in 4. bosta pogodbeno lahko 
dopolnjevala učno obveznost na sosednjih šolah. OS
Razpis za delovno mesto pod zaporedno št. 5 velja za I. polletje r a 
šolskega leta 1974/75, pod zaporedno št. 6 od 1. 9. 1974 do 28. 2. pU: 
1975, pod zaporedno št. 7 pa od 15. 7. 1974 do 28. 2. 1975. „

Občina Izola

OSNOVNA ŠOLA GORNJA RADGONA 
razpisuje prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja za slovenščino in srbohrvaščino, PRU
— predmetnega učitelja za gospodinjstvo in kemijo, PRU
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U
— socialnega delavca, VŠSD
— psihologa, P

OSNOVNA ŠOLA KAPELA 
razpisuje prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja za slovenski jezik, PRU
— predmetnega učitelja za matematiko, PRU
— predmetnega učitelja za tehnični pouk, PRU (10 ur)
— predmetnega učitelja za likovni pouk, PRU (6 ur)
— predmetnega učitelja za glasbeni pouk, PRU (10 ur)

OSNOVNA ŠOLA NEGOVA 
razpisuje prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU
— predmetnega učitelja za nemščino in srbohrvaščino, PRU
— predmetnega učitelja za biologijo, kemijo in glasbeni pouk, PRU

OSNOVNA ŠOLA STOGOVCI
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za razredni pouk, U (za čas od 1. 9. 1974 - 20. 1. 

1975)
— učitelja za razredni pouk, U (za prvi razred)
— predmetnega učitelja za slovenščino in nemščino, PRU
— predmetnega učitelja za kemijo in biologijo, PRU
— predmetnega učitelja za matematiko in fiziko, PRU
— predmetnega učitelja za gospodinjstvo in tehnični pouk, PRU
— predmetnega učitelja za glasbeni pouk (nepoln delovni čas, na 

voljo je družinsko stanovanje)

OSNOVNA ŠOLA VIDEM OB ŠČAVNICI
razpisuje prosta delovna mesta:
- dveh učiteljev za razredni pouk, za podružnično šolo Stara gora, 

U, (poseben dodatek v mesečnem znesku 400 din)
- predmetnega učitelja za nemški jezik, PRU

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA GORNJA RADGONA 
razpisuje prosta delovna mesta 
- treh predmetnih učiteljev - ortopedagogov, PRU

GLASBENA ŠOLA GORNJA RADGONA 
razpisuje prosto delovno mesto 
- učitelja za harmoniko in kitaro, U ali PRU

POKLICNA GOSTINSKA ŠOLA RADENCI 
razpisuje prosto delovno mesto 
— učitelja za slovenščino in nemščino, P ali PRU

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE ŠENTVID PRI STIČNI 
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— učitelja za razredni pouk, U
— 4 defektologov za pouk učencev v posebni šoli (prijavijo se 

lahko tudi absolventi ah učitelji razrednega pouka)
— učitelja telesne vzgoje (moški) — za določen čas; PRU ali P
— učitelja slovenskega jezika, PRU ali P
— psihologa (šolska smer).
Na voljo so samska stanovanja. Zelo ugodne avtobusne zveze z 
Ljubljano.

Občina Hrastnik

OSNOVNA ŠOLA HRASTNIK, 
pedagoška enota heroja Rajka Hrastnik
razpisuje delovna mesta:
— učitelja za slovenski jezik, PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za tehnični pouk, PRU ali P
— 2 učiteljev za oddelek podaljšanega bivanja, U
— učitelja za podružnico Kal, U
Pedagoška enota Borisa Pusta Dol pri Hrastniku:
— 2 učiteljev za oddelek podaljšanega bivanja, U
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P
Za učitelja fizike in tehničnega pouka na Dolu je na voljo družin­
sko stanovanje.

Občina Idrija

Odbor za medsebojna razmerja delavcev pri
OSNOVNI ŠOLI CERKNO - SPOMENIK NOB
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za biologijo-kemijo, P, PRU
— učitelja za zgodovino, P, PRU
— učitelja za zemljepis, P, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, P, PRU
— učitelja za tehnični pouk, P, PRU
— dveh učiteljev za slovenski jezik - knjižničarstvo, P, PRU
— dveh učiteljev za telesno vzgojo, P, PRU
— učitelja za angleški jezik - polovična zaposlitev, P, PRU 
Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite v roku 15 dni na upravo šole.

OSNOVNA ŠOLA JOŽE MIHEVC v IDRIJI 
razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja za telesno vzgojo na centralni šoli, PRU ali P
— učitelja za razredni pouk za podružnično šolo Vojsko, U; za

težje delovne razmere.
Obe mesti sta razpisani za nedoločen čas. V Idriji ni stanovanja, na 
Vojskem pa je na voljo družinsko stanovanje.
Nastop službe 1. septembra 1974. Prijave sprejemamo 14 dni po 
objavi.

OSNOVNA ŠOLA VOJKOVE BRIGADE SPODNJA IDRIJA
razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
- učitelja telesne vzgoje, PRU (polovična zaposlitev)
- učitelja glasbenega pouka, PRU (polovična zaposlitev)
- učitelja za oddelek PB, U ali PRU 
Nastop službe 1. septembra 1974.

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD IZOLA
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta: prj
— medicinske sestre otroške smeri
— dveh vzgojiteljic ■—
Na voljo so samske sobe.
________________________________________________________ - OS

OSNOVNA ŠOLA VOJKA ŠMUC v IZOLI
razpisuje delovna mesta: —
— pomočnika ravnatelja N;

Pogoji: višja ali visoka izobrazba (učitelj razrednega pouka, 
PRU, P) s strokovnim izpitom in najmanj 5 let učno-vzgojne ■— 
prakse

— učitelja glasbenega pouka — PRU ali P 0!
— učitelja telesne vzgoje — PRU ali P
Poleg navedenih pogojev morajo imeti kandidati moralne in poli 
tične lastnosti za opravljanje dolžnosti prosvetnega delavca.
Vsa mesta razpisujemo za nedoločen čas.
Šola nima stanovanj. V mestu lahko dobite turistične sobe. -
________________________________________________________ _ V

GOSTINSKI ŠOLSKI CENTER IZOLA
razpisuje naslednja delovna mesta: K
— učitelja kuharstva (nauk o prehrani, tehnika kuhinjskega obrato-

vanja, priprava jedi) P, PRU ali STU r.
— dveh učiteljev praktičnega pouka strežbe UPP (natakar s stro- _ 

kovnim izpitom pedagoške stroke ali natakar s hotelsko šolo in ' 
najmanj 5-letno prakso)

— dveh učiteljev praktičnega pouka kuharstva, UPP (kuhar s stro- 
kovnim izpitom pedagoške stroke ah kuhar s hotelsko šolo in 
najmanj 5-letno prakso)

— treh vzgojiteljev v domu učencev, P ali PRU (gospodinjstvo, slo­
venščino, nemščino, italijanščino, zgodovino, zemljepis)

Za učitelja praktičnega pouka strežbe je na voljo vseljivo družinsko 
stanovanje. r;
Nastop službe po dogovoru, najkasneje pa 1. septembra 1974. "
Stanovanj ni. -

P,
Občina Jesenice ^
___________________________________________________________s

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE TONE ČUFAR JESENICE 
razpisuje za šolsko leto 1974/75 prosta delovna mesta:
- učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P za nedoločen čas s j-

polnim delovnim časom *
- učitelja za tehnični pouk, PRU ali P za nedoločen čas s polnirn r 

delovnim časom
- učitelja za zemljepis, PRU ali P za polovični delovni čas za čas , 

od 1.9. 1974 do 31. 8. 1975.
Pogoji: strokovna izobrazba, moralno politične lastnosti.
Kandidati vložijo prošnje z dokazili o strokovni izobrazbi in življe­
njepisom v 15 dneh po objavi.
Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA KOROŠKA BELA
razpisuje za nedoločen čas prosto delovno mesto 
- vzgojiteljice v predšolskem varstvenem oddelku na Koroški Beli- 
Pogoj - diploma srednje vzgojiteljske šole.
Samska soba zagotovljena v šoli.

OSNOVNA ŠOLA KRANJSKA GORA
*

razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja ali predmetnega učitelja z opravljenim strokovnim izpj" 

tom za delo v oddelku podaljšanega bivanja za določen čas (o^
1. septembra 1974 do 30. junija 1975).

Stanovanja ni.
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-OSNOVNA ŠOLA MOJSTRANA
razpisuj e prosto delovno mesto:
~ učitelja za telesno vzgojo in biologijo, PRU ali P.
Nastop službe 1. septembra 1974.

v OSNOVNA ŠOLA ŽIROVNICA 
a z p i s u j e prosta delovna mesta:

~~ učitelja slovenskega in angleškega jezika za šolsko leto 1974/75 
(porodniški dopust), PRU 

>n " treh vzgojiteljic, VVU

^Osebna osnovna šola jesenice

razpisuj e prosta delovna mesta:
" učitelja-ortopedagoga za razredni pouk — PRU ali P 
" vzgojitelja — ortopedagoga za oddelek podaljšanega bivanja, 

PRU ali P
" Predmetnega učitelja za tehnični pouk, PRU (PA ali tehnični

y P0Uk)

^Občina Kamnik

OSNOVNA ŠOLA FRAN ALBREHT KAMNIK
^ razpisuje za določen čas (nadomeščanje porodniških do- 
" Pustov) naslednja delovna mesta:

'učitelja slovenskega in angleškega jezika od 1. 9. do 30. 11. 
' 1974
' dveh učiteljev razrednega pouka (1. in 4. razred) od 1. 9. do 30. 

U;1974
„ 'Učitelja razrednega pouka (2. razred) od 1. 9. 1974 do 31. 1. 

1975
' učitelja razrednega pouka (3. razred) od 1.9. 1974 do 28. 2. 

Prijavijo se lahko tudi upokojenci in absolventi.

■ OSNOVNA ŠOLA TOMO BREJC KAMNIK
1 a z p i s u j e za nedoločen čas prosti delovni mesti:
' učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Zg. Tuhinj 
' učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Motnik.
Na voljo sta samski sobi.

Občina Kočevje

OSNOVNA ŠOLA KOČEVJE
razpisuje na podlagi predloga kadrovske komisije in sklepa
odbora za medsebojna razmerja naslednja prosta delovna mesta:
OSNOVNA ŠOLA KOČEVJE
— učitelja za slovenski in srbohrvatski jezik — P ali PRU za nedolo­

čen čas, stanovanja ni
— učitelja za tehnični pouk: — PRU za nedoločen čas, stanovanja 

ni
— učitelja za telesno vzgojo — P ali PRU za nedoločen čas, stano­

vanja ni
— psihologa, P za nedoločen čas, stanovanja ni
— pedagoga — za svetovalno službo, P — stanovanja ni, za nedolo­

čen čas.
— učitelja za gospodinjski pouk — za nedoločen čas
— učitelja slovenskega jezika v kraju zunaj Kočevja — P ali PRU, za 

nedoločen čas, stanovanja ni.
PODRUŽNIČNA ŠOLA PREDGRAD
— učitelja razrednega pouka — U ali PRU (PA) za nedoločen čas, 

na voljo je samsko stanovanje. Obvezno znanje MOM.
PODRUŽNIČNA ŠOLA STRUGE
— učitelja za predmetni pouk — U ali PRU, za poučevanje skupine 

predmetov na predmetni stopnji — za nedoločen čas, na voljo je 
samsko stanovanje

PODRUŽNIČNA ŠOLA MOZELJ
— učitelja razrednega pouka — U ali PRU (PA) za nedoločen čas, 

na voljo je samsko stanovanje. Obvezno znanje MOM.
KOČEVSKA REKA
— učitelja razrednega pouka — U ali PRU (PA) za določen čas, na 

voljo je samsko stanovanje, obvezno znanje MOM.

GLASBENA ŠOLA KOČEVJE
razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja klaviija, PRU ali P za nedoločen čas

GIMNAZIJA KOČEVJE
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko in fiziko, P za nedoločen čas
— učitelja za kemijo, P za nedoločen čas
— učitelja za telesno vzgojo, P za določen čas (od septembra 1974 

do 31. junija 1975)
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.
Nastop službe 1. septembra 1974.

CENTER POKLICNIH ŠOL KOČEVJE

OSNOVNA ŠOLA KOMENDA-MOSTE 
razpisuje prosta delovna mesta:
' učitelja za razredni pouk, U 
' učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU 
' učitelja za glasbeni pouk, P ali PRU (12 ur tedensko) 
' socialnega delavca
^sa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.

razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja delovna mesta:
— učitelja za pouk slovenskega jezika z estetsko vzgojo
— učitelja za pouk zgodovine in geografije ter družbenopolitične 

ureditve SFRJ
— učitelja za pouk matematike in fizike
— dveh učiteljev za pouk strokovno-teoretičnih predmetov v po­

klicni kovinarski šoli
— dveh učiteljev praktičnega pouka v Šolski kjučavničarski de­

lavnici.

Komisija za medsebojna delovna razmerja pri
OSNOVNI ŠOLI STRANJE
r a z p i s u j e prosta delovna mesta za nedoločen čas:
' učitelja za razredni pouk — 4. razred, U ali PRU,
" učitelja za oddelek podaljšanega bivanja, U, PRU ali VZG 
^ učitelja telesne vzgoje (ženska), PRU ali P,
' socialnega delavca, PRU končana višja šola za socialne, delavce

GlASBENA ŠOLA KAMNIK
r a 2 p i s u j e za nedoločen čas prosta delovna mesta:
' učitelja za klavir, P ali PRU

PRU 23 *n vodstvo pihalnega orkestra, P ali

' učitelja za kitaro, U, PRU ali P
razp^e S poi^atK' 0 strokovni izobrazbi pošljite šoli 15 dni po objavi 

Stanovanj ni.

za medsebojna razmerja pri
Kamniku ZA USP0SABLJANJE invalidne mladine v

r a 2 p i s u j e prosto delovno mesto (ni reelekcija) 
vodje osnovne šole

bni utorajo poleg splošnih pogojev za -učitelja osnovne šole 
Polnjevati še naslednje:
da imajo najmanj 5 let delovnih izkušenj pri vzgojnoizobraževal- 
nem delu
da imajo ustrezne moralno politične lastnosti in organizacijske 
posebnosti za uresničevanje vzgojnoizobraževalnih smotrov, 

zpis velja 15 dni po objavi: nastop dela s 1. septembrom 1974.

ŽA Vrv Za medsebojna razmerja pri
KAMNUcu ZA USP0SABLJANJE INVALIDNE mladine v

^a z p i s u j e prosta delovna mesta:
— n -za tehnični pouk in fiziko — P ali PRU za osnovno šolo
— UA-!e[ia za glasbeni pouk — P ali PRU za osnovno šolo 
~~ uč'tn Za matematiko in fiziko — P za poklicno šolo

'telja za razredni pouk — PRU za osnovno šolo 
^a^°P službe 1. septembra 1974.

' velja 15 dni po objavi.

DOM DUŠAN REMIH KOČEVJE
razpisuje delovna mesta:
- dveh vzgojiteljic - ortopedagoginj, višja ali visoka izobrazba, 2 

leti prakse pri vzgojno-učnem delu. V delovno razmerje za dolo­
čen čas so lahko sprejete absolventke PA ortopedagoške smeri 
ali pa vzgojiteljice s končano srednješolsko pedagoško iz­
obrazbo, ki imajo 2 leti izkušenj pri delu z laže duševno priza­
deto mladino.

— vzgojiteljice, višja ali visoka izobrazba prosvetno pedagoške 
smeri - znanje nemškega jezika. Za delovno razmerje za določen 
čas bo lahko sprejeta tudi vzgojiteljica s končano srednješolsko 
pedagoško izobrazbo, z znanjem nemščine in vsaj dveletnimi 
izkušnjami pri vzgojnem delu.

Nastop dela 1. septembra 1974.
Prijave pošljite najkasneje v 15 dneh od dneva objave razpisa.
Samska stanovanja in druga oskrba po dogovoru.

Občina Koper

Komisija za medsebojna razmerja delavcev osnovne šole
JANKO PREMRL-VOJKO KOPER
razpisuje prosto delovno mesto 
— učitelja angleškega jezika
Pogoj: visoka ali višja izborazba (zaželena je skupina angleški - 
italijanski jezik). Nastop službe: 1. septembra 1974. Prijave pošljite 
z dokazili v 15 dneh po razpisu osnovni šoli Janko Premrl-Vojko 
Koper — komisija za medsebojna razmerja.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev •
OSNOVNE ŠOLE PINKO TOMAŽIČ V KOPRU
razpisuje prosta delovna mesta učiteljev:
— slovenskega jezika, PRU ali P
— italijanskega jezika, PRU ali P
— glasbene vzgoje, PRU ali P
— tehnične vzgoje in fizike, PRU ali P'
— razrednega pouka z znanjem MOM, PRU ali LT
Vsa delovna mesta so s polnim delovnim časom in za nedoločen 
čas.
Za določen čas od 1. septembra 1974 do 30. novembra 1974 
razpisujemo prosto delovno mesto:
— učitelja razrednega pouka v podružnični šoli Vanganel.
Prijave z dokazili o strokovni izobrazbi sprejemamo 15 dni po 
objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA DEKANI 
razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja za angleški jezik, PRU ali P
Kandidati naj pošljejo prijavo s potrebnimi dokumenti najkasneje 
15 dni po objavi razpisa.
Na voljo je družinsko stanovanje.

OSNOVNA ŠOLA SEMEDELA KOPER. 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za italijanski jezik, PRU ali P
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P
— dveh učiteljev za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P
— učitelja za razredni pouk (predvideno za 3. ali 4. raz.) U ali PRU 

(PA),
— učitelja za podaljšano bivanje. U ali PRU

Razpisna komisija delovne skupnosti
OSNOVNIH ŠOL Z ITALIJANSKIM UČNIM JEZIKOM V 
KOPRU
razpisuje naslednja delovna mesta za šolsko leto 1974/75:
— učitelja za matematiko z dopolnilno obveznostjo na osnovni šoli 

v Izoli
— učitelja za biologijo in kemijo za 9 ur pouka na teden
— učitelja za glasbeni pouk za 7 ur pouka na teden
— učitelja za slovenski jezik za šole v Bertokih, Semedeli in v 

Kopru, skupno 14 ur na teden
— učitelja za razredni pouk za šolo v Kolombanu
— vzgojiteljice za vrtec v Kopru
Pogoj:
a) pripadnost italijanski narodnostni skupnosti
b) diploma za razpisani predmet
Prošnje, kolkovane z 2,00 din, pošljite razpisni komisiji delovne 
skupnosti šole v Kopru v roku 15 dni od objave razpisa.

OSNOVNA ŠOLA IVAN BABIČ-JAGER MAREZIGE
razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja za tehnični pouk, telesno vzgojo - PRU ali P in sicer:

telesna vzgoja — 10 ur tedensko 
tehnični pouk — 6 ur tedensko 
Možnost dopolnjevanja do učne obveze: 
likovni pouk — 6 ur tedensko 
glasbena vzgoja — 4 ure tedensko

OSNOVNA ŠOLA ELVIRA VATOVEC PRADE - BERTOKI PRI 
KOPRU
razpisuje prosta delovna mesta, in sicer:
— učitelja za slovenski jezik, PRU ali P
— učitelja za angleški jezik, PRU ali P
— učitelja za matematiko, PRU ali P
— učitelja za fiziko in tehnični pouk, PRU
— učitelja za telesno vzgojo, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, PRU (15 ur)
Stanovanj ni. Ugodne avtobusne zveze s Koprom, ki je oddaljen 
4 km.

OSNOVNA ŠOLA OSKAR KOVAČIČ ŠKOFIJE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike
— učitelja telesne vzgoje
— učitelja tehničnega pouka in likovne vzgoje
— učitelja glasbenega pouka
— vzgojitelja v predšolskem oddelku
Na razpisana delovna mesta sprejmemo profesorje, predmetne uči­
telje ali absolvente ustrezne šole.
Rok prijave je 1 5 dni od dneva razpisa.
Zagoto’ 'jena so družinska stanovanja ali samske sobe.
Prošnji riložite dokazila o strokovnosti.

OSNO ZNA ŠOLA ŠMARJE PRI KOPRU 
razpisuje prosta delovna mesta:
— treh učiteljev razrednega pouka
— učitelja za glasbeni pouk (dopolnjevanje obveznosti po do­

govoru)
— vzgojiteljice v WO za šolsko leto 1974/75 
Na voljo je eno družinsko stanovanje.
Prijavo pošljite na upravo šole 15 dni po objavi razpisa.

Občina Kranj

POKLICNA ŠOLA KRANJ
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
- učitelja matematike, pogoj: visoka ali višja izobrazba ustrezne 

smeri;
- učitelja strokovnih predmetov za kovinarje, pogoj: prva ali 

druga stopnja fakultete za strojništvo
- učitelja strokovnih predmetov za elektrikarje, pogoj: prva ali 

druga stopnja fakultete za elektrotehniko
— učitelja praktičnega pouka za elektrikarje, pogoj: poklicna šola 

elektro stroke (jaki tok) in ustrezna tehnična ali delovodska 
šola ter pet let prakse v stroki

— učitelja ekonomike podjetij, pogoj: ekonomska fakulteta
— učitelja slovenskega jezika, pogoj: filozofska fakulteta z 

diplomo iz slovenskega jezika.
Sprejem na delo za nedoločen čas za vsa razpisana prosta delovna
mesta je s 1. septembrom 1974.
Kandidati naj pošljejo pismene ponudbe s kratkim življenjepisom
in dokumente o strokovnosti v 15 dneh po objavi razpisa na na­
slov: POKLICNA ŠOLA KRANJ, Cankarjeva 2,64000 KRANJ.
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IZVRŠNI SVET OBČINSKE SKUPŠČINE KRANJ 
ponovno razpisuje naslednja delovna mesta:
1. predstojnika tehniške tekstilne šole
2. predstojnika tehniške čevljarske šole
3. predstojnika poklicne tekstilne šole
4. predstojnika šole za čevljarske delavce,
vsa v temeljni organizaciji združenega dela ,yŠolski center za tekstil­
no in obutveno stroko11 v sestavi Tekstilnega centra Kranj.
POGOJI:
Pod 1. in 2. učitelj srednje šole z dokončano visoko izobrazbo, 
najmanj 5 let vzgojnoizobraževalne prakse in opravljen strokovni 
izpit.
Pod 2. in 3. učitelj srednje šole z dokončano najmanj višjo iz­
obrazbo in ki glede izobrazbe izpolnjuje tudi druge z zakonom 
določene pogoje, najmanj 5 let izobraževalne prakse ter opravljen 
strokovni izpit.
Kandidati morajo imeti tudi ustrezne moralnopolitične lastnosti. 
Rok za prijavo je 15 dni po objavi.
Kandidati naj vložijo prošnjo, kolkovano z 2,00 din, življenjepis, 
dokazila o izobrazbi, strokovnem izpitu in delovnih izkušnjah ter 
potrdili o nekaznovanju in da niso v preiskavi na naslov: Izvršni 
svet občinske skupščine Kranj, Trg revolucije 1, 64001 Kranj.

Odbor za medsebojna razmeija pri
OSNOVNI ŠOLI LUCIJAN SELJAK KRANJ
razpisuje za nedoločen čas naslednja prosta delovna mesta:
- učitelja za telesno vzgojo - predmetni učitelj, profesor
- učitelja za razredni pouk na podružnični šoli v Besnici
- učitelja v oddelku PB na centralni šoli
Kandidati naj oddajo vloge odboru za medsebojna razmerja pri 
osnovni šoli Lucijan Seljak v 15 dneh po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA SIMON JENKO KRANJ
razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja prosta delovna 
mesta:
za nedoločen čas:
— psihologa, P
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P
— logopeda,?
za določen čas:
— treh učiteljev razrednega pouka, U ali PRU

Odbor za medsebojna razmeija
OSNOVNE ŠOLE STANE ŽAGAR KRANJ
razpisuje delovna mesta:
— učitelja biologije za določen čas, PRU ali P
— učitelja nemškega jezika za določen čas, PRU ali P
— učitelja v oddelku PB za nedoločen čas, U ali PRU

OSNOVNA ŠOLA STANKA MLAKARJA ŠENČUR
razpisuje delovno mesto:
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P za nedoločen čas. 
Stanovanja ni. Rok za prijave je 15 dni po objavi. Kandidati bodo o 
izbiri pismeno obveščeni.

GIMNAZIJA KRANJ
razpisuje naslednja delovna mesta učiteljev:
I. za nedoločen čas s polnim delovnim časom:
- učitelja matematike in fizike, P ali dipl. inž. ustrezne stroke
- učitelja francoskega in nemškega jezika, P
- učitelja angleškega in italijanskega jezika, P
- učitelja zgodovine, P
II. za nedoločen čas z manj kot polnim delovnim časom:
- učitelja geografije - P (polovičen delovni čas)
- učitelja telesne vzgoje — P (polovičen delovni čas)
- učitelja osnov umetnostne vzgoje - glasbeni del - P (9 ur)
III. za določen čas s polnim delovnim časom:
- laboranta za kemijo in biologijo — PRU ali srednja izobrazba 

■ ustrezne stroke
IV. za določen čas z manj kot polnim delovnim časom:
- učitelja tehnične vzgoje — strojništvo — inž. strojništva, P ali 

PRU (polovični delovni čas)
- učitelja tehnične vzgoje - elektro - inž. elektro stroke, P ali

PRU (polovični delovni čas)

Občina Krško

OSNOVNA ŠOLA PODBOČJE
razpisuje prosti delovni mesti
— učiteljev razrednega pouka za podružnično šolp Brezje za ne­

določen čas.
Pogoj: učitelj razrednega pouka s seminarjem MOM. Na voljo je 
dvosobno stanovanje in poseben dodatek 1000,00 din. Razpis velja 
do zasedbe delovnih mest. Prijave pošljite na naslov: Osnovna šola 
Podbočje.

Delovna skupnost
OSNOVNE SOLE KOSTANJEVICA NA KRKI 
razpisuje za šolsko leto 1974/75 prosta delovna mesta:
— učitelja za glasbeno vzgojo in zbor ter vodstvo oddelka glasbene 

šole
— učitelja za telesno vzgojo (prednost moški, nastop službe takoj 

ali po dogovoru!)
- vzgojiteljice za vzgpjnovarstveno ustanovo (nastop službe 1. 

avgusta 1974!)
- knjižničarke z znanjem strojepisja in vsaj enega tujega jezika. 
Dohodki po družbenem dogovom, hrana v ustanovi, samska soba.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE ADAM BOHORIČ BRESTANICA
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
- učitelja za matematiko-fiziko, P ali PRU (lahko tudi absolvent 

PA)
— učitelja za tehnični pouk — fiziko, P ali PRU (lahko tudi 

absolvent PA)
Na voljo je dvosobno stanovanje. R azpis velja do zasedbe delovnega 
mesta.

Občina Laško

Komisija za medsebojna razmeija pri svetu
OSNOVNE ŠOLE PRIMOŽA TRUBARJA LAŠKO
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— petih učiteljev za razredni pouk, U ali PRU na podružnični šoli 

Breze
Stanovanje je. Dodatek za težko delovno mesto 900,00 din;

— dveh učiteljev za razredni pouk, U ali PRU na podružnični šoli 
Vrh.
Stanovanje je. Dodatek za težko delovno mesto 476,00 din;

— učitelja za razredni pouk, U ali PRU na podružnični šoli Re­
čica.
Stanovanje je. Dodatek za težko delovno mesto 150,00 din. 
Možnost prevoza z avtobusom iz Laškega;

— učitelja za telesno vzgojo — ženska - PRU ali P na centralni šoli 
Laško.
Na voljo je soba.

Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. OD po pravil­
niku o delitvi OD.
Vloge z dokazili pošljite v roku 15 dni od objave razpisa. v

OSNOVNA ŠOLA ANTON AŠKERC RIMSKE TOPLICE
razpisuje prosta delovna mesta v šolskem letu 1974/75:
- učitelja glasbenega pouka z nepolnim delovnim časom na cen­

tralni šoli PRU ali P;
- učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Jurklošter — U;
- učitelja razrednega pouka na podružnični šoli Lažiše - U.
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

NIŽJA GLASBENA ŠOLA RADEČE
razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja za nauk o glasbi — P ali PRU za nedoločen čas s polnim 

delovnim časom
— učitelja za klavir — P ali PRU za nedoločen čas s polnim de­

lovnim časom
— učitelja za trobila in pihala — P ali PRU za nedoločen čas s 

polnim delovnim časom
Do konca letošnjega leta ali v prvi polovici drugega leta bosta učite­
ljem na voljo dve stanovanji, in sicer: dvosobno in garsonjera, obe s
centralnim ogrevanjem.
Nastop službe 1. septembra 1974.

Občina Lenart

OSNOVNA ŠOLA
LENART V SLOVENSKIH GORICAH 
razpisuje prosta delovna mesta:
- učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU
- učitelja za telesno vzgojo (moški), PRU, P
- učitelja za oddelek posebne šole, PRU - ortopedagog
- učitelja za oddelek PB, U ali PRU
- socialnega delavca
Učitelj za tehnični pouk in fiziko dopolnjuje učno obveznost na 
sosednji šoli.
Družinskih stanovanj ni.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE SREČKO ROJS-NIKO 
VOLIČINA
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko in fiziko, P ali PRU
— učitelja za nemški jezik, P ali PRU
- učitelja za biologijo in kemijo, P ali PRU
— učitelja za telesno vzgojo, P ali PRU
- učitelja za glasbeni pouk, P. ali PRU
- učitelja za oddelek podaljšanega bivanja, PRU ali U 
Rok za prijavo je 15 dni od objave.

OSNOVNA ŠOLA CERKVENJAK 
ponovno razpisuje prosta delovna mesta:
1. učitelja za razredni pouk
2. dveh učiteljev za oddelka podaljšanega bivanja
3. učitelja za slovenski jezik
4. učitelja za nemški jezik
5. učitelja za matematiko
6. učitelja za biologijo — kemijo
7. učitelja za glasbeni pouk
8. socialnega delavca — obveznost dopolnjuje na osnovni šoli Gra­

dišče
Pogoj: pod točko 1. in 2. se lahko prijavijo kandidati, ki imajo 
končano učiteljišče ali predmetni učitelj za razredni pouk. Pred­
nost bodo imeli kandidati z opravljenim seminaijem za MOM. Na 
prosta delovna mesta od 3. do 8. se lahko prijavijo kandidati, ki so 
diplomirali na pedagoški akademiji, ustrezni višji šoli ali fakulteti. 
K prijavi priložite: dokazila o izobrazbi in življenjepis.
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa. Nastop dela: 1. sep­
tembra 1974. Stanovanje po dogovoru, avtobusne zveze so ugodne. 
Vsi kandidati bodo obveščeni o izidu razpisa v 20 dneh po kon­
čanem razpisu.

\__________ 5. Vil. 1974 — St.

OSNOVNA ŠOLA ZG. ŠCAVNICA-LOKAVEC 
razpisuje delovna mesta:
— dveh učiteljev za razredni pouk
- učitelja za fiziko in tehnično vzgojo
— učitelja za kemijo in biologijo
- učitelja za matematiko
- učitelja za telesno vzgojo
— učitelja za glasbeno vzgojo
Na voljo so: stanovanje in samske sobe.
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Zbor delovne skupnošti _
OSNOVNE ŠOLE BORIS KRAIGHER
GRADIŠČE V SLOVENSKIH GORICAH ^3
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za tehnični pouk, PRU, Id bo dopolnjeval učno obvei r s

nost v varstvenem oddelku ~
— učitelja za slovenski jezik, PRU — za določen čas
— učitelja za likovni pouk, PRU 
Stanovanja ni.
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.
_ _  _ ■_ ■ .J.' r.

ra'

Obema Lendava
_________________________________________________________________________________________________________ „ 0!

Dl
KOMISIJA ZA VOLITVE IN IMENOVANJA ..
SKUPŠČINE OBČINE LENDAVA
razpisuje na osnovi 3. odstavka 89. člena zakona o osnovn _ 
šoli (Ur. list SRS, št. 9/68 in 14/69) naslednja delovna mesta: -
1. ravnatelja osnovne šole France Prešeren, Črenšovci
2. ravnatelja osnovne šole Štefan Kovač, Turnišče N
3. ravnatelja osnovne šole Vinko Megle,'Odranci ja
4. ravnatelja osnovne šole Prežihov Voranc, Bistrica ^
5. ravnatelja osnovne šole Jože Talanyi-Juš, Dobrovnik ^
6. ravnatelja osnovne šole Vlaj Lajos, Genterovci. jj(
Kandidati za razpisana delovna mesta morajo poleg splošnih pc Z 
gojev za sprejem izpolnjevati še naslednje posebne pogoje: S
- da izpolnjujejo pogoje za učitelja osnovne šole (srednja, višja a* __ 

visoka izobrazba pedagoške smeri ter opravljen strokovni izpit)
- da imajo vsaj 5 let vzgojnoizobraževalne prakse, q
- da so se izkazali kot dobri pedagogi in organizatoiji ter imaj( ■ 

moralno-politične lastnosti.
Za razpisani delovni mesti pod tč. 5 in 6 je potrebno znanje sle r 
venskega in madžarskega jezika.
Vloge z dokazili o izpolnjevanju splošnih in posebnih pogojev spre ~ 
jema komisija za volitve in imenovanja skupščine občine Lendave P 
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Razpisna komisija C
OSNOVNE ŠOLE PREŽIHOV VORANC BISTRICA L
69232 Črenšovci, obCina lendava _
razpisu je prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenščino in nemščino — PRU za nedoločen čas
— učitelja za fiziko, tehnični in likovni pouk - PRU za nedoloče* 1 2 3 4 5 6 7 8 

čas
— učitelja za zgodovino in zemljepis - PRU za določen čas F
— učitelja za glasbeni pouk — PRU z nepolno obvezo (8 ur) l

Občina Litija l

OSNOVNA ŠOLA DUŠAN KVEDER-TOMAŽ LITIJA ]
razpisuje prosta delovna mesta: (
- treh učiteljev za matematiko in fiziko, PRU ali P ‘
- učitelja za oddelek podaljšanega bivanja, U
- učitelja za razredni pouk, za podružnično šolo Polšnik, U 2

(na voljo je stanovanje, dodatek 500 din za težje delovfl' j 
mesto) ;

Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. ]
Razpis velja 15 dni po objavi. j
-------------------------------------- —---------------------------------------- 1
Delovna skupnost
POSEBNE OSNOVNE ŠOLE LITIJA
ponovno razpisuje prosta delovna mesta: , i
— šestih ortopedagogov
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa. ’
Stanovanja ni.

Odbor za medsebojna razmerja pri
OSNOVNI ŠOLI FRANC ROZMAN-STANE 
ŠMARTNO PRI LITIJI
razpisuje prosta delovna mesta:
na matični šoli:
- učitelja za matematiko in fiziko, PRU — za določen čas (od 

septembra 1974 do 30. junija 1975), stanovanja ni
- učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU - za nedoločen & 

samsko stanovanje
- učitelja za telesno vzgojo. P, PRU ali absolvent ustrezne smeri' 

za določen čas (od 1. septembra 1974 do 30. junija 1975)
za podružnično šolo Primskovo na Dolenjskem:
- učitelja za slovenščino, zgodovino in angleščino, PRU — za 

določen čas, dodatek za težko delovno mesto 900 din, samsk 
stanovanje

- učitelja za razredni pouk, U - za nedoločen čas, dodatekz 
težko delovno mesto 900 din, samsko stanovanje

za podružnično šolo Javorje:
- učitelja za razredni pouk, U - za nedoločen čas, dodatek ^ 

težko delovno mesto 450 din, družinsko stanovanje
za podružnično šolo Štanga:
— učitelja za razredni pouk, U - za nedoločen čas, dodatekl> 

težko delovno mesto 450 din, samsko stanovanje
za podružnično šolo Mamolj:
- učitelja za razredni pouk, U - za nedoločen čas, dodatekl’ 

težko delovno mesto 900 din, samsko stanovanje
Rok za prijavo je 15 dni. Kandidati bodo obveščeni o izidu razp^ 
v treh dneh po končanem razpisu.
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— Odbor za medsebojna delovna razmerja pri
OSNOVNI ŠOLI LOJZE HOSTNIK-JOVO GABROVKA

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
- učitelja angleškega jezika — PRU 
" učitelja matematike in fizike — PRU 
" učitelja razrednega pouka - U, PRU
Na voljo je družinsko stanovanje v bloku. (Poseben dodatek je 350 
din.) Kandidati naj pošljejo prijavo z dokazili o izpolnjevanju po­
gojev v 14 dneh po razpisu.

Občina Ljubljana-Bežigrad

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD 
Mladi rod Ljubljana, Crtomirova 14

/ei r a z p i s u j e za nedoločen čas prosta delovna mesta:
"11 vzgojiteljic

Pogoj: diploma vzgojiteljske šole; moralnopolitična neoporeč­
nost.

Nastop dela 1. septembra 1974.
Stanovanj ni.
Prijave s kratkim življenjepisom in sklepnim spričevalom sprejema 
ravnateljstvo zavoda.

- OSNOVNA ŠOLA FRANC RAVBAR 
OOLPRI LJUBLJANI
razpisuje delovna mesta:

/ ~~ učitelja razrednega pouka, U ali PRU 
v ~ učitelja za telesno vzgojo (po možnosti ženska), P ali PRU 

- učitelja razrednega pouka, U ali PRU na podružnični šoli Sv. 
Jakob ob Savi.

Navedena delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Rok pri­
jave je 15 dni pb objavi.
Nastop službe: 1. septembra 1974 za vsa razpisana delovna mesta. 
Kandidati naj prilože prošnji dokazila o strokovnosti in kratek živ- 
iNepis.

3 4 Ljubljano so ugodne avtobusne zveze.
. Stanovanj ni.

aj _

aj, ^SNOVNA ŠOLA BORIS KIDRIČ,
LJUBLJANA, Matjaževa 4

le r a z p i s u j e prosti delovni mesti:
" učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P 

N ' učitelja za tehnični pouk, PRU ali P
Prijave pošljite na upravo šole 15 dni po objavi razpisa.

Odbor za medsebojna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE PREŽIHOV VORANC 
v LJUBLJANI
razpisuje prosta delovna mesta:
— socialnega delavca — višja izborazba, za nedoločen čas
— razrednega učitelja v oddelkih s srbohrvatskim učnim jezikom 

— razredni učitelj (srednja ali višja izobrazba), seminar modeme 
matematike, za I. razred za določen čas

— učitelja gospodinjstva — višja izobrazba, za nedoločen čas
— dveh učiteljev za telesno vzgojo — višja ali visoka izobrazba — 

moški - ženska
— dveh vodij varstvenih oddelkov za višje razrede — višja ali visoka 

izobrazba — za določen čas
— dveh snažilk 

Stanovanja ni.
Nastop službe 1. septembra 1974. Prijave sprejema odbor za 
medsebojna razmerja 15 dni po objavi razpisa. -

Odbor za medsebojna delovna razmerja na
OSNOVNI ŠOLI NARODNEGA HEROJA TONETA TOMŠIČA
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— učitelja za tehnični pouk — za nedoločen čas; z nepolnim 

delovnim časom; STU, U, PRU;
— vodje oddelka PB za razredni pouk — za nedoločen čas; s 

polnim delovnim časom; U, PRU;
prednost imajo prosilci z opravljenim tečajem MOM za 1. 
razred;

— vodje oddelka PB za razredni pouk - za določen čas; s polnim 
delovnim časom; U, PRU; prednost imajo prosilci z opravljenim 
tečajem MOM za 2. razred;

— vodje oddelka PB na predmetni stopnjii — za določen čas; s 
polnjm delovnim časom; U, PRU ali P

— vodje pevskega zbora - za 2 do 6 ur tedensko; STU, U, PRU, P.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu 
ŠOLSKEGA CENTRA ZA VZGOJO PISARNIŠKIH KADROV V 
LJUBLJANI
razpisuje prosta delovna mesta s polnim delovnim Časom za 
nedoločen čas:

učitelja z visoko izobrazbo
— za matematiko in fiziko
— za ekonomske predmete s pedagoško izobrazbo 
učitelja z višjo izobrazbo
— za strojepis in stenografijo

Prijave s kratkim življenjepisom in dokazilom o ustrezni izobrazbi 
pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Šolski center za 
vzgojo pisarniških kadrov, Ljubljana, Trg revolucije 2/II.
Nastop dela s 1. septembrom.

osnovna šola danila kumar
LJUBLJAN A, Godeževa 11
'aznisuje za šolsko leto 1974/75 prosti delovni mesti: 
~ učitelja telesne vzgoje (moški), PRU ali P 
~ učitelja v PB,U ali PRU

fOKLlCNA GRADBENA ŠOLA IVAN KAVČIČ,
LJUBLJANA, Titova 98
r a z p i s u j e prosta delovna.mesta:
23 nedoločen in polni delovni čas:
L Psihologa
4. učitelja za telesno vzgojo

• učitelja za obrambo in zaščito
dveh učiteljev za matematiko in fiziko

• učitelja za kovinarsko stroko (ogrevalnih in vodovodnih naprav)
• dveh svetovalcev za praktični pouk gradbene stroke 

1- tajnika
8- niaterialnega knjigovodje — ekonoma za šolske delavnice
23 določen in polni delovni čas od 1. septembra 1974 do 31. 
Januarja 1975

nčitelja za praktični pouk izolaterske stroke
p 0 8 0 j i :
°d 1., 2. in 3. visoka izobrazba ustrezne smeri;

*n ^• visoka ali višja izobrazba ustrezne stroke;
P°d 6. višja ali srednja izobrazba ustrezne stroke. Zaželena je 
Pmksa.
^d 7. višja izobrazba upravne ali pravne smeri. Poskusno delo 3

Te°(f Srednja izobrazba ekonomske smeri. Poskusno delo 3 me-

p°d 9. srednja izobrazba ustrezne stroke. Zaželena je praksa.
°sebni pogoji: moralno politične lastnosti in družbena aktivnost, 

p.astop dela 1. septembra 1974.
st ^u6116 Ponudbe, življenjepis ter obvezno dokazilo o izobrazbi in 

r°kovnosti sprejema šola 15 dni po objavi razpisa.

0bčina Ljubljana-Center
za medsebojna razmerja delavcev pri 

SNOVNI ŠOLI LEDINA, LJUBLJANA, Komenskega 19
j® 2 Pi suj e prosta delovna mesta za nedoločen čas s polnim 
ueiovnim časom:

Učitelja razrednega pouka za 3. razred.
__ ^°8oj: učitelj razrednega pouka z opravljenimi tečaji MOM. 

v°dij oddelkov podaljšanega bivanja od 1. do 3.. razreda. 
f*08pj: učitelji razrednega pouka, zaželeni opravljeni tečaji iz 

" It|^erne matematike.
Pmdmetnega učitelja za zgodovino in zemljepis z dopolnje- 
anjem na oddelkih v kliničnem centru.

" ali P za zgodovino in zemljepis.
Predmetnega učitelja za matematiko in fiziko za oddelke v kli- 
dat k™ centru’ P0P0ldansko delo, kombiniran pouk, 20 % do-

" n°£?j: ^LJ ali P za matematiko in fiziko
Predmetnega učitelja ali profesorja (ženska) za telesno vzgojo.

N as t0 
prijav,

°8oj: PRU aj; p za telesno vzgojo.
P službe 1. septembra 1974.

sitega ^Pošljite na pPraV0 osnovne šole Ledina, Ljubljana, Komen-

ŠOLA ZA MEDICINSKE SESTRE - BABICE,
Ljubljana, Šlajmerjeva 3 a
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenski jezik - P (15 ur na teden)
— učitelja za matematiko in fiziko - P (6 ur matematike in 3 ure 

fizike na teden)
— učitelja za angleški jezik — P (15 ur na teden od 1. decembra 

1974 do konca šolskega leta).

TEHNIŠKA ELEKTRO ŠOLA 
Ljubljana, Vegova 4
razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev za matematiko in fiziko
— učitelja za predmeta temelji marksizma in samoupravljanje
— šestih učiteljev za strokovne elektrotehniške predmete na 

odseku za šibki tok
— učitelja za strokovne elektrotehniške predmete na odseku za 

jaki tok
— učitelja za angleščino in nemščino
— učitelja za predmeta telesna vzgoja in zdravstvena vzgoja 
Pogoji za objavljena prosta delovna mesta so:
— ustrezna visoka strokovna izobrazba
— družbenopolitične in moralnoetične lastnosti
— dvomesečno poskusno delo 
Poseben pogoj:
— opravljen pedagoški in strokovni izpit.
Če sprejeti kandidat tega pogoja še nima izpolnjenega, mora oba 
izpita opraviti v petih letih dela na šoli.
Na vsa objavljena prosta delovna mesta bomo sprejeli kandidate za 
polni delovni čas in za nedoločen čas.
Prijave sprejema kadrovska in razpisna komisija TEŠ, Ljubljana, 
Vegova 4 v času 15 dni po objavi.

Občina Ljubljana-Moste-Polje

OSNOVNA ŠOLA SOSTRO, 
p. Dobmnje pri Ljubljani
razpisuje prosti delovni mesti:
- učitelja likovne vzgoje in zgodovine, PRU, P za nedoločen čas;
— učitelja razrednega pouka, U ali PRU, za nedoločen čas.

OSNOVNA ŠOLA KETTEJA IN MURNA
LJUBLJANA-MOSTE-POLJE
razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev slovenščine in srbohrvaščine, PRU ali P s polnim 

delovnim časom - enega za nedoločen, drugega za določen čas
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P - za nedoločen čas 

s polnim delovnim časom
— treh učiteljev v oddelkih podaljšanega bivanja na razredni 

stopnji, U ali PRU, za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom, in sicer: enega na centralni šoli Ketteja in Murna, dva pa 
na podružnični šoli Hrušica

Kandidati naj predložijo ponudbe z dokazili o strokovnosti v 15
dneh po objavi na osnovno šolo Ketteja in Murna, Ljubljana,
Koširjeva2. Nastop delaje 1. septembra 1974.

Občina Ljubljana-šiška

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD LITOSTROJ 
LJUBLJANA, Ljubeljska 16
razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh vzgojiteljic, VZG
— treh vzgojiteljic ali učiteljic, VZG ali PRU (PA) 
Nastop službe 1. septembra 1974.

Komisija za kadrovske zadeve pri
OSNOVNI ŠOLI ALOJZ KEBE, LJUB L J AN A-ŠENTVID
razpisuje delovni mesti:
— učitelja za slovenski jezik, P ali PRU za nedoločen čas
— učitelja za tehnični pouk, PRU za čas od 1. septembra 1974 do 

1. aprila 1975.
Stanovanj ni.
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA FRANC ROZMAN-STANE 
LJUBLJANA, Celovška 427
razpisuje delovno mesto:
— učitelja razrednega pouka

za šol. leto 1974/75. Nastop službe 1. septembra 1974.
Pogoj za sprejem: učitelj razrednega pouka (seminar za 
poučevanje MOM).

Svet
OSNOVNE ŠOLE VALENTIN VODNIK 
LJUBLJANA, Adamičeva 16
razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, P ali PRU
- učitelja tehničnega pouka, PRU
- učitelja razrednega pouka, U ali PRU
— socialnega delavca, PRU — višja šola za socialne delavce 
Nastop dela 1. septembra 1974.
Ponudbe o strokovnosti in kratek življenjepis pošljite osnovni šoli 
Valentin Vodnik Ljubljana, Adamičeva 16 v 15 dneh po objavi 
razpisa.

OSNOVNA ŠOLA ZVONKA RUNKA,
LJUBLJANA, Gasilska 17,
razpisuje naslednja delovna mesta:
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja za tehnični pouk, PRU - za nedoločen čas
— dveh učiteljev za tretji razred, učitelj razrednega pouka — za 

nedoločen čas
— dveh učiteljev za četrti razred, učitelj razrednega pouka - za 

nedoločen čas
— dveh učiteljev za odd. PB učencev, U, PRU ali P — za

nedoločen čas
Kandidati morajo izpolnjevati poleg splošnih pogojev tudi pogoj, 
da imajo ustrezne moralnopolitične lastnosti.
Prošnje s kratkim opisom dosedanjega službovanja pošljite upravi 
šole.

OSNOVNA ŠOLA SIMON JENKO SMLEDNIK
razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja za pošolsko bivanje otrok — nižja stopnja za nedoločen 

čas.
Pogoj: PA razredni pouk

OSNOVNA ŠOLA FRANC MARN VODICE NAD LJUBLJANO
razpisuje za nedoločen čas delovno mesto:
— učitelja za slovenski jezik, PRU ali P z veseljem in sposobnostmi 

za vodenje recitacijskega in dramatskega krožka.
Ugodne avtobusne zveze z Ljubljano, 10% dodatek na 
odddaljenost. Stanovanj ni.
Prošnje z dokazili o šolski izobrazbi, poteku dosedanjega 
službovanja in s kratkim življenjepisom sprejema razpisna komisija 
pri svetu osnovne šole Franc Marn Vodice nad Ljubljano.

GIMNAZIJA LJUBLJAN A-ŠENTVID
razpisuje delovni mesti:
— učitelja matematike in fizike ali samo matematike, P
- učitelja fizike in matematike ali samo fizike, P
Za razpisana delovna mesta se zahtevajo poleg predpisane 
strokovne izobrazbe tudi osebnostne in družbenomoralne lastnosti, 
ki zagotavljajo uresničevanje vzgojnoizobraževalnih smotrov 
samoupravne socailistične družbe.
Učitelju matematike in fizike ali samo matematike lahko šola 
pomaga dobiti stanovanje.

Občina Ljubljana-Vič-Rudnik

Zbor delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE OSKAR KOVAČIČ LJUBLJANA 
razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Lavrica, U ali PRU; 

z Ljubljano je vsakih 20 minut avtobusna zveza
— učitelja za fiziko in matematiko, PRU ali P
— učitelja za glasbeno vzgojo, PRU ali P
L učitelja za pouk v 5. razredu (spoznavanje narave, spoznavanje 

družbe in telesne vzgoje, U ali PRU)
— učitelja za telesno vzgojo (ženska), PRU ali P
— učitelja za tehnično vzgojo — za določen čas (od 1. septembra 

1974 do 31. avgusta 1975)
Vsa delovna mesta so prosta od 1. septembra 1974 naprej. . 
Pismene ponudbe pošljite v 15 dneh po objavi razpisa. Šola nima 
stanovanj.
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Svet delovne skupnosti
VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA KRIM-RUDNIK LJUB- 
LJANA, Oriova 7/VZ
razpisuje prosta delovna mesta
— 3 vzgojiteljic, VZG
— ortopedagoga, PRU
— učitelja — enota Škofljica, PRU (razredni pouk)
Nastop dela 1.9. 1974

Komisija za sistemizacijo delovnih mest, kadrovske in stanovanjske 
zadeve na
OSNOVNI ŠOLI BIČEVJE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenski in angleški jezik — PRU ali P
— učitelja za srbohrvatski jezik — PRU ali P (nepolni delovni čas)
— 2 učiteljev za matematiko in fiziko — PRU ali P
— 2 učiteljev za tehnični pouk — PRU
— učitelja za telesno vzgojo (moški) — PRU ali P
— učitelja za glasbeni pouk — PRU ali P (določen čas — nado­

meščanje)
— 3 učiteljev za podaljšano bivanje ali razredni pouk
— 4 učiteljev za podaljšano bivanje ali razredni pouk (določen čas)
— 2 učiteljev za podaljšano bivanje ali razredni pouk (določen čas 

— nadomeščanje)
Kandidati morajo imeti poleg splošnih pogojev tudi moralnopoli­
tične lastnosti.
Prijave pošljite na upravo osnovne šole Bičevje, Ljubljana, Splitska 
13, v 15 dneh po objavi.
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

OSNOVNA ŠOLA LJUBLJANA-VIČ, TRŽAŠKA 74 
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— učitelja za oddelek PB — razredni pouk — (U ah PRU) za dolo­

čen čas (šolsko leto 1974/75)
— administratorke — srednja izobrazba — za polovični delovni čas 

- za nedoločen čas.
Stanovanj ni.

Komisija za sistemizacijo delovnih mest, kadrovske in stanovanjske 
zadeve na
OSNOVNI ŠOLI TRNOVO 
razpisuje prosti delovni mesti
— učitelja za matematiko — PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja za tehnični pouk — PRU ali absolvent PA, za nedoločen 

čas
Kandidati morajo imeti poleg splošnih pogojev tudi ustrezne moral­
nopolitične lastnosti.
Prijave pošljite na upravo šole Ljubljana, Karunova 14/a

OSNOVNA ŠOLA LJUBO ŠERCER IG PRI LJUBLJANI
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenski in srbohrvatski jezik, P ali PRU — za ne­

določen čas
— učitelja za fiziko in tehnični pouk, P ali PRU — za nedoločen

čas ' ,
— socialnega delavca, PRU z dveletno prakso — za nedoločen čas
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, P, PRU, lahko 

tudi absolvent — za določen čas
— učitelja za likovni in tehnični pouk, P ali PRU za nedoločen čas
Pri osebnih dohodkih 10% dodatka na oddaljenost. Stanovanj ni.
Prevoz v šolo zagotovljen.

OSNOVNA ŠOLA VLADO MIKLAVC VRHOVCI LJUBLJANA, 
Cesta na Bokalce 1
razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P
— računovodje, srednja izobrazba (za samostojno računovodsko 

delo)
Delovni mesti sta razpisani za nedoločen čas.

POKLICNA KOVINARSKA ŠOLA LJUBLJANA, Cesta na Brdo 
25/a
razpisuje delovni mesti:
- dveh učiteljev matematike, P ali PRU ustrezne stroke
— učitelja slovenščine z estetsko vzgojo, P
Prijavam, kolkovanim z 2 din, priložite prepise diplom in opis dose­
danjih zaposhtev.

ZAVOD ZA SLEPO IN SLABOVIDNO MLADINO 
LJUBLJANA, LANGUSOVA 16
razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja za zgodovino in zemljepis za določen čas — 2 leti 
Pogoj: višja ah visoka izobrazba zgodovine—zemljepisa z dodatno 
tiflopedagoško usposobljenostjo oziroma s pogojem, da opravi v 
enem letu dopolnilni študij iz tiflopedagogike; trimesečna pre­
izkusna doba.
Učitelj bi dopolnjeval svojo delovno obveznost do polne delovne 
obveznosti v vzgoji.
Nastop službe 1. septembra 1974.
Ponudbe pošljite v 15 dneh po objavi na naslov: Zavod za slepo in 
slabovidno mladino Ljubljana, Langusova 16 __

Občina Ljutomer

OSNOVNA ŠOLA BUČKOVCI 
razpisuje prosta delovna mesta
— dveh učiteljev za razredni pouk, U ali PRU
— učitelja za matematiko, fiziko in tehnični pouk, PRU
— učitelja za glasbeni in likovni pouk, PRU
Razpis velja do zasedbe delovnih mest. Na voljo so samske sobe.

OSNOVNA ŠOLA KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU
razpisuje prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja za telesno vzgojo (ženska), PRU — za ne­

določen čas
— socialnega delavca, PRU - za nedoločen čas
— vzgojiteljice, VZG — za nedoločen čas
— učitelja za oddelek podaljšanega bivanja, PRU ali U — za dolo­

čen čas
— učitelja za razredni pouk, PRU ali U — za določen čas
— učitelja za razredni pouk za podružnično šolo Logarovci, PRU 

ah U — za določen čas

OSNOVNA ŠOLA RAZKRIŽJE 
razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
— učitelja za zemljepis in zgodovino, PRU
— učitelja za slovenski jezik, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, PRU 
Nastop službe 1. septembra 1974.
Samsko ah družinsko stanovanje zagotovljeno.

Občina Logatec

TEMELJNA IZOBRAŽEVALNA SKUPNOST LOGATEC
razpisuje prosto delovno mesto 
— občinskega šolskega pedagoga.
Pogoj: visoka izobrazba — diplomirani pedagog.
Rok prijave: 15 dni po objavi razpisa.
Stanovanja ni.

Odbor za medsebojna razmerja
OSNOVNE ŠOLE GORNJI LOGATEC
razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja prosta delovna 
mesta:

- — 2 učiteljev razrednega pouka, U ali PRU (PA) — za nedoločen 
čas

— učitelja razrednega pouka, U ali PRU (PA) — za določen čas (od 
1.9. do 30. 11. 1974)

— učitelja za razredni pouk, U ali PRU (PA) - za določen čas (od
1. 9. do konca I. polletja šolskega leta 1974/75)

— učitelja za slovenski in srbohrvatski jezik, PRU ali P — nedolo­
čen čas

— učitelja matematike in fizike, PRU ali P — za določen čas (za 
eno šolsko leto)

— učitelja glasbe, PRU ali P - za nedoločen čas (polovična zapo­
shtev: druga polovica zaposlitve je možna na glasbeni šoli)

— učitelja za gospodinjstvo, U ali PRU (PA) — za nedoločen čas 
(polovična zaposhtev)

— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P — za nedoločen čas 
Na voljo so samske sobe.
Kandidati naj pošljejo v 8 dneh po objavi pismene prijave z življe­
njepisom in dokazili o izobrazbi tajništvu šole.
O izbiri bodo kandidati pismeno obveščeni v 15 dneh po preteku 
roka za prijavo.

Komisija za medsebojna delovna razmerja pri
OSNOVNI ŠOLI OSMIH TALCEV LOGATEC
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
OSNOVNA ŠOLA OSMIH TALCEV LOGATEC:
— učitelja za gospodinjski pouk, PRU ali P - za nedoločen čas
— knjižničarja in učitelja za slovenski jezik, PRU ali P — za nedolo­

čen čas
— učitelja za razredni pouk, PRU ali U, pogoj — znanje MOM
Na voljo so: družinsko stanovanje in samske sobe:
GLASBENA ŠOLA PRI OSNOVNI ŠOLI OSMIH TALCEV LO­
GATEC:
— učitelja za klavir in nauk o glasbi, PRU - za nedoločen čas 

PODRUŽNIČNA ŠOLA ROVTE:
— 2 učiteljev za razredni pouk, PRU ali U — za nedoločen čas 
Na voljo je družinsko stanovanje in samske sobe.
Kandidati naj pošljejo prijavo z dokazili o strokovni -izobrazbi taj­
ništvu Osnovne šole 8. talcev Logatec v 20 dneh po objavi razpisa. 
Nastop službe je 1. 9. 1974.

Občina Maribor

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD BORIS PECE 
Maribor
razpisuje prosto delovno mesto ,

vzgojiteljice za določen čas.
Nastop službe 1. avgusta 1974.

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD JADVIGA GOLEŽ 
MARIBOR, Cesta zmage 28
razpisuje prosta delovna mesta:
— sedmih vzgojiteljic
— šestih medicinskih sester otroške smeri z najmanj dveletno 

prakso v zdravstvenem zavodu.

----------------------------------------------------------------------------------bsN

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD POBREŽJE,
Ul. XTV. divizije 14, MARIBOR ~ u,
razpisuje prosto delovno mesto _
— vzgojiteljice — za nedoločen čas. §(
----------------------  ■'helc

OSN
Mai

DELOVNA SKUPNOST 
OSNOVNE ŠOLE DVORJANE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev za razredni pouk, PRU ah U s seminarjem MC 2
— učitelja za glasbeni pouk, P ah PRU (skupno z osnovno šolo 1' u 

Kristl Korena)
ni TTorvinA r-r \ A

---------------------------------------------------------------------------------- 'OSf
OSNOVNA ŠOLA DUŠAN FLIS HOČE r a 5
razpisuje prosta delovna mesta: ~ 1
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU " 1
— učitelja za tehnični pouk z nepolnim delovnim časom, PRU Obe
— učitelja za angleški jezik z nepolnim delovnim časom, PRU Kar
— učitelja za telesno vzgojo, z nepolnim delovnim časom, PRU
— učitelja za razredni pouk za 2. razred, U, z opravljenim tečajei

MOM — nastop službe 1. novembra 1974 OSI
Stanovanj ni. Ugodne prometne zveze z Mariborom. ‘r a

OSNOVNA ŠOLA FRAM - 1
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za nemški in angleški jezik, PRU ah P
— učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU ah P ta
— učitelja za matematiko, PRU ah P __
— učitelja za fiziko in tehnični pouk, PRU ah P — z nepolnii*

delovnim časom OS
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Stanovanj ni. Zel' M/ 
ugodne avtobusne zveze z Mariborom. r a

OSNOVNA ŠOLA JAKOBSKI DOL
razpisuje prosta delovna mesta: ^
— učitelja za biologijo in telesno vzgojo, PRU
— učitelja za zemljepis in zgodovino, PRU —.
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. O

_________ • -s

r
Zbor delovne skupnosti -
OSNOVNE ŠOLE JARENINA 
razpisuje delovna mesta:
— učitelja za matematiko, PRU ah P z diplomo — 15 ur _
— učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU ah P z diplomo — l6r

ur 0
— učitelja za biologijo in kemijo, PRU ah P z diplomo — 14 ur q
— učitelja za angleški jezik, PRU ah P z diplomo — 13 ur
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ah P z diplomo — 11,5 ur r 
Na voljo sta dve garsonjeri. Možnost dopolnjevanja učne obve> n 
nosti s posebnimi šolami. Ugodne avtobusne zveze z Mariborom. -

OSNOVNA ŠOLA KAMNICA
r a z p i s u j e za nedoločen čas prosto delovno mestb
— vzgojiteljice za VVZ Kamnica — Brestemica, VZG

\
OSNOVNA ŠOLA ELA KRISTL KORENA
razpisuje prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja za matematiko in fiziko .
— predmetnega učitelja za nemščino
— predmetnega učitelja za zgodovino in zemljepis
— predmetnega učitelja za telesno vzgojo (s polovičnim delovni!1 

časom)
— predmetnega učitelja za glasbeni pouk (skupno z osnovno šol( 

Dvorjane)
Stanovanj ni.

Zbor delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE LOVRENC NA POHORJU
razpisuje za poln delovni čas prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenski in srbohrvaški jezik, P ah PRU
— učitelja za angleški in nemški jezik, P ah PRU; prednost ima/ 

tisti, ki obvladajo tehniko fonolaboratorija .
— učitelja za matematiko in fiziko, P ah PRU
— učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU
— učitelja za telesno vzgojo, PRU
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE BOJANA ILICHA MARIBOR
razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja za tehnični pouk za nedoločen čas 

Pogoj: PRU za tehnični pouk. Stanovanja ni.
— učitelja za oddelek podaljšanega bivanja (5. in 6. razred) ^ 

nedoločen čas.
Pogoj: U ah PRU in 5 let prakse v oddelku podaljšanega bivanj' 
ah v razredu. Stanovanja ni.

Krajevna skupnost
MAKS DURJAVA, MARIBOR
razpisuje prosto delovno mesto
— ravnateljice VVZ Vanče Šarfi Maribor, Moša Pijade 30.

Pogoj: vzgojitelj, diplomirani pedagog, psiholog ah socialni dela­
vec z najmanj 5 let prakse v vzgojnovarstvenem delu.

Rok prijave: 20 dni po objavi.
Prošnje pošljite na naslov: VVZ Vanče Šarh Maribor, Moša Pi­
jade 30.

OSNOVNA ŠOLA MARTIN KONŠAK MARIBOR
razpisuje prosta delovna mesta
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU
— dveh učiteljev za tehnični pouk in fiziko, PRU
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas s polnim delovfl 
časom.
Stanovanj ni. Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

___________
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—osnovna šola drago kobal maribor

1 a z p i s u j e prosta delovna mesta:
" učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU ali P 
" učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P
~ učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja na podružnični 

šoK Žitečka vas, Zg. Duplek 98, PRU razrednega pouka 
—Oelovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Stanovani ni.

Ravnateljstvo
OSNOVNE ŠOLE FRANC LEŠNIK-VUK 
V SLIVNICI PRI MARIBORU

naknadno razpisuje za šolsko leto 1974/75 delovno 
mesto:

- učitelja fizike in tehnične vzgoje - PRU.

osnovna šola ivan cankar 
Maribor, Cankarjeva 5

Razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti: 
o f" učitelja za tehnični pouk in liziko, PRU 

" učitelja za telesno vzgojo (moški), PRU

-"OSNOVNA ŠOLA JANKO PADEŽNIK MARIBOR
razpisuje v naknadnem razpisu prosti delovni mesti:
" učitelja za matematiko in fiziko, PRU, U 
" učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU, U Z 
Obe delovni mesti sta razpisani za nedoločen čas. Stanovanja ni. 

j Kandidati vložijo prijave 14 dni po objavi razpisa.

osnovna šola makš durjava maribor

Razpisuje prosta delovna mesta:
""" učitelja za razredni pouk v 5. razredu, PRU ali U 

" učitelja za delo v podaljšanem bivanju, U ali PRU 
~~ učitelja za tehnični pouk in fiziko za določen čas, PRU ali P 
" učitelja za telesno vzgojo — 10 ur tedensko za določen čas, 

PRU ah P 
Stanovanja ni!

ar----------------------------------------------------
osnovna šola Prežihov voranc

'A MARIBOR, Gosposvetska 10
razpisuje prosti delovni mesti r
" učitelja za telesno vzgojo (moški), PRU ali P - za nedoločen 

čas
' učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P — za določen čas 

(od 1. septembra 1974 do 1. aprila 1975)
Stanovanja ni.

OSNOVNA ŠOLA SLAVKO ŠLANDER 
Maribor, Žolgeijeva 2
razpisuje delovna mesta:
" učitelja tehnične vzgoje — PRU
~~ učitelja tehnične vzgoje in fizike — PRU (nepolna obveznost) 
" učitelja telesne vzgoje — PRU

6t ‘ —

OSNOVNA ŠOLA POHORSKEGA BATALJONA 
OPLOTNICA
r a z p i s u j e prosta delovna mesta 

ei na OSREDNJI ŠOLI OPLOTNICA:
" učitelja za slovenski jezik in knjižnico, PRU ali P 

> ~ učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P 
~~ učitelja za nemški jezik, PRU ali P 
" učitelja za kemijo in biologijo, PRU ali P 
' učitelja za zemljepis (10 ur tedensko), PRU ali P 
" učitelja za gospodinjski pouk (10 ur tedensko), PRU ali P 

učitelja za matematiko (12 ur tedensko), PRU ali P 4 ^ socialnega delavca, VŠSD
vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Samske sobe.
" Pomočnika ravnatelja brez učne obveznosti. Kandidat mora 

izpolnjevati pogoje za učitelja osnovne šole ter imeti najmanj 10 
iet pedagoške prakse.
PODRUŽNICI KEBELF:

^ učitelja za slovenski in nemški jezik, PRU ali P 
^ učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P 
' učitelja za telesno vzgojo in zemljepis, PRU 
' učitelja za kemijo in biologijo, PRU ali P 
' učitelja za razredni pouk za L razred, U ali PRU 

učitelja za razredni pouk za IV. razred, PRU ali U 
gSa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Samske sobe.

0 ska' zgradba je nova, pouk enoizmenski.

osnovna šola pesnica

r a 2 p i s u j e prosta delovna mesta:
^ učitelja za glasbeni pouk, PRU 
_ učitelja za telesno vzgojo, PRU 

učitelja za tehnični pouk, PRU s polovičnim delovnim časom

^SNOVNA ŠOLA SLADKI VRH,
• ^J1 vrti 3, p. Zg. Velka

2 P i s u j e prosta delovna mesta:
_ j^!tel.ja za biologijo in kemijo, PRU ali P - za nedoločen čas 
" u rte«a 23 telesno vzgojo, PRU ali P - za nedoločen čas 
- lte.!ja 23 varstveni oddelek, U ali PRU, za razredni pouk 

gojitelja za vzgojnovarstveni zavod — vrtec — za nedoloč
I £<l

VSa razpisana delovna mesta so na voljo samska stanovanja.

RAZPISNA KOMISIJA
OSNOVNE ŠOLE STARŠE.
razpisuje prosto delovno mesto
— učitelja matematike in fizike, PRU za nedoločen čas.
Stanovanja ni. Nastop službe 1. septembra 1974.
Prijave s pismenimi dokazili in kratkim življenjepisom pošljite na 
ravnateljstvo osnovne šole Starše.

OSNOVNA ŠOLA ZGORNJA KUNGOTA 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za telesno vzgojo in zemljepis, PRU ali P
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ah P
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P
— učitelja za delo v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU 
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Odlične avtobusne zveze.

CENTER ZA GLASBENO VZGOJO MARIBOR,
Mladinska 12
r (i z p i suje za šolsko leto 1974/75 naslednja delovna mesta:
s polnim delovnim časom:
- treh učiteljev za pouk klavir in korepeticije, P — AG/odd. za 

klavir
- dveh učiteljev za pouk flavte in frulice, P - AG/odd. za flavto
- učitelja za pouk harmonike v Lenartu, STU/SGŠ - odd. harmo­

nika
z nepolnim delovnim časom:
- učitelja za pouk slovenskega jezika - 14 ur ted. učne obvez­

nosti — P — fil. f. (slavistika)
- učitelja za pouk solopetja — 12 ur ted. učne obveznosti — P — 

AG/ solopevski odd.
- učitelja za pouk klarineta v Sl. Bistrici - 12 ur ted. učne obvez­

nosti — P — AG/odd. za klarinet
- učitelja za pouk harmonike v Sl. Bistrici - 12 ur ted. učne 

obveznosti — STU/SGŠ — odd. harmonika
- učitelja za pouk harmonike — 10 ur ted. učne obveznosti — 

STU/SGŠ — odd. harmonika
- učitelja za pouk solfeggia v Sl. Bistrici - 12 ur ted. učne obvez­

nosti — PRU — AG/ped. odd. I. st. ali PA odd. za glasbo
- učitelja za pouk zgodovine in zemljepisa - 8in2uri-P-fil. 

fak. (zgodovina in zemljepis)
- učitelja za pouk ritmične gimnastike - 8 ur ted. učne obvez­

nosti — P — VŠTK z ustrezno spec.
- učitelja za pouk solfeggia v Lenartu - 8 ur ted. učne obveznosti 

— PRU — PA/odd. za glasbo ah AG L st. ped. odd.

PRVA GIMNAZIJA V MARIBORU
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
a) učitelja slovenskega jezika, P
b) učitelja fizike, P
c) učitelja glasbene vzgoje (nepoln delovni čas), P 
č) učitelja telesne vzgoje (nepoln delovni čas), P
d) knjižničarja
Poleg splošnih morajo kandidati izpolnjevati še naslednje posebne 
pogoje:
— kandidati za delovna mesta od a do č morajo imeti visokošolsko

izobrazbo in diplomo iz predmetov, ki jih bodo poučevah;
— kandidati za delovno mesto pod d morajo imeti višjo ali visoko 

izobrazbo;
— vsi kandidati za učiteljska delovna mesta morajo dajati s svojim 

delom in življenjem ter z družbenomoralnimi in političnimi last­
nostmi poroštvo, da bodo uresničevali vzgojnoizobraževalne 
smotre.

Kandidati morajo priložiti k prošnji dokazila o strokovnosti in 
kratek življenjepis.
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.
Stanovanj ni.

POKLICNA KOVINARSKA ŠOLA
MARIBOR TABOR
naknadno razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja prosta
delovna mesta:
— učitelja za slovenski jezik z estetsko vzgojo — visoka izobrazba
— učitelja za telesno vzgojo — visoka izobrazba
— učitelja za telesno vzgojo ter obrambo in zaščito — visoka iz­

obrazba — rezervni oficir
— učitelja za matematiko — visoka ali višja izobrazba
— učitelja za fiziko - visoka ali višja izobrazba
— učitelja za zgodovino ter organizacijo in ekonomiko podjetij - 

visoka izobrazba
— učitelja za strokovne predmete — visoka ah višja izobrazba — 

strojne smeri

°SNOVNA ŠOLA RUDOLF MAISTER ŠENTILJ
2 P i s u j e prosta delovna mesta:
J^itelja za 3. razred za podružnična šolo v Ceršaku, U ah PRU s 

" seminarjem MOM za 3. razred
- ,,^te,ja za matematiko in fiziko, PRU ah P
- za glasbeni pouk, PRU ali P
- v, .1!3 za telesno vzgojo, PRU ah P
V i. ®0i‘teljice za VVZ Šentilj — za določen čas 
prošra-)u ni stanovanj. Ugodne pa so avtobusne zveze z Mariborom. 

nle naslovite v roku na osnovno šolo Rudolf Maister v Šentilju.

ELEKTROGOSPODARSKI ŠOLSKI CENTER 
MARIBOR, Smetanova ul. 6
razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja delovna mesta za 
nedoločen čas:
- učitelja za zdravstveno vzgojo (visoka izobrazba)
- učitelja telovadbe (visoka izobrazba)
- petih učiteljev za predmete elektro jaki tok (visoka ali višja 

izobrazba — dipl. inž. ali inž.)
- šestih vzgojiteljev (visoka izobrazba pedagoške smeri)
Kandidati naj pošljejo prošnje s kratkim življenjepisom in dokazih 
o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh od dneva razpisa.
Stanovanj ni.

TEHNIŠKA ELEKTRO, STROJNA 
IN TEKSTILNA ŠOLA MARIBOR, Gosposvetska 9
razpisuje delovna mesta 
s polnim delovnim časom za nedoločen čas:
— učitelja fizike — visokošolska izobrazba
— učitelja angleščine, nemščine — visokošolska izobrazba
— učitelja telesne vzgoje — visokošolska izobrazba
— učitelja matematike — visokošolska izobrazba
— učitelja zgodovine ah sociologije — visokošolska izobrazba
— dveh učiteljev el. strokovnih predmetov — jaki tok — elektro- 

inženir — jaki tok
— dveh učiteljev el. strok, predmetov — šibki tok - elektroinženir 

— šibki tok
delovna mesta za nepolni delovni čas:
— učitelja fizike — visokošolska izobrazba
— učitelja telesne vzgoje - visokošolska izobrazba
— učitelja tekstil, strok, predm. za tehnolog, tkanja — dipl. inž. 

tekstilne stroke
— učitelja tekstil, strok, predm. na tkalskem pododseku — dipl. 

inž. tekstilne stroke
— učitelja tekstil, strok, predmetov za študij dela in organizacijo 

dela na konfekcijskem pododseku — dipl. inž. tekstilne stroke
vodilno delovno mesto:
— predstojnika dislociranih enot TESTŠ Maribor
Kandidati naj v prošnji izrazijo tudi svoje mnenje o marksistični in 
samoupravni usmeritvi vzgoje in izobraževanja.
V skladu z 10. čl. zakona o srednjem šolstvu morajo kandidati 
obvladati slovenski jezik.
Prošnjo vložijo kandidati najkasneje 20 dni po objavi razpisa. 
Kandidati bodo obveščeni o izidu razpisa v 15 dneh po tem, ko 
poteče rok prijave.
Pismeni prošnji naj priložijo kandidati življenjepis in dokazila o 
izobrazbi in delovni praksi.
Nepopolnih prošenj ne bomo obravnavali.
Stanovanj ni.
Pričetek delovnega razmerja za vsa delovna mesta je 1.9.1974.

Delovna skupnost
GOSTINSKEGA ŠOLSKEGA CENTRA MARIBOR
razpisuje v skladu z določili 8. čl. samoupravnega sporazuma 
o medsebojnih razmerjih delavcev v združenem delu prosta delovna 
mesta:
1. učitelja za slovenski jezik in estetsko vzgojo za nedoločen de­

lovni čas
2. učitelja strežbe za nedoločen delovni čas
3. strokovnega svetovalca za določen delovni čas 
Pogoji:
pod 1: visoka izobrazba ustrezpe smeri
pod 2: višja izobrazba gostinske smeri ter 5 let prakse v gostinstvu 

— natakarska smer
pod 3: hotelska šola in najmanj 5 let prakse v gostinstvu 
Prošnje s priloženim dokazilom o zahtevani izobrazbi in rojstnim 
listom naj oddajo prosilci v 15 dneh po objavi v tajništvu Gostin­
skega šolskega centra Maribor, Mladinska 14.

GRADBENI ŠOLSKI CENTER BORK KRAIGHER,
Maribor, Smetanova 35
razpisuje naslednja prosta delovna ujesta pedagoških delavcev 
na šolah GŠC:
— dveh učiteljev matematike in fizike, od teh eden za opisno geo­

metrijo — visoka izobrazba — za nedoločen čas s polnim delov­
nim časom - en kandidat je lahko tudi predmetni učitelj;

— dveh učiteljev telesne vzgoje: en moški in ena ženska — visoka 
izobrazba — za nedoločen čas s polnim delovnim časom;

— dveh učiteljev arhitektonskih predmetov - visoka izobrazba - 
dipl. inž. arhitekture - za določen čas s polnim delovnim 
časom — zaželena je 3-letna praksa;

— treh učiteljev strokovnih predmetov s področja gradbeništva - 
visoka izobrazba — dipl. inž. gradbeništva: za prometne zgradbe, 
za vodne zgradbe, za konstruktivo.
Zaželena je 3-letna praksa. Sprejem za nedoločen čas s polnim 
delovnim časom.

Za vsa delovna mesta je zaželena praksa; potrebna je pedagoška 
izobrazba. Kandidati, ki te izobrazbe nimajo, si jo morajo pridobiti 
v skladu z zakonskimi predpisi. Nastop službe je 1. septembra 
1974. Osebni dohodki po pravilniku o delitvi OD na GŠC. Stano­
vanj ni. Prijave pošljite na komisijo za kadre gradbenega šolskega 
centra Boris Kraigher v Mariboru, Smetanova 35, v 15 dneh po 
objavi. ’

ŠOLSKI AVTOMEHANIŠKI IN KOVINARSKI CENTER 
MARIBOR, Smetanova 18
razpisuje naslednja delovna mesta za nedoločen čas s polnim 
delovnim časom:
— štirih učiteljev za slovenski jezik 

Pogoj: slavist, profesor;
— učitelja za organizacijo in ekonomiko podjetij 

Pogoj: ekonomist, profesor;
— dveh učiteljev za telesno vzgojo 

Pogoj: profesor telesne vzgoje;
— učitelja za obrambo in zaščito

Pogoj: visoka izobrazba in rez. oficir (vojna akademija);
— učitelja za električno opremo motornih vozil 

Pogoj: višja strokovna izobrazba.
Kandidati morajo predložiti poleg Moge, kolkovane s kolkom v 
vrednosti 2 din, še overovljeno dokazilo o strokovni usposoblje­
nosti.
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

UPRAVNO ADMINISTRATIVNI ŠOLSKI CENTER 
MARIBOR, Kidričev trg 3
razpisuje s polnim delovnim časom za nedoločen čas prosto 
delovno mesto
— profesorja za matematiko in fiziko
Pogoj za sprejem je visoka izobrazba ustrezne smeri.
Nastop službe 1. septembra 1974.
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ŠOLSKI,CENTER PRI TAM
MARIBOR, Zolajeva 12
razpisuje naslednja delovna mesta:
- treh učiteljev za matematiko in liziko — profesor
- treh učiteljev za mehaniko, trdnost, strojeslovje, strojne ele­

mente, enciklop. strojev, dvigala in transportne naprave, hidrav­
liko, elektrotehniko in elektriko — profesor, dipl. inženir ali 
predmetni učitelj

- dveh učiteljev za slovenski jezik — profesor
- učitelja za angleški in nemški jezik - profesor
- učitelja za telesno vzgojo — profesor
- učitelja za tehn. risanje, konstruk. vaje in opis. geometr. - pred­

metni učitelj
- desetih učiteljev za praktični pouk: 3 strugarje, 3 rezkaije, 3 

stroj, ključavničarje in 1 ostrilec — kandidat mora imeti poleg 
poklicne šole še ustrezno tehniško šolo in najmanj 5 let praktič­
nega dela na ustreznem delovnem mestu

Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Kandidati vložijo prijave, kolkovane z 2,00 din, ter priložijo doka­
zila o strokovni in vzgojnoizobraževalni praksi.
Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa. Nastop delovnega mesta je
1. septembra 1974.
Stanovanj ni! '

ŠOLSKI CENTER ZA OBLAČILCE IN FRIZERJE 
V MARIBORU — Orožnova ul. 2
razpisuje naslednja prosta delovna mesta: 
za nedoločen čas s polnim delovnim časom:
— učitelja za slovenski jezik, P
— učitelja za telesno vzgojo, P
za določen čas s polovičnim delovnim časom:
— učitelja za strokovno računstvo, PRU in P
— učitelja za modno skiciranje — PRU ali P
— učitelja za zgodovino, P 
Kandidati za delovna mesta naj pošljejo vso potrebno doku­
mentacijo šolskemu centru do 25. julija 1974.

Delovna skupnost
ŠOLSKEGA CENTRA ZA BLAGOVNI PROMET 
V MARIBORU, Mladinska 14,
ponovno razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
ZA POLNI NEDOLOČEN DELOVNI CAS
— učitelja za obrambo in zaščito, PRU ali P, višja ali visoka šola in 

šola za aktivne ali rezervne oficirje
ZA DOLOČEN POLNI DELOVNI C AS do 1. II. 75.
— učitelja za zemljepis, P
ZA NEPOLNI NEDOLOCEN.DELOVNI CAS
— učitelja za zdravstveno vzgojo — P ali zdravnik
Stanovanj nimamo. Kandidati naj pošljejo prijave s kratkim življe­
njepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh od objave 
razpisa.

VZGOJNI ZAVOD V SLIVNICI PRI MARIBORU
razpisuje prosta delovna mesta
— psihologa, P (filozofska fakulteta)
— socialnega delavca, PRU (višja šola za socialne delavce)
— šestih vzgojiteljev, PRU ali P - defektolog za motnje vedenja in 

osebnosti ali PRU za telesno vzgojo, glasbeni ali likovni pouk.
Vsa delovna mesta razpisujemo za nedoločen čas.

DIJAŠKI DOM MARIBOR, Strossmayerjeva 30
razpisuje delovni mesti
— dveh vzgojiteljic, PRU (pedagoška smer), s strokovnim izpitom 

in triletno vzgojno prakso v domovih.

DOM ANTONA SKALE MARIBOR, Trubarjeva 15 
razpisuje prosta delovna mesta:
— petih vzgojiteljev — ortopedagogov, PRU

Občina Mozirje

OSNOVNA ŠOLA BLAŽ ARNlC 
LUČE OB SAVINJI
razpisuje prosta delovna mesta: /
- učitelja za matematiko — PRU ali absolvent PA — na voljo sta­

novanje
- učitelja razrednega pouka — U ali PRU
- učitelja razrednega pouka za podružnično šolo Raduha — U ali 

PRU
Možnost stanovanja v Lučah.

Odbor za medsebojna razmerja v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE MOZIRJE
razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja prosta delovna 
mesta:
— učitelja razrednega pouka — U ali PRU razr. pouka s seminarjem 

MOM za podružnično šolo Lepa njiva
— učitelja - defektologa - PRU
— pomočnika ravnatelja — U, PRU, ali P s strokovnim izpitom
Ta delovna mesta razpisujemo za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom.
— učitelja angleškega jezika — PRU za nedoločen čas s 13-urno 

učno obveznostjo.
Prijave sprejema odbor za medsebojna razmerja v združenem delu 
15 dni po objavi razpisa.'

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE FRAN KOCBEK GORNJI GRAD
razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Nova Štifta. 
Nastop službe 1. septembra 1974.
Na voljo je družinsko stanovanje.

Delovna skupnost c
OSNOVNE ŠOLE OTONA ŽUPANČIČA
ROGAŠOVCI r
razpisuje za šolsko leto 1974/75 prosto delovno mesto:
— predmetnega učitelja za tehnični pouk — fizika, za nedoloč« h 

čas. Pogoj za sprejem: PRU ali P. .

Občina Murska Sobota

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD BELTINCI
razpisuje za nedoločen čas delovni mesti:
— 2 vzgojiteljic in sicer:

eno za podružnični oddelek Dokležovje 
eno za Beltince

Pogoj: končana srednja vzgojiteljska šola.
Nastop službe 1. septembra 1974.
Prijave sprejema kadrovska komisija 15 dni po objavi.

Odbor za medsebojna razmerja v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE BELTINCI
razpisuje delovna mesta:
— učitelja za razredni pouk, U
— učitelja za spoznavanje družbe, zemljepis in zgodovino, PRU
— učitelja za zemljepis in zgodovino za nepoln delovni čas
Vsa delovna mesta so razpisana za čas od 1. 9. 1974 do 31. 8. 
1975.

OSNOVNA ŠOLA CANKOVA 
razpisuje prosta delovna mesta: 
za osnovno šolo Cankova:
- učitelja za razredni pouk (za 5. razred), U ali PRU za razredni 

pouk
— učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P
— učitelja za likovni pouk, PRU ali P s polovičnim delovnim ča­

som
- učitelja za gospodinjstvo, PRU s polovičnim delovnim časom 
za otroški vrtec Cankova:
- vzgojiteljice, VZG
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. C e ne bo prijav 
za učitelje z ustrezno izobrazbo, bomo sprejeli tudi absolvente PA 
za določen čas (za eno šolsko leto).
Ce ne bo ustreznih prijav za vzgojiteljico, bomo sprejeli tudi uči­
teljico za določen čas (za eno šolsko leto).
Na voljo so samske sobe pri zasebnikih. Ugodne avtobusne zveze z 
Mursko Soboto.
Razpis velja 10 dni od dneva objave.

Delovna skupnost
DVOJEZIČNE OSNOVNE ŠOLE DOMANJŠEVCI
razpisuje naslednja delovna mesta:
1. učitelja za slovenščino in nemščino — PRU z dopolnjevanjem 

obveznosti
2. učitelja za madžarski jezik — PRU — z dopolnjevanjem obvez-' 

nosti
3. vzgojiteljice za vrtec pri šoli
Kandidati pod št. 1 in 3 morajo vsaj pasivno obvladati madžarski 
jezik.
Samsko stanovanje na voljo v bloku.
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

Odbor za medsebojna razmerja v združenem delu 
OSNOVNE ŠOLE GORNJI PETROVCI, 69203 Petrovci
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za nemščino, PRU
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU
— učitelja za zgodovino in zemljepis, ki bo poučeval tudi predmet 

temelje socialistične morale, PRU
— učitelja za zemljepis, ki bo poučeval tudi tehnični pouk, PRU
— učitelja za telesno vzgojo, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, likovni pouk in PZ, PRU
— vzgojiteljice, VZG
Rok prijav je 15 dni po objavi razpisa. Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA DR. ANICE ROTDAJC GRAD 
ponovno razpisuje naslednja prosta delovna mesta
— učitelja za matematiko, PRU
— učitelja za fiziko in tehnični pouk, PRU
— učitelja za biologijo in kemijo, PRU
— učitelja za nemški jezik, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, PRU - samska soba 
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. 
Zagotovljena so samska stanovanja.
Prijave pošljite 15 dni po objavi razpisa.

in. OSNOVNA ŠOLA V MURSKI SOBOTI
razpisuje prosto delovno mesto 
— učitelja telesne vzgoje, P ali PRU za nedoločen čas

SVET CENTRA POKLICNIH ŠOL Q
V MURSKI SOBOTI, Titova 5 0
razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja prosta delovrt r 
mesta:
— treh učiteljev slovenskega jezika z visokošolsko izobrazbo
— učitelja za telesno vzgojo z visokošolsko izobrazbo
— učitelja za družbenoekonomsko ureditev SFRJ z visokošolsk _ 

izobrazbo
— učitelja za matematiko in fiziko z višješolsko izobrazbo p
— učitelja za strokovne predmete gradbene stroke z višješolsko i;

obrazbo r
— učitelja za praktični pouk šiviljstva — šivilja z mojstrsko ali dek '8

vodsko šolo U
- dveh učiteljev za praktični pouk krojaštva — konfekcijski tehni ni 

s poklicno šolo ali krojač s mojstrsko ali delovodsko šolo 
Kandidati za praktični pouk morajo imeti najmanj 5 let prakse fl Pi 
ustreznem delovnem mestu. Kandidati morajo imeti takšne las1 ra 
nosti, da bodo lahko s svojo dejavnostjo uresničevali vzgojne _ 
izobraževalne smotre samoupravne socialistične družbe. Rok pf1 
jave 15 dni po objavi razpisa. '

<

KMETIJSKI ŠOLSKI CENTER RAKIČAN
razpisuje delovna mesta:
— učitelja za slovenski jezik, P
— vzgojitelja, PRU
— učitelja za telesno vzgojo, P
— učitelja za kemijo in biologijo, P 
Stanovanj ni.

ŠOLSKI CENTER ZA BLAGOVNI PROMET 
V MURSKI SOBOTI
razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja delovna mesta:
- učitelja za aranžerstvo, P — za nedoločen čas
- učitelja za telesno vzgojo, P, VŠTK - za nedoločen čas <
- učitelja za geografijo in zgodovino, P, filozofska fakulteta - 1 , 

določen čas
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovnosti v 15 dn^ 
po objavi razpisa.
Stanovanja ni.

ZDRAVSTVENA ŠOLA MURSKA SOBOTA
razpisuje prosto delovno mesto 
— višje medicinske sestre — inštruktorice za nego bolnika

Pogoj: končana višja šola za zdravstvene delavce, oddelek ; 
medicinske sestre.

Stanovanja ni.

Občina Nova Gorica

DELOVNA SKUPNOST 
OSNOVNE ŠOLE BRANIK 
razpisuje naslednja delovna mesta:
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P
— učitelja za slovenščino in angleščino, PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo in tehnični pouk, PRU ali P

Odbor za medsebojna razmerja delavcev pri 1
OSNOVNI ŠOLI JOŽE SREBRNIC, DESKLE ,
razpisuje prosta delovna mesta:
- predmetnega učitelja za zgodovino in zemljepis, za nedolo# 

čas PRU ali P za zgod. - zem.
- vzgojiteljice v WO, za nedoločen čas

— vzgojiteljska šola z zaključnim izpitom \ '
- predmetnega učitelja za angleški jezik

— za določen čas — za čas porodniškega dopusta
— nastop službe 1. septembra 1974

- vzgojiteljice v VVO
— za določen čas — za čas porodniškega dopusta
— nastop službe 1. septembra

Prijave pošljite na upravo šole 15 dni po objavi razpisa.
Stanovanj ni.
_______ ~ _______ _____ ✓

Odbor za medsebojna delovna razmerja pri
OSNOVNI ŠOLI DOBROVO V BRDIH
razpisuje delovna mesta:
— treh vzgojiteljic, VZG za predšolski oddelek Dobrovo, Kojsko
— učitelja za glasbeni pouk z dopolnilnim delom
— učitelja za telesno vzgojo — ženska
— dveh učiteljev za angleški jezik (angleščina — slovenščina, aw 

ščina — književnost)
Vsa navedena delovna mesta razpisujemo za nedoločen čas.
Rok za prijavo je 15 dni po razpisu. 
______________________________________________________^

Odbor za medsebojna razmerja
OSNOVNE ŠOLE TIŠINA
razpisuje naslednja delovna mesta za nedoločen čas:
a) pomočnika ravnatelja
b) učitelja za telesno vzgojo, PRU
Pod a) mora kandidat izpolnjevati pogoje za učitelja osnovne šole 
in najmanj 5 let prakse s strokovnim izpitom. Prednost imajo uči­
telji, ki že delajo na šoli.
Prošnje sprejema odbor za medsebojna razmerja Osnovne šole 
Tišina 14 dni po razpisu!

Odbor za medsebojna delovna razmerja 
OSNOVNE ŠOLE MIREN PRI NOVI GORICI 
r a z p i,s u j e prosta delovna mesta:
— učitelja za biologijo, kemijo in gospodinjstvo, PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P ^1
— učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Bilje, U ah P*'

(PA)
— vzgojiteljice za VVZ Miren, VZG
Za razpisana delovna mesta ni stanovanj. Rok prijave je 15 dral’ 
objavi razpisa.
___________________________________________________^
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OSNOVNA ŠOLA DORNBERK, komisija za medsebojna razmetja 
razpisuje prosto delovno mesto:
- učitelja zgodovine in zemljepisa, P, PRU za nedoločen čas (ali 

U, absolvent PA za določen čas od 1. 9. 1974 do 31. 8. 1975) 
Na voljo je samska soba v učiteljskem bloku.
Komisija sprejema prijave 15 dni po objavi.

Odbor za medsebojna razmerja delavcev pri 
J OSNOVNI ŠOLI LUCIJANA BRATKOVIČA-BRATUŠA RENČE 

razpisuje za šolsko leto 1974/75 naslednja delovna mesta:
~ učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P, za nedoločen čas
- dveh vzgojiteljic, VZG, za nedoločen čas

. - učitelja za likovni in tehnični pouk, PRU za nedoločen čas 
" socialnega delavca za šoli Renče in Miren, PRU (VŠSD), za 

nedoločen čas 
)jS Pripomba:

Za telesno vzgojo imamo na voljo štiri sodobno urejena zunanja 
2lc rgrišča in telovadnico.

Učitelj likovnega in tehničnega pouka bo učno obveznost dopol­
ni njeval z delom v krožkih.

Stanovanj nimamo, vendar pa bi se lahko dogovarjali.
11 Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema odbor za medsebojna 

aS razmerja delavcev 15 dni od objave razpisa.

w ;--------------- ——■—

Odbor za medsebojna razmerja pri
" OSNOVNI ŠOLI MILOJKA ŠTRUKELJ NOVA GORIČA

razpisuje delovna mesta:
~ pomočnika ravnatelja - PA in 5 let prakse ali PRU ali P in 3 

leta prakse, opravljen strokovni izpit; kandidat naj se odlikuje 
pri pedagoškem delu, ima organizacijske sposobnosti in je mo­
ralno in politično neoporečen — za nedoločen čas 

" učitelja za zemljepis - PRU ali P - za nedoločen čas
- dveh učiteljev v PB - za določen čas (od 1. 9. 1974 do 31. 8. 

1975) - U ali PRU
" administratorke — za nedoločen čas — nepopolna srednja šola — 

znanje strojepisja. Poskusno delo 2 meseca
- hišnika — kurjača na centralni šoli — nedoločen čas — KV dela­

vec z najmanj 6 mesecev prakse.

OSNOVNA ŠOLA SOLKANj
razpisuje delovni mesti:

n? " učitelja za glasbeni pouk in zborovsko petje - PRU ali P
~ učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Banjšice - raz­

redni učitelj s seminarji iz MOM
^ Samski stanovanji sta zagotovljeni v Novi Gorici in na Banjšicah.

Občina Novo mesto

SVET OSNOVNE ŠOLE GRM,
Novo mesto, Trdinova 7
razpisuje naslednja prosta delovna mesta za učno osebje:
- učitelja za matematiko - PRU ali P, za nedoločen čas
- učitelja za kemijo - biologijo - PRU ali P, za nedoločen čas
- učitelja za srbohrvatski jezik - PRU ali P, za določen čas z 

dopolnjevanjem na drugi šoli
- učitelja za tehnični pouk — PRU 
Od kandidatov se zahteva:
- da so zainteresirani za lastno strokovno izpopolnjevanje
- da so pripravljeni delati v hospitacijskih oddelkih
- da so zadnja tri leta poučevali na osnovni šoli in se v delu 

vsestransko izkazali.

Razpisna komisija
OSNOVNE ŠOLE PREVOLE
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
- učitelja za matematiko - fiziko - PRU ali P
— učitelja za razredni pouk — U ali PRU
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. Na voljo je sta­
novanje. Dodatek na težko delovno mesto 800,00 din.
Rok za prijavo na razpis velja do zasedbe delovnega mesta!

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE ŠKOCJAN
ponovno razpisuje prosti delovni mesti:
- učitelja za telesno vzgojo in likovni pouk (glasbeni pouk), P ali 

PRU
— učitelja za matematiko in fiziko, P ali PRU 
Zasedba delovnih mest 1. 9. 1974 
Stanovanja po dogovoru.

OSNOVNA ŠOLA VAVTA VAS 
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike — PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja slovenskega jezika - PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja tehničnega pouka in likovne vzgoje — PRU ali P za 

nedoločen čas
— učitelja telesne vzgoje — PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja glasbenega pouka — PRU ali P za nedoločen čas, 12 ur
— učitelja kemije in biologije — PRU ali P za določen čas
— učitelja nemškega jezika — PRU ali P za določen čas 
Nastop službe 1. septembra 1974.
Stanovanj ni. Ugodne avtobusne zveze z Novim mestom.

Občina Ormož

OSNOVNA ŠOLA
NARODNEGA HEROJA JOŽETA KERENČIČA 
Miklavž pri Ormožu
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za biologijo in kemijo, PRU ali P
— učitelja za zemljepis in zgodovino, PRU ali P
— učitelja za likovno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za glasbeno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za tehnično vzgojo, PRU ali P
— učitelja za razredni pouk (5. r.), U ali PRU; to delovno mesto je 

razpisano za podružnično šolo KOG.
Vsa prosta delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Samske sobe.
Rok prijave: 15 dni po objavi razpisa. Kandidati naj k pismenim 
prijavam priložijo dokazila o strokovni izobrazbi.

OSNOVNA ŠOLA ORMOŽ 
razpisuje prosta delovna mesta: 
za podružnično šolo Hum:
— dveh učiteljev za razredni pouk, stanovanje 
za podružnično šolo Ivanjkovci:
— dveh učiteljev za razredni pouk, stanovanje 
za podružnično šolo Runeč:.
— učitelja za razredni pouk, stanovanje 
za posebno osnovno šolo Ormož:
— štirih ortopedagogov
— logopeda
za vrtec Ormož:
— vzgojiteljice, VZG
— medicinske sestre — otroške smeri
Razpis velja 15 dni po objavi v Prosvetnem delavcu.

OSNOVNA ŠOLA TOMAŽ PRI ORMOŽU 
razpisuje prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja za nemški jezik
— predmetnega učitelja za glasbeni pouk
— predmetnega učitelja za likovni pouk
— predmetnega učitelja za tehnični pouk
— štirih učiteljev za razredni pouk 
Na voljo so samske sobe.

Občina Piran

i ŠOLSKI CENTER ZA BLAGOVNI PROMET
Nova gorica

razpisuje naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas: 
✓ " učitelja za telesno vzgojo (ženska) — visoka izobrazba 

" učitelja za slovenski jezik — visoka izobrazba 
" učitelja za administrativne strokovne predmete - pedagoška 

akademija - administrativna smer
^ " učitelja za aranžerstvo — visoka izobrazba ustrezne smeri (za 

določen čas — od 1. sept. do 31. okt. 1974)
- šolskega pedagoga v šolski svetovalni službi — visoka izobrazba 

ustrezne smeri s prakso.
^ok za prijave je 15 dni po objavi razpisa. Pedagog lahko nastopi 
“elo po dogovoru, vsi drugi učitelji pa 1. sept. 1974.

JOLSKl LESNI CENTER JOŽE SREBRNIČ,
Nova gorica

Iazpisuje prosta delovna mesta za nedoločen čas:
^ učitelja za nemški in slovenski jezik — visoka izobrazba

učitelja za predmet temelji marksizma in samoupravljanje - 
prof. zgod. ali filozofije, politolog ali sociolog - visoka izobraz­
ba

^ toh dipl. inženirjev lesarstva - za strokovne predmete 
~ ‘jjpl- inž. strojništva — za tehnologijo obdelave s strojeslovjem 

uiplomanta visoke šole za telesno vzgojo, kije obenem rezervni 
_ °ficir — za pouk telesne vzgoje, obrambe in zaščite

učitelja praktičnega pouka — lesni tehnik (prej končana po­
klicna šola lesne stroke)

Stanovanj ni.

SVET DELOVNE SKUPNOSTI OSNOVNE ŠOLE ŽUŽEMBERK
naknadno razpisuje za šolsko leto 1974/75 prosta delovna 
mesta:
- učitelja za slovenski jezik - knjižničarstvo - PRU
- učitelja za matematiko in fiziko — PRU
- učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Šmihel pri Žužem­

berku
- učitelja za gospodinjstvo - PRU - za polovičen delovni čas 
Vsa delovna mesta razpisujemo za nedoločen čas. Pogoji v skladu s 
60. in 61. členom ZOS. Družinska in samska stanovanja so na voljo 
po dogovom.
Prijave pošljite na svet delovne skupnosti osnovne šole Žužemberk.

EKONOMSKO ADMINISTRATIVNI ŠOLSKI CENTER 
NOVO MESTO
razpisuje prosti delovni mesti:
— diplomiranega pravnika, P
— učitelja zgodovine in zemljepisa, P
Za dipl. pravnika zagotovljeno družinsko stanovanje.

ŠOLSKI CENTER ZA KOVINARSKO STROKO 
NOVO MESTO
razpisuje prosta delovna mesta: ,
— dveh učiteljev za slovenski jezik, P
— dveh učiteljev za matematiko, P
— učitelja za zgodovino in zemljepis, P
— učitelja za telesno vzgojo (moški), P
— dveh učiteljev za skupino strokovnih predmetov, P — inž. stroj­

ništva

D°M ŠOLSKIH CENTROV V NOVI GORICI

Lnk P ’,S u J e delovna mesta vzgojiteljev v DŠC z višjo ali visoko 
^°Drazbo pedagoške smeri:
_ *stih vzgojiteljev za nedoločen čas 
0 vzgojitelja za določen čas

razpisanih mest imajo za tri mesta prednost moški.

Nravstvena šola gorica - Šempeter pri gorici

jazpisuje prosta delovna mesta:
2 “^'i3 slovenskega jezika, P 
3' "Jtelja matematike, fizike, P 
4 “vrtelja kemije in biologije, P

k tefia bolnika, višja medicinska sestra z opravljenim stro- 
Kovnim izpitom in petimi leti delovne dobe 
°vna mesta pod 1., 2., 3. razpisujemo za določen čas z nepol- 

Dni • °vnim časom, delovno mesto pod 4., pa za nedoločen čas s 
Prcf ^ delovnim časom-
•avn j6 Z dokazili o izobrazbi in kratkim življenjepisom sprejema 

ateljstvo šole petnajst dni po objavi razpisa.

ZDRAVSTVENA ŠOLA NOVO MESTO 
razpisuje prosti delovni mesti:
- profesorja slovenskega jezika - stanovanje zagotovljeno
— učiteljice gospodinjstva * 1 2 3

DIJAŠKI DOM MAJDA ŠILC NOVO MESTO,
Kristanova 60
razpisuje prosta delovna mesta: 
za nedoločen čas:
1. pomočnika ravnatelja
2. treh vzgojiteljev
za določen čas od 15. 10. 1974 do 15.4.1975;
3. vzgojitelja ^
Pogoji:
1. da ima - visoko ali višjo izobrazbo pedagoške smeri, najmanj 5 
let uspešne pedagoške prakse, organizacijske sposobnosti, da je 
moralno in politično neoporečen.
2. in 3. - PA oddelek za domske vzgojitelje ali visoka ali višja 
izobrazba pedagoške smeri in strokovni izpit.
Kandidati naj k pismenim prijavam priložijo dokazila o strokovni 
izobrazbi.

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD PIRAN
razpisuje prosti delovni mesti:
— dveh vzgojiteljic

Pogoj: končana srednja vzgojiteljska šola.
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 
15 dneh po objavi razpisa na naslov: Vzgojnovarstveni zavod Piran, 
Piran, ul. IX. korpusa 40 a. -

OSNOVNA ŠOLA LUCIJA, p. PORTOROŽ
razpisuje delovno mesto:
- učitelja matematike - PRU ali P za določen čas (od 1.9 do 31

12. 1974)

OSNOVNA ŠOLA PIRAN 
razpisuje prosta delovna mesta:
- učitelja za razredni pouk, U ali PRU z znanjem MOM
- učitelja za matematiko in fiziko, PRU aK P
- učitelja za tehnični pouk, PRU
- učitelja za podaljšano bivanje učencev v Portorožu, U ali PRU 

za razredni pouk. Nepolni delovni čas — 15 ur tedensko
Za delovno mesto učitelja matematike in fizike je na voljo novo 
enosobno stanovanje.
Prijavi je treba priložiti dokazila o strokovnosti in kratek življe­
njepis. Prijave sprejema kadrovska komisija pri osnovni šoli Piran 
66330 Piran.

OSNOVNA ŠOLA SEČOVLJE 
razpisuje prosta delovna mesta:
- učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P -
- učitelja za slovenski jezik, PRU ali P
- učitelja za biologijo, kemijo in tehnični pouk, PRU aH P
- učitelja za angleškijezik in likovni pouk
- učitelja za podaljšano bivanje učencev, U ali PRU z znanjem 

MOM
- socialnega delavca, šola za socialne delavce
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovnosti v 15 dneh 
po objavi razpisa na naslov: Osnovna šola Sečovlje, 66333 Se­
čovlje.

Delovna skupnost
ZDRAVSTVENE ŠOLE PIRAN '

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega jezika, P (10 ur)
— učitelja latinskega jezika, P (4 ure)
- učitelja zgodovine, P (5 ur)
- učitelja geografije, P (3 ure)
- učitelja psihologije, P (2 uri)
— učitelja telesne vzgoje, P (8 ur)
— učitelja narodne obrambe, P (4 ure)
- učitelja matematike in fizike, P (7 ur)
Za vsa delovna mesta je predviden nedoločen delovni čas.
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovnosti v 15 dneh 
po objavi razpisa na naslov: Zdravstvena šola Piran.
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ZAVOD ZA KOREKCIJO SLUHA IN GOVORA 
PORTOROŽ
razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh surdopedagogov, P aH PRU
— ortopedagoga, P ali PRU .
— logopeda, P ali PRU
— medicinske sestre — negovalke, S
Kandidati naj priložijo k prošnji potrdilo oziroma spričevalo ter 
kratek življenjepis, v 15 dneh po objavi razpisa.

Delovna skupnost GIMNAZIJE PIRAN 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja fizike, P
— učitelja telesne vzgoje (16 ur), P
— knjižničarja — polovična zaposlitev, P
— učitelja filozofije in marksizma, (polovična zaposlitev) P
— učitelja zgodovine in družbene ureditve (določen čas 1 leto), P

Občina Postojna

osnovna Sola bratov Vodopivec pivka

razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
- treh učiteljev za razredni pouk
— učitelja za glasbeni pouk, PRU
Za vsa razpisana mesta je na voljo stanovanje — po dogovoru.

OSNOVNA SOLA HAJDINA 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU
— učitelja za nemščino, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, PRU
— učitelja za telesno vzgojo, PRU — za 10 ur 
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas. 
Stanovanj ni.

osnovna Sola Leskovec pri ptuju

razpisuje prosta delovna mesta:
— 2 učiteljev za razredni pouk — U ali PRU in opravljen seminar 

za MOM;
— učitelja za slovenski jezik — PRU ali P
— učitelja za nemški jezik — PRU ali P
— učitelja za tehnično in telesno vzgojo — PRU
— učitelja za likovno vzgojo (10 ur tedensko) — PRU
— 2 učiteljev ortopedagogov — PRU 
Ugodne avtobusne zveze s Ptujem.

osnovna Sola majSperk

razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenski jezik, PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja za slovenski jezik, PRU ali P — za določen čas
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P — za nedoločen čas
— dveh učiteljev za razredni pouk, U — za določen čas 
Stanovanj ni.

osnovna Sola Postojna

razpisuje prosta delovna mesta
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P
— učitelja za Slovenski in angleški jezik, PRU ali P
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za tehnični pouk, PRU
— učitelja za razredni pouk za podružnično šolo Bukovje
— defektologa, PRU ali P
— pomočnika ravnatelja - odgovornega za posebne oddelke. 

Kandidaf za tčT’delovno mesto-mora Izpolnjevati pogoje ža 
učitelja posebne šole in imeti najmanj 5 let ustrezne prakse.

— učitelja za likovni pouk, PRU ali P

VZGOJNI ZAVOD PLANINA PRI RAKEKU
razpisuje prosta delovna mesta:
- psihologa, P
— socialnega delavca, PRU (VSSD)
— učitelja za telesno vzgojo, PRU — za določen čas
- dveh vzgojiteljev, PRU ali U (učiteljišče ali gimnazija) 
Stanovanje po dogovoru. Možnost prehrane v zavodu.

Občina Ptuj

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD PTUJ, Potrčeva 9 a 
razpisuje prosti delovni mesti

dveh vzgojiteljic v vzgojnovarstveni enoti Cirkulane, za nedo­
ločen čas.

Pogoj: dokončana vzgojiteljska šola. Stanovanja ni.
Razpis velja 15 dni po objavi.
Zasedba delovnih mest 1. septembra.

OSNOVNA ŠOLA MAKS BRAČIČ CIRKULANE 
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenski jezik, PRU
— učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU
— učitelja za telesna vzgojo, PRU
— učitelja za biologijo in kemijo, PRU
— učitelja za delo v oddelkih podaljšanega bivanja, VZG ali U 
Ugodne avtobusne zveze, soba in lepo naravno okolje.
Nastop službe 1. septembra 1974. *

OSNOVNA ŠOLA BRATJE REŠ DESTERNIK 
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
- treh učiteljev za razredni pouk, U ali PRU za razredni pouk
- učitelja - defektologa, PRU
- učitelja za zemljepis in zgodovino, PRU
- učitelja za likovni pouk in telesno vzgojo, PRU
Na razpisana delovna mesta se lahko prijavijo tudi absolventi 
ustreznih šol.

^Osebni dohodek po samoupravnem sporazumu. Samska stanovanja 
po dogovoru. Na delovno mesto je možen prevoz iz Ptuja.

OSNOVNA ŠOLA BRATJE ŠTRAFELA 
MARKOVCI PRI PTUJU
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za< nemški jezik, PRU
— učitelja za telesno vzgojo, PRU
— učitelja za glasbeno vzgojo, PRU
— učitelja za razredni pouk — U ali PRU s seminarjem MOM za 

določen čas
Stanovanj ni. Na voljo je le enosobno stanovanje za učitelja za 
razredni pouk.

OSNOVNA ŠOLA MARTIN KORES PODLEHNIK 
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko, PRU ali P
— učitelja za biologijo in kemijo, PRU ali P
— učitelja za zemljepis in zgodovino, PRU ali P
— učitelja za angleški jezik, PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo (nepolna obveznost), PRU ali P
— učitelja za glasbeni pouk (nepolna obveznost), PRU ali P
— učitelja za likovni pouk, (nepolna obveznost), PRU ali P

OSNOVNA ŠOLA FRANC OSOJNIK PTUJ
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P - polovični delovni 

čas — za nedoločen čas
— učitelja za likovni pouk, PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja za telesno vzgojo, PRU — za nedoločen čas
— učitelja za razredni pouk na osnovni šoli Grajena, U ali PRU - 

za nedoločen čas
— vodje podružnične šole Grajena

OSNOVNA ŠOLA IVAN SPOLENJAK PTUJ 
razpisuje delovni mesti:
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P
- učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P - nepolni delovni čas (15 

ur)

OSNOVNA ŠOLA TRNOVSKA VAS 
razpisuje delovno mesto 

učitelja razrednega pouka.
Pogoji: U ali PRU za razredni pouk, seminar iz MOM — veselje 
do glasbe.

Stanovanje v učiteljskem bloku. Razpis velja 15 dni po objavi.

OSNOVNA ŠOLA VIDEM PRI PTUJU 
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P
— učitelja za gospodinjski pouk in kemijo, PRU ali P
— učitelja za biologijo in telesno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P

OSNOVNA ŠOLA JURŠINCI
razpisuje prosta delovna mesta:
- dveh učiteljev za razredni pouk, U ali PRU, usposobljen za po­

učevanje MOM /
— učitelja za nemški jezik, PRU

OSNOVNA ŠOLA VTTOMARCI
razpisuje prosta delovna mesta za nedoločen čas:
— 2 učiteljev za razredni pouk, U ali PRU
— učitelja za oddelek PB, U ali VZG 

Pogoj: seminar za poučevanje MOM.

OSNOVNA ŠOLA FRANC BELŠAK GORIŠNICA
razpisuje prosta delovna mesta:
- učitelja za razredni pouk, PRU ali U za določen čas (za šolsko 

leto 1974/75)
— učitelja za zgodovino in zemljepis, P ali PRU za nedoločen čas
— učitelja za telesno vzgojo, P ali PRU za nedoločen čas
- učitelja za likovno vzgojo, P ali PRU - polovični delovni čas - 

za nedoločen čas.
Prijave pošljite na upravo šole 15 dni po objavi razpisa.
V kraju ni stanovanj.

DIJAŠKI DOM PTUJ
razpisuje delovna mesta:
— 2 vzgojiteljev za srednjo šolo 

Pogoj: višja izobrazba — PA
— 5 vzgojiteljev POŠ

Pogoj: višja izobrazba PA — smer defektologija, ortopedagogika 
ali PA splošna smer

— vzgojitelja za varstvo
pogoj: srednja pedagoška izobrazba 

Nastop službe 1.9. 1974.'

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA PTUJ
razpisuje prosta delovna mesta:
— 12 ortopedagogov, PRU r
— učitelja za tehnični pouk, PRU
— učitelja za telesno vzgojo, PRU
Stanovanj ni. Rok prijave do vključno 25. julija 1974.
------------------------------------------------- -------------------------------- -

GLASBENA ŠOLA PTUJ - 62250 - S
Hrvatski trg 3
razpisuje delovna mesta: ^
— učitelja za pouk klavirja in korepetitorja, P
— učitelja za pouk klavirja, PRU 1
— učitelja za pouk trobil, PRU 
Razpisni rok je 15 dni po objavi.

GIMNAZIJA DUŠANA KVEDRA PTUJ B
razpisuje naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas: .
— učitelja za slovenski jezik — ruski jezik, P
— učitelja za zgodovino in sociologijo ali za zgodovino in filozo­

fijo, P .
— učitelja za zemljepis, P {
— učitelja za telovadbo — ženska, P
— laboranta za kemijo in biologijo, U ali PRU
Razpis velja 15 dni po objavi. 5

------------------------------------------------------------------------------ ]

(

Občina Radlje ob Dravi

OSNOVNA ŠOLA PODVELKA
razpisuje naslednja delovna mesta:
- učitelja za glasbeno vzgojo (do 15 ur, mogoča je dodatna za- f

poslitev v oddelku nižje glasbene šole v kraju); PRU ali abs. PA S 
(študent) i f

- učitelja razrednega pouka za dislocirani oddelek Brezno (za šol- 
leto 1974/75), U s strokovnim izpitom ali PRU

— učitelja za 5. razred (nadomeščanje do začetka decembra tega 
leta) in za vodenje oddelka podaljšanega bivanja v popoldan- < 
skem času do junija 1975 (možnost nadurnega poučevanja)

— učitelja za telesno vzgojo, PRU (stanovanje zagotovljeno).

OSNOVNA ŠOLA RADLJE OB DRAVI
razpisuje delovna mesta: |
— dveh učiteljev za razredni pouk, U — na podružnični šoli BRE- . 

ZOVEC: družinsko stanovanje ah dve samski sobi, višinski do- , 
datek

- učitelja za matematiko in fiziko, PRU — družinsko ah samsko ( 
stanovanje s centralnim ogrevanjem.

OSNOVNA ŠOLA RIBNICA NA POHORJU
razpisuje naslednja prosta učna mesta, vsa za nedoločen čas 1
— učitelja za slovenski jezik, PRU ali P
— učitelja za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P
— učitelja za matematiko, PRU ah P
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P (
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P (
— učitelja za podružnično šolo pri Bolfenku, PRU
Na voljo so opremljene samske sobe.
Začetek delovnega razmerja 1. septembra 1974.

OSNOVNA ŠOLA VUZENICA 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za podružnično šolo Branik, U ali PRU ]

brezplačno družinsko stanovanje in kurjava, dodatek 400,00 dil1 ,
— učitelja matematike — fizike, PRU ali P j
— učitelja nemščine — slovenščine, PRU ali P
— učitelja telesne vzgoje - moški, PRU ali P
— učitelja biologije-kemije - polovična zaposlitev, PRU ali f
Prošnje vložite v zakonitem roku na naslov: Osnovna šola Vuz* 
niča.
Sodelavci prejemajo osebni dohodek na podlagi samoupravne^ 
sporazuma o delitvi osebnega dohodka.

Občina Radovljica

OSNOVNA ŠOLA
PROF. DR. JOSIPA PLEMLJA BLED
razpisuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom delovfl3 
mesta: *
— 2 učiteljev razrednega pouka
— 2 učiteljev za podaljšano bivanje, U ali PRU
— učitelja telesne vzgoje, PRU ali P;

za nedoločen čas z nepolnim delovnim časom:
— učitelja biologije - kemije za 10 do 12 ur — PRU ah P <
— učitelja tehničnega pouka za 16 ur — PRU ah P '

ŠOLSKI CENTER RADOVLJICA,
Gorenjska cesta 13
razpisuje prosta delovna mesta za nedoločen čas:
— učitelja za slovenski jezik, P
— učitelja za telesno vzgojo, P
— vzgojitelja za dom učencev, P
Kandidati naj pošljejo pismene prošnje z dokazili o izobrazbi $ 
življenjepis v 15 dneh po objavi v Prosvetnem delavcu.

■ -----_____________________ *_____________________ >
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OSNOVNA ŠOLA A. T. LINHART RADOVLJICA 
razpisuje prosta delovna mesta:
- dveh učiteljev tehničnega pouka, PRU 
" učitelja za razredni pouk, U ali PRU 
" knjižničarke, PRU za nedoločen čas
" dveh učiteljic za razredni pouk — delo v oddelkih podaljšanega 

' bivanja
Stanovanj ni. Rok za prijavo na razpis je 15 dni od objave.

GLASBENA ŠOLA RADOVLJICA 
razpisuje delovna mesta:
" učitelja za klavir, P 
" učitelja za violino, P 
" učitelja za pihala in trobila, P 

_ " učitelja za kitaro, PRU 
" dveh učiteljev za harmoniko, PRU 
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

Občina Ravne na Koroškem

Občina Ribnica

OSNOVNA ŠOLA
DR. ANTON DEBELJAK LOŠKI POTOK
razpisuje za šolsko leto 1974/75 prosti delovni mesti:
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P
— učitelja za kemijo in tehnični pouk, PRU ali P
Za določen čas sprejmemo tudi absolvente navedenih skupin. 
Stanovanje po dogovoru. Dodatek za težje delovne razmere.

OSNOVNA ŠOLA DR. FRANCE PREŠEREN RIBNICA 
razpisuje prosta delovna mesta: 
za centralno šolo Ribnica:
— učitelja likovnega pouka, P ali PRU
— dveh učiteljev telesne vzgoje, P ali PRU
— učitelja tehničnega pouka, PRU
— učitelja v oddelku PB (kombinacija 5. in 6. razr.), P ali PRU
— socialnega delavca
— pedagoga
za podružnično šolo Dolenja vas:
— dveh učiteljev razrednega pouka 
za podružnično šolo Velike Poljane:
— učitelja razrednega pouka

SKUPŠČINA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM
' razpisuje na podlagi 89. člena zakona o osnovni šoli in 12. 

člena zakona o spremembah in dopolnitvah zakona d osnovni šoli 
(Uradni list SRS, št. 9-51/86 in 14-108/69) delovno mesto:

ravnatelja osnovne šole Miloša Ledineka, Črna na Koroškem
Pogoji:
Kandidati morajo izpolnjevati pogoje po zakonu o osnovni šoli. 
Poseben pogoj:
Kandidati morajo poznati delo na podružničnih šolah s 
kombiniranim poukom.

* Nastop delovnega razmerja je 1. septembra 1974.
A Stanovanja ni.

Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

11 OSNOVNA ŠOLA FRANCA PASTERKA-LENARTA MEŽICE 
razpisuje prosta delovna mesta:
2a nedoločen čas:
" učitelja tehničnega pouka, PRU 
" učitelja matematike-fizike, PRU
2a določen čas - 15. 10. 1974 do 31. 12. 1974 — polni delovni 
čas; 1.1.1975 do 31.5.1975 - polovični delovni čas:
" učitelja razrednega pouka — U ali PRU 
Razpisi veljajo do zasedbe delovnih mest.
Kandidati naj pošljejo prošnje odbom za medsebojna razmerja 
Osnovne šole Franca Pasterka-Lenarta Mežica, Partizanska 16.

Osnovna šola franjo golob prevalje

as: r a z p i s u j e prosto delovno mesto:
" predmetnega učitelja za glasbeni pouk

Odbor za medsebojna razmerja delavcev pri
Osnovni šoli Prežihov voranc ravne na Koroškem

razpisuje naslednja delovna mesta za nedoločen čas:
" pomočnika ravnatelja za pedagoško delo, PRU ali P z več kot 

Petletno vzgojnoizobraževalno prakso ali U z več kot desetletno 
vzgojnoizobraževalno prakso 

" treh učiteljev za telesno vzgojo — PRU ali P 
" učitelja razrednega pouka za podružnico Strojna — U ali PRU 

dodatek za težje delovne razmere.
Nastop službe 1. septembra 1974.

Jjji ^andidati naj pošljejo pismene prošnje, kolkovane z državnim 
*°lkom 2 din, z dokazifi o izobrazbi in življenjepisom na naslov 
sole v 15 dneh po objavi v Prosvetnem delavcu.

F ---------------------------------------------------------------------
z* ^OSEBNA OSNOVNA ŠOLA, RAVNE NA KOROŠKEM

ni

izpisuje prosta delovna mesta
Za oddelke v Slovenj Gradcu:
" Petih defektologov — ortopedagogov z višjo ali visoko 

izobrazbo;
" učitelja za tehnični in likovni pouk z višjo ali visoko izobrazbo 
___ 2a 10 ur učne obveznosti;
" učitelja za telesno vzgojo z višjo ali visoko šolo za telesno 
___ Kulturo za 9 ur učne obveznosti; t

učitelja za glasbeno vzgojo s srednjo ali višjo glasbeno šolo za 9 
Ur učne obveznosti.

Za Posebno osnovno šolo Ravne na Koroškem:
učitelja za tehnični in likovni pouk z višjo ali visoko izobrazbo 

^ za 10 ur učne obveznosti,
učitelja za glasbeni pouk s srednjo ali višjo izobrazbo za 10 ur 

j, učne obveznosti.
jodida ti naj pošljejo prijave s kratkim življenjepisom in dokazili o 

Polnjevanju pogojev v roku 15 dni od dneva razpisa.

OSNOVNA ŠOLA DR. IVAN PRIJATELJ SODRAŽICA
razpisuje prosto delovno mesto:
- učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P za nedoločen čas 
Stanovanja ni.
Začetek delovnega razmerja 1. septembra 1974.

Občina Sevnica

OSNOVNA ŠOLA BLANCA
razpisuje delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka; učitelj s seminarjem MOM za 2. 

razred
— učitelja razrednega pouka, učitelj ali PRU za razredni pouk
— učitelja za slovenski jezik in angleški ali nemški jezik; P ali PRU
— učitelja telesne vzgoje za 10 ur tedensko; P ali PRU
— učitelja za glasbeni pouk za 11 ur tedensko; PRU 
Na voljo je eno družinsko in eno samsko stanovanje.
Vsa mesta razpisujemo za nedoločen čas.
Prijave sprejema razpisna komisija 15 dni po objavi.

OSNOVNA ŠOLA KRMELJ,
68296 KRMELJ
razpisuje za nedoločen čas delovno mesto: 
- učitelja glasbenega pouka, PRU ali P 
Na voljo je stanovanje.

Delovna skupnost 
OSNOVNE SOLE MILAN MAJCEN, ŠENTJANŽ
razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, PRU 
Delovni mesti sta razpisani za nedoločen čas.

OSNOVNA ŠOLA TRŽIŠČE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenski jezik, PRU ali P 

(za nedoločen čas)
— učitelja za nemški jezik, PRU ali P 

(za nedoločen čas)
— učitelja za biologijo in kemijo, PRU ali P

(za nedoločen čas)
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P

(za nedoločen čas).
Na voljo je dvosobno stanovanje v bloku in samske sobe.
Za podružnično šolo Telče
— učitelja za razredni pouk, U ali PRU

(za določen čas).
Samska sobarje zagotovljena. Dodatek za težje delovno mesto.

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA SEVNICA 
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev — ortopedagogov za nedoločen čas
— učitelja — ortopedagoga za poučevanje v dislociranem oddelku 

v Šentjanžu za nedoločen čas
— učitelja za pouk telesne vzgoje 12 ur tedensko za nedoločen 

čas, po možnosti z ortopedagoško izobrazbo
— učitelja za tehnični pouk, za nedoločen čas.
Nastop službe za vsa razpisana mesta je 1. septembra 1974. 
Stanovanj ni.
Prijave sprejema Posebna osnovna šola Sevnica 15 dni po objavi. 
Obvestila o izbiri kandidatov bo šola poslala v sedmih dneh po 
razpisnem roku.

^ULSKJ?1 rne<^se^0jna delovna razmerja in poslovanje

Šol ' s u j e ob naknadnem razpisu prosvetnih delavcev za 
^ sko leto 1974/75 naslednja prosta delovna mesta:

učitelja za angleški in slovenski jezik z estetsko vzgojo -
^ Profesor

učitelja za matematiko — fiziko, profesor, diplomirani inženir 
^ tehnične fizike ali tehnične matematike

citelja strokovnih predmetov strojne stroke, diplomirani 
v mzenir strojništva.
2^ delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.

vsa razpisana delovna mesta bodo na voljo družinska stanovanja, 
^ee pa samske sobe.

Občina Sežana

OSNOVNA ŠOLA DR. BOGOMIR MAGAJNA 
DIVA CA
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja glasbenega pouka, PRU ali P
- učitelja zgodovine in likovnega pouka, PRU ali P
— učitelja tehničnega pouka in fizike, PRU ali P
- učitelja za zunanji oddelek Misliče, U ali PRU, znanje moderne 

matematike; dodatek za težko delovno mesto, stanovanje
Prošnje in potrdila o strokovnosti pošljite na osnovno šolo dr. 
Bogomir Magajna Divača v 15 dneh po objavi.

Odbor za medsebojna razmeija 
OSNOVNE ŠOLE DUTOVLJE
naknadno razpisuje za šol. leto 1974/75 za nedoločen čas 
delovni mesti:
— psihologa, P
— učitelja za razredni pouk na podružnični osnovni šoli Tomaj.
Na voljo je eno družinsko stanovanje.

Občina Slovenj Gradec

OSNOVNA ŠOLA FRANJO VRUNČ
SLOVENJ GRADEC
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za razredni pouk, U ali PRU (tečaj MOM) — za • 

podružnično šolo Pameče — za določen čas
— dveh učiteljev za razredni pouk, U ali PRU (tečaj MOM) — za 

podružnično šolo Sele — za nedoločen čas
— učitelja za fiziko in matematiko, PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P — za nedoločen 

čas
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P - za nedoločen čas
— učitelja za zgodovino, PRU ali P — za nedoločen čas
Stanovanji sta zagotovljeni le na podružnični šoli Sele.

ŠOLSKI CENTER SLOVENJ GRADEC 
SLOVENJ GRADEC, Vorančev trg 2
razpisuje za EKONOMSKO ŠOLO, ZDRAVSTVENO ŠOLO 
in ŠOLO ZA PRODAJALCE prosta delovna mesta:
— učitelja zgodovine — profesor
— učitelja ekonomskih predmetov — diplomirani ekonomist
— učitelja telesne vzgoje — profesor (ali profesorica)
— dveh višjih medicinskih sester za praktični pouk v zdravstveni 

šoli
— učitelja praktičnega pouka v šoli za prodajalce — ekonomist in 

3 leta prakse v blagovnem prometu ali komercialni oziroma 
poslovodski tehnik s 5-letno prakso v blagovnem prometu

Občina Slovenska Bistrica

Kadrovska komisija
VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA SLOVENSKA BISTRICA
razpisuje za svoje vzgojnovarstvene enote prosta delovna 
mesta
— štirih vzgojiteljic za nedoločen čas.

Pogoj: dokončana srednja vzgojiteljska šola. Razpis velja 15 dni 
po objavi. Zasedba delovnih mest 1. septembra 1974.

OSNOVNA ŠOLA ČREŠNJEVEC 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko — fiziko, PRU
— učitelja za slovenski jezik in srbohrvaščino, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, PRU — dopolnjuje svojo učno obvez­

nost na OŠ Laporje
Rok prijave 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA GUSTAV ŠILIH LAPORJE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenščino in srbohrvaščino, PRU
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU, lahko tudi absolvent PA
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali STU, ki bo dopolnjeval učno 

obveznost na Črešnjevcu
— učitelja za razredu pouk, U s seminarjem MOM 
Na voljo bo enosobno stanovanje.

OSNOVNA ŠOLA POLJČANE 
razpisuje prosta delovna mesta: 
za nedoločen čas:
ZA OSNOVNO ŠOLO POLJČANE
— učitelja za likovni pouk in biologijo, PRU
— učitelja za podaljšano bivanje, U ali PRU
— socialnega delavca, VŠSD
ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO STUDENICE:
— učitelja za razredni pouk, U ali PRU
za določen čas:
ZA OSNOVNO ŠOLO POLJČANE
— učitelja za razredni pouk, U ali PRU 
ZA PODRUŽNIČNO ŠOLO STUDENICE:
— dveh učiteljev za razredni pouk, U ali PRU

OSNOVNA ŠOLA POHORSKI ODRED
SLOVENSKA BISTRICA
razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev za slovenščino in srbohrvaščino, PRU — za nedo­

ločen čas
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU — za' nedoločen čas
— učitelja za glasbeni pouk, PRU, cela in polovična zaposlitev 

hkrati — za nedoločen čas
— učitelja za telesno vzgojo, PRU (ženska) - za nedoločen čas
— socialnega delavca, PRU (VŠSD) - za nedoločen čas
— vzgojitelja — učitelja za malo šolo — za nedoločen čas
— učitelja za podaljšano bivanje — za določen čas — na podruž­

nični šoli Zg. Ložnica
— knjižničarja — polovična delovna obveznost — za določen čas
— učitelja za biologijo, PRU — polovična delovna obveznost — za 

nedoločen čas
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

r'
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OSNOVNA ŠOLA ANICA CERNEJ MAKOLE 
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko - PRU ali P
- učitelja za glasbeni pouk - PRU ali P
— učitelja za delo v oddelkih podaljšanega bivanja učencev v šoli 

- U ali PRU za razredni pouk
- treh učiteljev za razredni pouk — U ali PRU za razredni pouk 
Prijave sprejemamo 15 dni po objavi razpisa. Priložiti je treba do­
kumentacijo o pedagoški kvalifikaciji. Nastop dela 1.9. 1974 ali po 
dogovoru. Na voljo bodo predvsem samske sobe.

OSNOVNA ŠOLA SPODNJA POLSKAVA
razpisuje prosta delovna mesta:
- 2 učiteljev za matematiko in fiziko, P, PRU - za nedoločen čas
- učitelja za angleški jezik, P, PRU - za nedoločen čas
- učitelja za glasbeni pouk, P, PRU — za nedoločen čas
- učitelja za telesno vzgojo. P, PRU - za nedoločen čas
- socialnega delavca (višja šola za socialne delavce)
Na razpisana delovna mesta se prijavite na svet šole v določenem 
razpisnem roku. Informacije dobite na tel. štev. 82-723 ali 82-732. 
K sodelovanju vabimo tudi upokojence ustreznih kvalifikacij in 
smeri. Ugodne zveze z Mariborom, Ptujem in občinskim središčem.

OSNOVNA ŠOLA ŠMARTNO NA POHORJU 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za razredni pouk, U
— učitelja za slovenščino in srbohrvaščino, PRU
— učitelja za matematiko in fiziko, PRU
— učitelja za nemščino, PRU
— učitelja za glasbeni pouk, PRU (polovični delovni čas).

OSNOVNA ŠOLA TINJE
razpisuje prosta delovna mesta:
- učitelja za matematiko in fiziko, PRU - za nedoločen čas
- učitelja za telesno vzgojo (z dopolnjevanjem zemljepisa in zgo­

dovine), PRU — za nedoločen čas
- dveh učiteljev za razredni pouk (1. in 5. razred), U ali PRU - za 

nedoločen čas
- učitelja za razredni pouk (3. razred), U ali PRU - za določen 

čas (za čas porodniškega dopusta)
Za učitelje 1. in 3. razreda je obvezen seminar MOM.
Nastop službe 1. septembra. Ugodne avtobusne zveze s Slovensko
Bistrico. Prijave pošljite v 15 dneh po objavi.

Komisija za delovna razmerja pri
POSEBNI OSNOVNI ŠOLI SLOVENSKA BISTRICA
razpisuje naslednja delovna mesta:
— 3 učiteljev — ortopedagogov — PA — ortopedagogika
— 6 vzgojiteljev — ortopedagogov — PA — ortopedagogika
— učitelja — ortopedagoga za delo v oddelku podaljšanega bivanja 

— PA — ortopedagogika
— socialnega delavca — VŠSD - diploma
— logopeda - PA — logopedija
Če ne bo dovolj prijavljenih kandidatov z ustreznim pogojem za 
delovno mesto učiteljev in vzgojiteljev, bomo za določen čas spre­
jeli kandidate, absolvente PA, ki imajo poprejšnjo pedagoško iz­
obrazbo.
Prošnje z življenjepisom in dokazili o izobrazbi naslovite na komi­
sijo za delovna razmerja.

POKLICNA KOVINARSKA EM LESNA ŠOLA
V SLOVENSKI BISTRICI, Partizanska 18
razpisuje za nedoločen čas delovni mesti:
1. učitelja za strokovne predmete kovinarske stroke
2. učitelja za praktični pouk kovinarske stroke
Pogoji za delovna mesta: *
pod 1 - diplomant ustrezne visoke ali višje šole. Prednost ima kan­

didat s poprejšnjo izobrazbo tehnične srednje in poklicne 
šole

pod 2 — diplomant srednje tehniške šole s poprejšnjo izobrazbo 
poklicne kovinarske šole in najmanj 5 let praktičnega dela 
na ustreznem delovnem mestu.

Nastop službe 1. septembra 1974.
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.
Pismene ponudbe z dokazili pošljite na naslov šole.

Občina Slovenske Konjice

SVET
II. OSNOVNE ŠOLE SLOVENSKE KONJICE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko in fiziko - PRU ali P
— učitelja razrednega pouka — U ali PRU
— tajnika šole, končana srednja upravno-administrativna ali eko­

nomska šola.
Vsa prosta delovna mesta razpisujemo za nedoločen čas.
Nastop službe: 1. septembra 1974.

OSNOVNA ŠOLA VITANJE

razpisuje prosto delovno mesto 
učitelja razrednega pouka.

Pogoj: učitelj ali PRU - razredni pouk.
Na voljo je samska soba.

k

OSNOVNA ŠOLA BORIS VINTER ZREČE
razpisuje prosto delovno mesto:
- učitelja za razredni pouk na podružnici Skomarje 
Na voljo je stanovanje, višinski dodatek.

Občina Škofja Loka

Komisija za medsebojna delovna razmerja 
VZGOJNOVARSTVENE USTANOVE ŠKOFJA LOKA, 
naknadno razpisuje prosto delovno mesto 
- vzgojiteljice v vrtcu Trata, Frankovo naselje, Škofja Loka, v 

šolskem letu 1974/75 za določen čas. Nastop službe 1. sep­
tembra 1974. Stanovanja ni.

Pogoji: dokončana vzgojiteljska šola.

OSNOVNA ŠOLA IVAN TAVČAR GORENJA VAS
razpisuje prosta delovna mesta s polnim delovnim časom za 
nedoločen čas:
— učitelja za razredni pouk, za podružnično šolo Javorje, U ali U s 

PA
— učitelja za razredni pouk, za podružnično šolo Leskovica, U ali 

Us PA
— učitelja za razredni pouk, za podružnično šolo Lučine, U ali U s 

PA
— učitelja za slovenski jezik, PRU ali P
— učitelja za angleški jezik, PRU ali P
— učitelja za biologijo in kemijo, PRU ali P
— dveh učiteljev za matematiko, PRU ali P
— učitelja za tehnični pouk, PRU 
Stanovanja so.

OSNOVNA ŠOLA CVETKO GOLAR ŠKOFJA LOKA

razpisuje prosta delovna mesta za nedoločen čas:
— učitelja za, razredni pouk na osnovni šoli Cvetko Golar, U ali 

PRU
— učitelja za razredni pouk na osnovni šoli Reteče, U ali PRU
— učitelja za zemljepis in zgodovino, P ali PRU
Prijave pošljite na naslov šole — 15 dni po objavi razpisa. Nastop 
službe 1. sept. 1974.

Svet
OSNOVNE ŠOLE PETER KAVČIČ ŠKOFJA LOKA
ponovno razpisuje za šolsko leto 1974/75 prosta delovna 
mesta:
— učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Lenart, PRU (PA), 

stanovanje
— učitelja za slovenski jezik, P ali PRU
— učitelja za tehnični pouk in fiziko, P ali PRU
— učitelja za telesno vzgojo (zaželen moški), VŠTK
za šolsko leto 1974/75 razpisujemo tudi delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka na centralni šoli, PRU, (PA)
— učitelja za biologijo in kemijo, P ali PRU - za določen čas - do 

vrnitve odsotnega delavca (porodniški dopust)
— učitelja za matematiko, P ali PRU — za določen čas — do 

vrnitve odsotnega delavca (porodniški dopust)
— učitelja za srbohrvaški jezik, P ali PRU — za določen čas (za 

šolsko leto 1974/75) s štiriurno dnevno zaposlitvijo
Za vsa mesta je potrebna dokončana višja ali visoka šola ustrezne 
stroke.
Interesenti naj oddajo prijave v 15 dneh po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA ŽELEZNIKI 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja matematike in fizike, PRU ali P
— učitelja za tehnični pouk, PRU ali P
— učitelja za angleški in slovenski jezik, PRU ali P
— učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU ali P
— 2 učiteljev za razredni pouk na centralni šoli, U
— učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Davča, U
— učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Martinj vrh, U
— učitelja za podaljšano bivanje, U ali PRU
— vzgojiteljice v vzgojnovarstvenem oddelku.
Vsa delovna mesta so razpisana za nedoločen čas s polnim delov­
nim časom. Nastop službe 1. 9. 1974.
Prijave pošljite na upravo šole. Rok 15 dni po objavi v Prosvetnem 
delavcu.

Občina Šmarje pri Jelšah

OSNOVNA ŠOLA BORIS KIDRIČ ROGAŠKA SLATINA
razpisuje prosti delovni mesti:
— učitelja za telesno in likovno vzgojo, PRU ali P - za nedoločen 

čas
- učitelja za slovenski jezik - za nedoločen čas z nepolnim delov­

nim časom — za 12 ur

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE PRI JELŠAH,
SEDEŽ ROGAŠKA SLATINA
razpisuje za nedoločen čas delovna mesta:
- 5 ortopedagogov PRU - diplomirani ortopedagog ali absolvent 

ortopedagogike
- učitelja za tehnični pouk,

PRU ali absolvent PA za tehnični pouk
- učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P

OSNOVNA ŠOLA PODČETRTEK
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
- učitelja za matematiko in fiziko, PRU
- učitelja za glasbeni pouk
- učitelja za zemljepis in zgodovino, PRU
Avgusta bodo vseljiva stanovanja v učiteljskem bloku. Ponudbe 
pošljite do 15. julija 1974.

OSNOVNA ŠOLA DOBOVEC PRI ROGATCU,
63252 ROGATEC, (
razpisuje delovno mesto:
- učitelja za razredni pouk, U ali PRU (PA) - poseben dodatek- k

Občina Tolmin
- ---------------------------------------------------------------------------------------- E

OSNOVNA ŠOLA PETER SKALAR BOVEC
nakanadno razpisuje prosta delovna mesta:
- učitelja za slovenski jezik in likovni pouk, P, PRU za šolsko leto 

1974/75. Samsko stanovanje.
- učitelja za glasbeni pouk - P, PRU - polovična zaposlitev za 

nedoločen čas. Samsko stanovanje.
- vzgojiteljice WO Bovec - za čas od 1. septembra do 31. avgu­

sta Samsko stanovanje. (
- vzgojiteljice VVO Žaga - za nedoločen čas. Družinsko stano- ( 

vanje.

OSNOVNA ŠOLA SIMON GREGORČIČ KOBARID
— odbor za medsebojna razmerja
razpisuje za nedoločen čas prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenski in srbohrvatski jezik
— učitelja za slovenski jezik in knjižničarstvo
— učitelja za angleški in slovenski jezik v
— učitelja za angleški jezik
— dveh učiteljev za matematiko in fiziko
— učitelja za zgodovino in zemljepis v
Kandidati za vsa delovna mesta morajo imeti ustrezno pedagoško _ 
izobrazbo ter moralne in politične lastnosti. j-
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v j 
15 dneh po objavi na naslov: ' Q
Odbor za medsebojna razmerja pri osnovni šoli Simon Gregorčič 
Kobarid, Kobarid, Gregorčičeva 18 a.

OSNOVNA ŠOLA DUŠAN MUNIH
MOST NA SOČI r
razpisuje prosta delovna mesta:
- učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P
— učitelja za slovenski in srbohrvatski jezik ali slovenski jezik in ^ 

knjižničarstvo, PRU ali P
- učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za glasbeni pouk (13 ur učne obveznost)
Navedena mesta razpisujemo za nedoločen čas. Družinskih sta- ^ 
novanj ni, samske sobe se dobijo v kraju službovanja. Rok prijave 
do 31. julija 1974.

Odbor za medsebojna razmerja v združenem delu
OSNOVNE ŠOLE FRANCE BEVK TOLMIN Q
razpisuje prosta delovna mesta za nedoločen čas: "
- pomočnika ravnatelja

Pogoj: izobrazba, ki je potrebna za učitelja osnovne šole in vsaj V 
5 let pedagoške prakse; r,
— smisel za vodenje materialne plati šole;
— veselje za delo pri prostovoljnih dejavnostih učencev; j'

- učitelja za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; ^
- učitelja za tehnični pouk, ustrezna višja izobrazba; ^
- dveh vzgojiteljic za otroški vrtec, dokončana vzgojiteljska šola. * 1 2 3 4 5‘ 
Prednost pri sprejemu imajo štipendisti šole.
Kandidati za vsa delovna mesta morajo imeti tudi moralne in poli­
tične lastnosti za uresničevanje vzgojnega in izobraževalnega 
smotra šole.
V septembru bo na voljo eno družinsko stanovanje. 
Prijave sprejemamo 15 dni od dneva objave razpisa.

1 a
Občina Trbovlje ^

STROJNA TOVARNA TRBOVLJE TOZD IZOBRAŽEVALNI" 
CENTER
razpisuje delovna mesta:
- profesoija za slovenski jezik in estetsko vzgojo
- profesoija za telesno in obrambno vzgojo
- učitelja za organizacijo in ekonomiko podjetij — 4 ure tedensko

- ekonomist "
- učitelja za zdravstveno vzgojo - 2 uri tedensko - zdravnik
- učitelja za matematiko — za določen, nepolni delovni čas 5,
Nastop službe 1. septembra 1974. Stanovanja ni. q
Kandidati morajo izpolnjevati vse pogoje, ki so predpisani za delo v 
učnovzgojnih zavodih. r
Razpis velja 15 dni po objavi. -

TEHNIŠKA STROJNA IN ELEKTRO ŠOLA TRBOVLJE V 
TRBOVLJAH
naknadno razpisuje prosta delovna mesta: P
1. diplomiranega inženitja strojništva, energetik
2. dveh diplomiranih inženirjev elektrotehnike, jaki tok
3. diplomiranega inženirja elektrotehnike, šibki tok ^
4. profesorja telesne vzgoje
5. profesoija zgodovine in zemljepisa (za 15 učnih ur tedensk6 * * * * 

obveznosti)
6. učitelja praktičnega pouka, elektro stroke, šibki tok 0
Zaposlitev od 1. do 4. je za nedoločen čas s polnim delovni*11 r 
časom.
Zaposlitev za delovno mesto pod 5. je za nedoločen čas z nepolni*11 ^ 
delovnim časom.
Zaposlitev za delovno mesto pod 6. je za nedoločen čas s polni*11 ^ 
delovnim časom.
Kandidati morajo izpolnjevati vse pogoje, ki so predpisani za delov' _ 
učnovzgojnih zavodih.
Nastop službe je 1. septembra 1974. Stanovanj ni.
Poskusni doba traja 2 meseca. p
Razpis velja 15 dni po objavi.
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OSNOVNA ŠOLA TRBOVLJE,
: odbor za medsebojna razmerja 

:• razpisuje prosta delovna mesta za nedoločen čas: 
" dveh učiteljev za telesno vzgojo — moški - P, PRU 
" dveh učiteljev za telesno vzgojo — ženska — P, PRU 
" učitelja za tehnični pouk - moški - P, PRU 
" učitelja za matematiko in fiziko, P, PRU 
Rok za prijavo 15 dni.
Stanovanja ni.

Občina Trebnje

Odbor za medsebojna razmerja pri
OSNOVNI ŠOLI JANCKA MEVŽLJA V MOKRONOGU

. razpisuje prosta delovna mesta: 
v matični šoli Mokronog:
" učitelja za slovenski in srbohrvatski jezik, PRU ali P 
"T učitelja za matematiko, PRU ali P 
" učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P 
" učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P 
" učitelja za razredni pouk, U ali PRU
v podružnični šoli Trebelno:
" učitelja za razredni pouk, U ali PRU - samsko stanovanje v novi 

šoli
v vzgojnovarstvenem oddelku Mokronog:

} " vzgojiteljice, VZG
^ Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 

15 dneh po objavi na naslov: Odbor za medsebojna razmerja pri 
- osnovni šoli Jančak Mevžlja Mokronog.

OSNOVNA ŠOLA TREBNJE 
razpisuje prosta delovna mesta:
" učitelja za slovenščino in srbohrvaščino, P ali PRU 
" učitelja za biologijo in kemijo, P ali PRU 

tj " učitelja za tehnični pouk, P ali PRU
" dveh učiteljev za telesno vzgojo, P ali PRU; 1 moški, 1 ženska 
" dveh učiteljev za razredni pouk na podružnični šoli Čatež;
" učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Šentlovrenc 

j. " vzgojitelja za predšolski WO ali učitelja za podaljšano bivanje 
e Ugodne prometne zveze z Ljubljano in Novim mestom.

s

Občina Tržič

aJ VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD TRŽIČ
1 a z p i s u j e prosta delovna mesta za nedoločen čas:
" šestih vzgojiteljic, s končano vzgojiteljsko šolo in diplomo, 
^astop službe po dogovoru.
kujave z dokazili pošljite upravi Vzgojnovarstvenega zavoda Tržič v 

a. ^ dneh po objavi razpisa.

li-

^dbor za medsebojna delovna razmerja
osnovne Šole kokrškega odreda križe

1 a z p i s u j e delovna mesta:
^ učitelja za razredni pouk — 4. razred 

- ^ učitelja matematike in fizike - 8 oz. 10 ur ted. zap.
Z uč!*lja za tehnični pouk — 18 oz. 12 ur ted. zap.

^ -- HČite,ia za g^^eni pouk — 16 ur ted. zap. 
dveh učiteljev v PB — polna zaposlitev 

°goj: Ustrezna izobrazba.
kandidati vložijo prošnje za sprejem v 15 dneh po objavi razpisa.

Občina Velenje

Svet delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE ANTON AŠKERC VELENJE

razpisuje prosto delovno mesto:
- pomočnika ravnatelja, U, PRU ali P z opravljenim strokovnim 

izpitom 
Stanovanj ni!

Svet delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE ANTON AŠKERC VELENJE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— dveh učiteljev telesne vzgoje, PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja matematike, PRU ali P za nedoločen čas
— dveh učiteljev angleškega jezika, PRU ali absolvent za določen 

čas
Kandidati naj pošljejo prijave na naslov: Svet delovne skupnosti 
osnovne šole Anton Aškerc Velenje v 15 dneh po objavi razpisa. 
Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA BRATOV LETONJE ŠMARTNO OB PAKI 
razpisuje naslednji prosti delovni mesti:
- učitelja za likovni pouk - gospodinjstvo, PRU
— učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Skomo, U ali PRU

(ugodne avtobusne zveze, stanovanje).

Svet delovne skupnosti
OSNOVNE ŠOLE KAREL DESTOVNIK KAJUH ŠOŠTANJ 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za slovenščino in angleščino, PRU ali P
— učitelja za angleščino in slovenščino, PRU ali P
— učitelja za biologijo in kemijo, PRU ali P
— učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU ali P
— učitelja — vodjo oddelka podaljšanega bivanja, PRU ali U

OSNOVNA ŠOLA GUSTAV ŠILIH VELENJE 
razpisuje delovna mesta:
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za glasbeno vzgojo, PRU ali P
— učitelja za zgodovino-zemljepis, PRU ali P
— učitelja za razredni pouk na podružnični šoli Paka pri Velenju, 

U ali PRU
Za razpisana mesta bo na voljo garsonjera ali družinsko stanovanje 
po dogovoru.

Občina Vrhnika

Razpisna komisija pri
OSNOVNI ŠOLI BOROVNICA
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU ali P — za nedoločen čas
— učitelja v oddelku podaljšanega bivanja, U ali PRU - za nedolo­

čen čas
— učitelja za matematiko in fiziko — za določen čas, od 1. sep­

tembra 1974 do 28. februarja 1975, PRU (lahko tudi absolvent 
ali upokojenec)

Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA IVAN CANKAR VRHNIKA
ponovno razpisuje za nedoločen čas
— štiri delovna mesta učiteljev razrednega pouka:
— 1 delovno mesto na centralni šoli (1. razred)
— 2 delovni mesti na podr. šoli Log pri Brezovici (3. in 4. r)
— 1 delovno mesto na podr. šoli Podlipa (komb. pouk 3. in 4. r) 
Pogoj: usposobljenost za pouk MOM.
Rok za prijave je 15 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA VLADO BAGAT BRASLOVČE
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za razredni pouk za nedoločen čas. Pogoj: U ali PRU; 

stanovanja ni;
— učitelja za razredni pouk za določen čas (do 31. 8. 1975). Po­

goj: U ali PRU; stanovanja ni;
— učitelja za razredni pouk za določen čas (nadomeščanje za čas 

porodniškega dopusta). Nastop službe 1. septembra 1974. 
Pogoj: U ali PRU; stanovanja ni;

— učitelja telesne vzgoje, za določen čas (nadomeščanje za čas 
porodniškega dopusta). Nastop službe 1. septembra 1974. Po­
goj: PRU ali P; stanovanja ni.

Rok za prijave je 15 dni po objavi razpisa.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE VERA ŠLANDER POLZELA
razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti:
— učitelja telesne vzgoje

— pogoj: predmetni učitelj z diplomo 
Stanovanja ni.

- učitelja glasbenega pouka
- pogoj: predmetni učitelj z diplomo - dopolnjuje učno obvezr 
nost še na osnovni šoli Vlado Bagat Braslovče

Stanovanja ni.

GLASBENA ŠOLA RISTO SAVIN ŽALEC 
razpisuje delovna mesta:
— dveh učiteljev za klavir, PRU ali P
— učitelja za kitaro, PRU ali P
— učitelja za harmoniko, PRU ali P
Razpis velja do zasedbe delovnih mest. Pismene ponudbe pošljite 
na naslov šole.

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA ŽALEC
razpisuje za šolsko leto 1974/75 prosti delovni mesti:
— učitelja za tehnični pouk — PA z dopolnilno ortopedagoško 

izobrazbo za nedoločen čas
— učitelja — ortopedagoga za določen čas

Razpisi, ki smo jih prejeli dodatno

ŠOLSKI CENTER BREŽICE
Trg dr. Ivana Ribaija 14, Brežice
razpisuje prosta delovna mesta:
- učitelja za slovenski jezik, P (za nedoločen čas) za gimnazijo in 

šolo za prodajalce
- učitelja za kemijo in biologijo, P (za nedoločen čas) za gimna­

zijo
- učitelja za telesno vzgojo, (ženska), P (za nedoločen čas) za 

gimnazijo in šolo za prodajalce
- učitelja za matematiko in fiziko, P (za nedoločen čas) za gimna­

zijo
- dveh organizatoijev praktičnega pouka (šola za prodajalce in 

VEKŠ)

I. OSNOVNA ŠOLA CELJE
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka za nedoločen čas in
— učitelja razrednega pouka za določen čas. 

Pogoj: strokovni izpit in tečaj iz MOM.
Rok za prijavo: 15 dni po objavi.

OSNOVNA ŠOLA XIV. DIVIZIJE DOBRNA
razpisuje delovni mesti:

•*

- predmetnega učitelja za matematiko in fiziko,
- predmetnega učitelja za telesno vzgojo - ženska
- učitelja za razredni pouk - za določen čas. 

Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

:o

°SN0VNE ŠOLE HEROJA BRAČIČA V TRŽIČU
r a z P i s u j e prosta delovna mesta:

ač*telja za razredni pouk v podružnici Leše 
Na voljo je družinsko stanovanje. Priznan je poseben dodatek v 

^ višini 700,00 din.
^ “Veh učiteljev za razredni pouk v osrednji šoli, stanovanja ni 

Predmetnega učitelja za gospodinjstvo in vodenje šolske mlečne 
kuhinje, stanovanja ni * v

Pijavie na delovna mesta sprejema odbor za združeno delo.

0SN°VNA ŠOLA HEROJA GRAJZERJA TRŽIČ 
^a z P i s u j e naslednja prosta delovna mesta: 

h1 ucjtelja za matematiko in fiziko, PRU ali P, nedoločen čas
čas^j\ 23 te*in*^n' Pouk 'n matematiko PRU ali P, nedoločen

jfasbenega pedagoga za pouk nauka o glasbi in solopetja ali
v ^ o PRU ali P, nedoločen čas

°(topedagoga za poučevanje v enoti posebne osnovne šole, PRU 
„ . > [»edoločen čas
pjs razrednega pouka za določen čas.

1116116 Ponudbe pošljite osnovni šoli heroja Grajzerja Tržič.
✓

OSNOVNA ŠOLA JANEZ MRAK VRHNIKA
razpis uje delovna mesta:
— učitelja razrednega pouka na oddelku Bevke, nedoločen čas, 

učitelj ali učitelj za razredni pouk;
— učitelja razrednega pouka na šoli Janez Mrak 1. razred, nedolo­

čen čas, učitelj ali učitelj za razredni pouk;
— pomočnika ravnatelja, nedoločen čas, U, PRU ali P z desetletno 

prakso;
— predmetnega učitelja ali profesorja slovenskega jezika za dolo­

čen čas — I. polletje šol. leta 1974/75;
— učitelja slovenskega jezika in zgodovine, nedoločen čas, PRU ali

P;
— učitelja matematike — fizike, nedoločen čas, PRU ali P.
Prosilci naj oddajo prošnje v 15 dneh po objavi razpisa.

Občina Žalec

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD JANKO HERMAN ŽALEC,
odbor za medsebojna razmerja
razpisuje delovna mesta:
— štirih vzgojiteljic v delovni enoti Žalec
— vzgojiteljice v delovni enoti Braslovče
— vzgojiteljice v delovni enoti Arja vas
— vzgojiteljice v delovni enoti Vrbje
— vzgojiteljice v delovni enoti Griže
— vzgojiteljice v delovni enoti Prebold 
Nastop službe: !, septembra 1974.
Rok prijave v 15 dneh po razpisu pri VVZ Janko Herman Žalec, 
odbor za medsebojna razmerja.

OSNOVNA ŠOLA VENCLJA PERKA DOMŽALE - odbor za 
medsebojna razmerja,
razpisuje prosto delovno mesto:
— učitelja za angleški jezik, PRU ali P.
Mesto je razpisano za nedoločen čas. Kandidat bi poučeval tudi 
nekaj ur slovenskega jezika.
Prošnje vložite na naslov v 14 dneh po objavi.
Stanovanja ni.

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA IDRIJA
r a z p i s u j e za nedoločen delovni čas prosto delovno mesto:
— ortopedagoga — učitelja razrednega pouka 

Pogoj: PA - smer ortopedagogika 
Nastop službe: 1. septembra 1974.
Kandidati naj priložijo prijavi življenjepis, dokazila o izobrazbi in 
delovnih izkušnjah odboru za delovna razmerja pri Posebni osnovni 
šoli Idrija v roku 15 dni od dneva objave.

OSNOVNA ŠOLA PREGARJE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja slovenskega in angleškega jezika, PRU
— učitelja matematike in fizike, PRU
— učitelja kemije in biologije, PRU
Našteti predmeti bodo kombinirani še s tehničnim in glasbenim 
poukom ter telesno vzgojo.
Nastop službe 1. septembra 1974.
Avtobusne zveze, dodatek za težko delovno mesto.
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OSNOVNA SOLA GRAČIŠCE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— predmetnega učitelja za matematiko in fiziko
— predmetnega učitelja za zemljepis in zgodovino — telesna vzgoja
— predmetnega učitelja za angleški jezik in knjižničarstvo
— predmetnega učitelja za biologijo, kemijo in gospodinjstvo
— učitelja za razredni pouk na podružnici Pregara (kombinacija 1. 

in 2. razred)
— dveh učiteljev za razredni pouk na podružnici Gradin (kombi­

nacija 1. in 2. razred in 3. in 4. razred)
Stanovanja ni, razen na podružnici Gradin, kjer sta dve družinski 
stanovanji v šolskem poslopju.
Avtobusne zveze s Koprom in centralno šolo so ugodne.

SVET TEKSTILNEGA CENTRA KRANJ - TOZD ŠOLSKI 
CENTER ZA TEKSTILNO IN OBUTVENO STROKO, KRANJ, 
Cesta Staneta Žagaija 33
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja fizike, P
— učitelja matematike, P
— učitelja telesne vzgoje, P
— učitelja strokovnih tkalskih predmetov (tekstilna tehnologija, 

študij dela), dipl. inž.
— učitelja obrambe in zaščite, višja ali visoka izobrazba in rezervni 

oficir.
Vsa mesta razpisujemo za nedoločen čas.
Prijave sprejemamo 15 dni po objavi v Prosvetnem delavcu.

OSNOVNA ŠOLA FRANCE PREŠEREN CRENSOVCI 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko, PRU ali P
— učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU ali P
— učitelja za likovni pouk, gospodinjstvo in temelje socialistične 

morale, PRU ali P

KOMISIJA ZA VOLITVE IN IMENOVANJA 
SKUPŠČINE OBČINE LENDAVA
razpisuje na osnovi 2. in 25.. člena zakona o spremembah in 
dopolnitvah zakona o srednjem šolstvu (Ur. list SRS, št. 20/70 in 
št. 17/74) prosto delovno mesto:
— ravnatelja šolskega kovinarskega centra Lendava.
Kandidati za razpisano delovno mesto morajo poleg splošnih po­
gojev izpolnjevati še naslednje posebne pogoje:
— da izpolnjujejo pogoje za učitelja srednje šole (visoka izobrazba)
— da imajo vsaj 5 let vzgojnoizobraževalne prakse
— da so se izkazali kot dobri pedagogi, imajo moralnopolitične 

lastnosti in organizacijske sposobnosti za vodenje in usmerjanje 
pedagoškega dela

— da obvladajo slovenski in madžarski jezik.
Vloge z dokazili o izpolnjevanju splošnih in posebnih pogojev spre­
jema komisija za volitve in imenovanja skupščine občine Lendava. 
Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

Komisija za delovna razmerja 
ŠOLSKEGA KOVINARSKEGA CENTRA 
LENDAVA
razpisuje prosta delovna mesta:
— profesorja za matematiko in fiziko
— profesorja za zgodovino, zemljepis in družbeno ureditev
— dveh diplomiranih strojnih inženirjev za strokovne predmete (1

energetika, 1 tehnologija). Dvosobno družinsko stanovanje, vse­
ljivo takoj.

Osebni dohodki po pravilniku, nastop službe 1. septembra 1974.

OSNOVNA ŠOLA MAJDA VRHOVNIK,
LJUBLJANA, Gregorčičeva 16
razpisuje naslednja delovna mesta:
— učitelja za tehnični pouk in fiziko; višja izobrazba, za nedolo­

čen čas
— dveh učiteljev za PB — srednja ali višja izobrazba; za nedoločen 

čas,
— učitelja za PB — srednja ali višja izobrazba;.za določen čas (za 

šolsko leto 1974/75).

Svet
OSNOVNE ŠOLE ZALOG (v ustanavljanju) 
p. Ljubljana-Polje
ponovno razpisuje za nedoločen čas delovna mesta
— dveh učiteljev za razredni pouk, U ali PRU
— treh učiteljev za oddelke podaljšanega bivanja, U, PRU, P ali 

vzgojitelj
— učitelja za slovenski jezik, PRU ali P
— učitelja za zgodovino in zemljepis, PRU ali P
— dveh učiteljev za matematiko in fiziko, PRU ali P
— učitelja za glasbeno vzgojo, PRU ali P
— dveh učiteljev za tehnično vzgojo, PRU
— pomočnika ravnatelja - učna obveznost 9 ur tedensko, U, PRU 

ali P s strokovnim izpitom in petletno prakso. Kandidat mora 
imeti organizacijske sposobnosti pri vzgojnoizobraževalnem in 
družbenopolitičnem delu.

Vsi kandidati za razpisana delovna mesta morajo imeti poleg pred­
pisane strokovne izobrazbe osebnostne in moralne lastnosti, po­
trebne za opravljanje vzgojnoizobraževalnega dela, da bodo s svojo 
celotno poklicno družbenopolitično dejavnostjo zagotavljali uresni­
čenje vzgojnoizobraževalnih smotrov samoupravne socialistične 
družbe.
Stanovanj ni. Nastop službe 1. 8. 1974. Ugodne prometne zveze z 
Ljubljano (mestna proga).

OSNOVNA ŠOLA HINKA SMREKARJA 
LJUBLJANA, Gorazdova 16, Šiška
razpisuje prosto delovno mesto
- učitelja za slovenščino in srbohrvaščino, P ali PRU — za nedo­

ločen čas
Nastop službe 1. septembra 1974.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE ŠTEFAN KOVAČ TURNIŠČE 
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za kemijo in biotehnični pouk, ned. čas
— učitelja za podaljšano bivanje, ned. čas 

Pogoj: P ali PRU
— socialnega delavca, ned. čas 

Pogoj: socialni delavec.

OSNOVNA ŠOLA DR. VITA KRAIGHERJA,
LJUBLJANA, Bežigrad, Trg 9. maja 1
razpisuje prosta delovna mesta:
- učitelja za predmetni pouk matematike in fizike
- dveh učiteljev za predmetni pouk slovenščine in srbohrvaščine. 
Pogoj: P ali PRU.
Stanovanja ni.
Prošnji je tfeba priložiti dokaz o strokovnosti. * 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

ZAVOD ZA GLASBENO IN BALETNO IZOBRAŽEVANJE, 
LJUBLJANA, Vegova 7
razpisuje naslednja delovna mesta za nedoločen čas:
v GLASBENI ŠOLI

1. dveh učiteljev violine
2. dveh učiteljev kitare

v GLASBENI in SREDNJI GLASBENI ŠOLI - kombinirano
3. učitelja tolkal
4. učitelja kontrabasa (polovična zaposlitev)
5. učitelja trobente (polovična zaposlitev),

v SREDNJI GLASBENI ŠOLI
6. učitelja za komorne vaje —godala (polovična zaposlitev za 

violinista)
7. učitelja za rog (polovična zaposlitev)
8. učitelja za harmoniko

v SREDNJI BALETNI ŠOLI
9. trdi učiteljev baleta

10. korepetitoija
11. korepetitorja v oddelku za iziazni ples (15 ur)
POGOJI:
Pod 1.: višja ali visoka glasbena izobrazba ustrezne smeri.
Pod 2.: srednja glasbena izobrazba ustrezne smeri.
Pod 3., 4., 5,, 6., 7. in 8.: visoka izobrazba ustrezne glasbene smeri, 
praviloma 5 let uspešne pedagoške prakse, strokovni izpit iz pro­
svetne stroke.
Pod 9.^solist opernega baleta s končano najmanj srednjo baletno 
šolo.
Pod 10., 11.: srednja, višja ali visoka izobrazba ustrezne smeri. 
Vloge, kolkovane z 2 din in dokazila 6 izpolnjevanju razpisnih 
pogojev naj pošljejo kandidati v 15 dneh od objave razpisa Zavodu 
za glasbeno in baletno izobraževanje, Vegova 7, Ljubljana — od­
boru za medsebojna razmerja delavcev. Kandidate bomo obvestili o 
izidu razpisa v 20 dneh po poteku razpisnega roka. Nastop dela 1. 
septembra'1974.

OSNOVNA ŠOLA HEROJA FRANCA BUKOVCA 
MEDVODE - PRESKA
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za matematiko, P ali PRU - za določen čas (od 1.

septembra 1974 naprej) ,
— dveh učiteljev za varstvo otrok v podaljšanem bivanju, PRU ali

U — za nedoločen čas 
Stanovanj ni.

OSNOVNA ŠOLA VELKA
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za razredni pouk (2. razred), U ali PRU — za določen 

čas
— učitelja za razredni pouk (2. razred), U ali PRU — za določen 

čas (od 1. septembra do 15. novembra 1974)
— učitelja za matematiko in fiziko, P ali PRU - za nedoločen čas
— učitelja za slovenščino in srbohrvaščino, P ali PRU — za nedolo­

čen čas
— učitelja za biologijo in kemijo, P ali PRU — za nedoločen čas
— učitelja za telesno vzgojo, P ali PRU (16 ur) za nedoločen čas 
Učitelji prejemajo poseben dodatek.

GIMNAZIJA PEDAGOŠKE SMERI MARIBOR
razpisuje delovna mesta:
— pomočnika ravnatelja, P
— profesorja za slovenščino
— profesorja za zgodovino in zemljepis (14 zg. in 8 zem.)
— profesorja za filozofijo
— profesorja za nemščino
— treh profesorjev za glasbo: klavir, violina, kitara

DOM UČENČEV SREDNJIH IN DRUGIH ŠOL 
MAR IBOR, V rbanska 30
razpisuje prosta delovna mesta:
— petih vzgojiteljev

Pogoj: višja strokovna izobrazba pedagoške smeri. Rok za pri­
javo je 15 dni po objavi razpisa. Stanovanja ni.

TEHNIŠKA KMETIJSKA ŠOLA MARIBOR 
Vrbanska c. 30
naknadno razpisuje prosta delovna mesta učiteljev s polnim 
delovnim časom za predmete:
— za matematiko in fiziko
— za telesno vzgojo
— za živinorejo

učiteljev z nepolnim delovnim časom za predmete:
— za kmetijsko strojništvo
— za zgodovino in zemljepis
— za obrambo in zaščito
Za vsa razpisana delovna mesta se zahteva visoka izobrazba. Nastop 
službe 1.9. 1974.
Stanovanj ni.

! 1
POSEBNA OSNOVNA ŠOLA MARIBOR,
Razlagova 16
razpisuje prosta delovna mesta: , )
— 19 učiteljev — ortopedagogov, od tega za razredni pouk, varstvo, i

PRU ali P \
— petih ortopedagogov za delovno usposabljanje, PRU ali P \
— dveh učiteljev ortopedagogov za predšolske duševno prizadete : 

otroke, PRU ali P
— učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo (zaželen moški), PRU ali P
— varuške za predšolske otroke
— socialnega delavca, VŠSD

ZDRAVSTVENA ŠOLA MARIBOR 1
razpisuje delovno mesto:
— učitelja za telesno vzgojo — za nedoločen čas 

Pogoj: končana visoka šola.
Vloge kolkovane, s kolkom v vrednosti 2.— din, s priloženim za­
ključnim spričevalom in strokovno biografijo pošljite na naslov: 
Zdravstvena šola Maribor, Trg Miloša Zidanška 3, 62000 Maribor. 
Rok prijav do 8! julija 1974. •
Stanovanja ni.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ,

OSNOVNA ŠOLA IVAN CANKAR, BOGOJINA |
razpisuje prosta delovna mesta:
— učitelja za nemščino in slovenščino, PRU ali P za nedoločen čas
— učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P za nedoločen čas o
— učitelja za matematiko, PRU ali P, za nedoločen čas
— vzgojiteljice za VVZ v Bogojini, VZG, za nedoločen čas 
Rok za prijavo na razpis 15 dni od dneva objave.
--------------- ------------------------------------------------------- —--------------------- »

Delovna skupnost ^
OSNOVNE ŠOLE NARODNEGA HEROJA IVANA KOVAČIČA z
— EFENKE MIRNA PEC F
razpisuje naslednja prosta delovna mesta učiteljev za nedo- i 
ločen čas:
— učitelja za matematiko, PRU ali P
— učitelja za nemški jezik, PRU ali P
— učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P ^
— učitelja za gl asbeni pouk, PRU ali P
— učitelja za likovni in tehnični pouk ali tehnični pouk in fiziko, ^

Na voljo so stanovanja.
__________________ _________________^ t
ŠOLSKI CENTER ZA GOSTINSTVO NOVO MESTO 
r a z p i s u j e prosta delovna mesta: I
— učitelja za slovenski in nemški ali italijanski jezik, profesor v
— učitelja za strokovno računstvo ter ekonomiko, organizacijo in

tehniko poslovanja, profesor (diplomiran ekonomist) i
- učitelja za telesno vzgojo, profesor
- učitelja za strežbo, strokovni učitelj (prednost HŠ - natakarske 

smeri).
Rok za prijavo 15 dni po objavi razpisa.

Delovna skupnost
OSNOVNE ŠOLE Z ITALIJANSKIM UČNIM JEZIKOM V 
PIRANU
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— učitelja za podaljšano bivanje
— učitelja za slovenski jezik za podružnični šoli Lucija in Strunjan 

(14 ur), PRU
— učitelja za kombinirani razredni pouk (3. — 4. razred) v Luciji —

Za vsa mesta je predviden nedoločen delovni čas. Posebni pogoji: 
da je učitelj ustreznega predmeta in italijanske narodnosti in da je 
politično in moralno neporečen.
Kandidati naj vložijo prošnje v 15 dneh od razpisa.

Fs
c

VZGOJNI ZAVOD ELVIRA VATOVEC STRUNJAN
razpisuje prosta delovna mesta:
- dvajsetih specialnih pedagogov — ortopedagogov, visoka ali višja 

izobrazba;
- učitelja telesne vzgoje visoka ali višja izobrazba
- psihologa - visoka izobrazba.
Kandidati naj priložijo prošnji potrdilo oziroma spričevalo ter kra­
tek življenjepis v roku 15 dni po objavi razpisa.

r
t
t
t
1

TEHNIŠKA POMORSKA, STROJNA IN ELEKTRO ŠOLA 
PIRAN l
ponovno razpisuje prosta delovna mesta s polnim delovnim 

‘časom za nedoločen čas:
— učitelja matematike, P
— učitelja fizike, P ali dipl. inž. str. 5
— učitelja slovenščine, P
— učitelja elektrotehnike, dipl. inž. el. — jaki tok c

CENTER ZA GLASBENO VZGOJO KOPER
razpisuje prosta delovna mesta
ZA GLASBENO ŠOLO IZOLA r
— učitelja za klavir (6 ur nauka o glasbi in klavirske spremljave) 2 
ZA GLASBENO ŠOLO KOPER
— učitelja za nauk o glasbi (nekaj ur pouka klavirja)
ZA GLASBENO ŠOLO PIRAN ' L
— učitelja za harmoniko (nekaj ur pouka nauka o glasbi)
Kandidati morajo poleg splošnih izpolnjevati tudi pogoje po za' 
konu o glasbenih šolah.
Stanovanj ni.
Razpis velja do zasedbe delovnih mest.
-------------------------------------------------------------------------------^
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Na OSNOVI 23. ČLENA STATUTA SINDIKATA DELAVCEV 
DRUŽBENIH DEJAVNOSTI SLOVENIJE IN 6. ČLENA SKLEPA 
0 KONSTITUIRANJU IN ORGANIZACIJI REPUBLIŠKIH SIN­
DIKALNIH KONFERENC SPREJEMA REPUBLIŠKA SINDI-

i kalna konferenca delavcev s področja vzgoje ds
1 IZOBRAŽEVANJA

Poslovnik
0 načinu delovanja konference

1. člen
S tem poslovnikom se določa način delovanja republiške sindi- 

tabie konference delavcev s področja vzgoje in izobraževanja (v 
nadaljnjem besedilu: konferenca), način sklicevanja, vodenja in 
Poteka sej, sprejemanja sklepov in stališč, pravice in dolžnosti dele­
gatov, delovanja aktiva mladih delavcev in sodelovanja konference 
z drugimi organi in organizacijami.

2. člen
Konferenca samostojno sprejema sklepe in stališča v mejah svo­

jih pristojnosti in deluje v skladu z družbeno vlogo sindikata, ki je 
opredeljena v ustavi, sklepih IV. konference Zveze sindikatov Slo­
venije, programskih dokumentih Zveze komunistov in statutu Sin­
dikata delavcev družbenih dejavnosti Slovenije in Zveze sindikatov 
Slovenije.

3. člen
Konferenca šteje 93 delegatov, izvoljenih v osnovnih sindikalnih 

organizacijah s področja vzgoje in izobraževanja.

4. člen
Konferenca se konstituira na prvi seji in izvoli predsedstvo, pred- 

sodnika, podpredsednika ter imenuje sekretarja konference.
Konferenca izvoli tudi svojega delegata v predsedstvo republi- 

šhega odbora Sindikata delavcev družbenih dejavnosti. Delegacija 
i Za predsedstvo republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije je 

predsedstvo republiške konference, ki izvoli predsednika delegacije.

5. člen
Izvršni organ konference je predsedstvo, ki šteje 11 članov.
Predsedstvo opravlja zlasti te naloge:
— sklicuje seje konference, predlaga dnevni red, gradivo in pred­

li sklepov ter stališč za sejo ;
— skrbi za uresničevanje in ugotavlja izvajanje sklepov in stališč 

k°nference;
— pripravlja predlog programa dela konference:
~ ustanavlja študijske skupine in druga delovna telesa za pre- 

učevanje posameznih vprašanj in jim določa naloge;
~ poroča konferenci o svojem delu in
— opravlja druge naloge po sklepu konference.
V posameznih primerih, ko ni mogoče sklicati seje konference, 

•ahko predsedstvo tudi odloča, vendar mora svoje sklepe predložiti 
v odobritev seji konference.
.. Predsedstvo konference je za svoje delo odgovorno konferenci in 
l1 poroča o svojem delu.

6. člen
Predsednik konference opravlja zlasti tele naloge:
— vodi seje konference, sklicuje in vodi seje predsedstva;
- skrbi za uresničevanje sklepov konference in predsedstva;
- predstavlja konferenco pred drugimi organi in organizacijami; 
~~ podpisuje sklepe in druge akte konference in predsedstva;
~ opravlja naloge po sklepu konference ali predsedstva.

. Predsednik konference pomaga predsedniku pri njegovem delu 
n |a nadomešča med njegovo odsotnostjo.

Sekretar konference opravlja zlasti tele naloge:
~ pripravlja in organizira sklic sej konference in predsedstva;
— organizira uresničevanje sklepov konference in predsedstva; 

. - sodeluje z ustreznimi organi sindikata in Zveze sindikatov ter 
Qmgih organizacij;

skrbi za obveščanje članstva in javnosti o deht konference in 
opravlja druge naloge, ki mu jih določa konferenca oziroma

Predsedstvo.
!

Obvezno je treba glasovati:
— pri sprejemanju sklepov in stališč
— pri volitvah in razrešitvah organov konference
— o poročilih organov konference.

13. člen
Delegati glasujejo z dviganjem rok, in sicer tako, da predsedujoči 

pozove najprej tiste delegate, ki so „za predlog11, potem tiste, ki so 
„proti“ in nazadnje tiste, ki se glasovanja vzdržijo.

Ko je glasovanje končano, ugotovi predsedujoči izid glasovanja. 
Če se izida glasovanja ne da zanesljivo ugotoviti, predlaga predsedu­
joči ponovno glasovanje, lahko pa zahteva tudi poimensko glasova­
nje.

14. člen
Konferenca sprejme sklepe in stališča praviloma soglasno. Če 

pride na seji konference do bistvenih nesoglasij ob pomembnejših 
vprašanjih, je treba opraviti usklajevalni postopek.

Konferenca seznani s takim vprašanjem skupaj z utemeljitvijo za 
predlagane sklepe in s predloženimi drugačnimi stališči delegatov 
vse občinske konference oziroma DOS, ki so vključene v kon­
ferenco. Občinske konference oziroma OOS o takem vprašanju 
ponovno razpravljajo in zavzamejo stališče.

Če tudi po tem postopku delegati v konferenci ne uskladijo 
stališč, lahko konferenca odloča o takem vprašanju z večino glasov 
prisotnih delegatov. Na zahtevo delegata se ob takem sklepu 
navede njegovo drugačno stališče.

^ 15. člen
Sklepi konference so obvezni za vse občinske konference in 

OOS, ki so vključene v konferenco.

16. člen
V sklepih, ki jih sprejme konferenca, morata biti določena rok 

in izvajalec sklepov.
Sklepe in stališča konference je treba posredovati delegatom, 

občinskim in medobčinskim konferencam, kjer teh ni pa OOS in 
drugim organom in organizacijam, ki jih sklepi in stališča zadevajo. 
O sklepih in stališčih je treba obvestiti tudi občinske in medobčin­
ske odbore sindikata, republiški odbor sindikata, republiški svet 
Zveze sindikatov in ustrezni zvezni organ sindikata.

17. člen
Predsedstvo konference poskrbi, da se sklepi in stališča ter ob­

ravnavana problematika na konferenci posreduje članstvu in jav­
nosti prek sredstev javnega obveščanja, delegati pašo dolžni o tem 
poročati tudi članstvu v OOS.

NA OSNOVI 23. ČLENA STATUTA SINDIKATA DELAVCEV 
DRUŽBENIH DEJAVNOSTI SLOVENIJE IN 6. ČLENA SKLEPA 
O KONSTITUIRANJU ES ORGANIZACIJI REPUBLIŠKIH SIN­
DIKALNIH KONFERENC SPREJEMA REPUBLIŠKA SINDI­
KALNA KONFERENCA DELAVCEV S PODROČJA VISOKEGA 
ŠOLSTVA ES RAZISKOVALNE DEJAVNOSTI

Poslovnik

18. člen
Seja konference poteka po sprejetem dnevnem redu. Na začetku 

seje je potrebno najprej poročati o izvrševanju sklepov prejšnje 
seje.

Predsedujoči vodi, usmerja in sklene razpravo. Obravnavanje 
vsake točke dnevnega reda traja, dokler se javljajo razpravljalci.

Na seji konference je mogoče razpravljati samo o vprašanjih, ki 
so v neposredni zvezi z obravnavano točko dnevnega reda.

Seja konference ne more biti končana, dokler ni izčrpan sprejeti 
dnevni red. Konferenca pa lahko odloči o prekinitvi seje in obenem 
določi čas, kdaj se bo seja nadaljevala.

19. člen
Po končani razpravi sprejme konferenca sklepe in stališča. Izje­

moma, ko na seji ni mogoče sprejeti redakcije sklepov, izvoli kon­
ferenca komisijo, ki jo pooblasti za redakcijo sklepov.

V celotnem postopku nastajanja sklepov ali stališč je potrebno 
na zahtevo zainteresiranih posebej označiti tudi mnenja, ki so raz­
lična od večinskega.

20. člen
O poteku seje se vodi zapisnik, iz katerega morajo biti razvidni 

zlasti:
— udeleženci seje
— razpravljalci na seji
— sklepi oziroma stališča, ki so bila na seji sprejeta.

21. člen
Za preučitev posameznih zahtevnejših vprašanj ali za pripravo 

predlogov lahko ustanovi konferenca komisijo ali delovno skupino.
S sklepom o ustanovitvi določi konferenca člane komisije oziro­

ma delovne skupine, njenega vodjo, naloge, ki jih je treba opraviti, 
in čas, do katerega morajo biti te naloge opravljene;

22. člen
Na pobudo OOS občinskih konferenc ali delegatov ene izmed 

ožjih dejavnosti v okviru republiške sindikalne konference lahko 
predsedstvo skliče konferenco te dejavnosti. Konferenca ožje de­
javnosti je oblika dela republiške sindikalne konference in jo sestav­
ljajo delegati te dejavnosti.

23. člen
Ob konkretni širši problematiki, ki zadeva interese delavcev več 

republiških sindikalnih konferenc, se na pobudo OOS, konferenc 
ali na predlog republiškega odbora sindikata lahko skliče skupna 
seja dveh ali več republiških sindikalnih konferenc. Skupno sejo 
skliče republiški odbor sindikata.

24. člen
Vsaka občinska konferenca oziroma OOS lahko dajejo pripombe 

in predloge konferencam ali predsedstvu konference. Konferenca 
ali predsedstvo mora o takih pripombah in predlogih razpravljati in 
o sklepih obvestiti občinske konference oziroma OOS.

25. člen
V okviru konference deluje aktiv mladih delavcev. Sestavljajo ga 

delegati konference, ki so mlajši od 27 let. Aktiv mladih delavcev 
izvoli sekretaija aktiva.

Aktiv mladih delavcev se sestaja po potrebi in obravnava vpraša­
nja, ki posebej zadevajo interese mladih delavcev.

Konferenca mora obravnavati stališča aktiva mladih delavcev 
preden sklepa o zadevi, ki jo je obravnaval aktiv.

26. člen
Ta poslovnik je sprejela republiška sindikalna konferenca na prvi 

seji dne 5. julija 1974 in velja takoj. pIed^ik k„nference;
GEZA ČAHUK, 1. r.

7. člen
Pob^* konference lahko skliče predsednik konference na svojo 
ijl .V,do ali na pobudo delegatov, na predlog osnovnih organizacij 
'likat ^ nad^m I’68®'!'!11: OOS) in republiškega odbora sin-

8. člen
ren e e®a.t' Konference morajo biti pismeno obveščeni o seji konfe- 
treh6 ?ai,nanj sedem dni pred sejo. Skupaj z vabilom za sejo je 
tud'3 ^efe§atom predložiti tudi osnovno gradivo, po možnosti pa 
bod' Pre^*°? sKkpov oziroma stališč. Če gre za predloge, o katerih 
14 d* ^n°raK delegati povedati svoje mnenje, je treba gradivo poslati

9. člen
ravk:e in dolžnosti delegata konference so:

Predsed 10-č,ennjenih ^ stvo Konference lahko povabi na sejo konference ali
za ra7> rganov zainteresirane dejavnike, če meni, da je to potrebno 

“Ivanje določene problematike.

Ko f H. člen
gatov CfnCa ^ sKlePčna, če je prisotnih več kot polovica dele-

12. člen

0 načinu delovanja konference
1. člen

Ta poslovnik določa način delovanja republiške sindikalne kon­
ference delavcev s področja visokega šolstva in raziskovalne dejav­
nosti (v nadaljnjem besedilu: konferenca), tj. način sklicevanja in 
vodenja sej, sprejemanja sklepov in stališč, opredeljuje dolžnosti 
in pravice delegatov, izvršilnih organov, aktiva mladih delavcev, 
sodelovanje in povezovanje konferenc z drugimi konferencami, 
organi, organizacijami in drago.

, ^ udeleževati se sej;
kuuferen^^ti pr* P^P^Ijauju stališč in sprejemanju sklepov

1 njenii^o' ^fenuhan in zahtevati informacije o delu konference in

_ Oznanjati OOS o delu konference; 
delovat- 31 v°Ijen v organe konference in v njih aktivno

^legatamnenia ^ stališča od organizacij, ki so ga izvolile za

Za (Iekgata^0Vat* sta^ča ‘n sKkpe organizacijam, ki so ga izvolile

upravljati druge naloge, ki so mu poveijene.

2. člen
Konferenca šteje 42 delegatov, izvoljenih v osnovnih sindikalnih 

organizacijah, sindikalne konference mariborskih visokošolskih 
zavodov ter univerzitetne sindikalne konference v Ljubljani.

3. člen
Konferenca se konstituira na prvem zboru delegatov z izvolitvijo 

predsedstva, predsednika, podpredsednika in imenovanjem sekre­
tarja. Konferenca izvoli tudi svojega delegata v predsedstvo republi­
škega odbora Sindikata delavcev družbenih dejavnosti Slovenije. 
Delegacija za predsedstvo republiškega sveta Zveze sindikatov Slo­
venije je predsedstvo republiške sindikalne konference, ki izvoli 
predsednika delegacije.

raz^n>r<ferenFa sprejema sklepe in stališča z javnim glasovanjem, 
Uje C se fejuraoma za posamezen primer odloči za tajno glasova-

— sklicuje seje konference, predlaga dnevni red ter pripravlja 
predloge sklepov in stališč za sejo;

— skrbi za uresničevanje sklepov in stališč konference;
— pripravlja predlog programa dela konference in organizacijske 

oblike delovanja konference;
— usklajuje predloge delovnih teles konference;
— poroča konferenci o svojem delu;
— opravlja druge naloge, ki jih določi konferenca.
V primerih, ko ni mogoče sklicati seje konference, lahko pred­

sedstvo odloča, vendar v okviru splošnih stališč. Svoje odločitve 
mora predložiti v odobritev seji konference.

7. člen
Predsednik konference opravlja zlasti te naloge:
— vodi seje konference;
— sklicuje in vodi seje predsedstva;
— skrbi za uresničevanje sklepov konference in predsedstva;
— predstavlja konferenco pred drugimi organi in organizacijami;
— podpisuje sklepe in druge akte konference;
— opravlja drage naloge po sklepih konference in predsedstva.

4. člen
Konferenca samostojno sprejema sklepe in stališča v mejah pri­

stojnosti, skladno z dražbeno vlogo sindikata, ki je opredeljena v 
ustavi, sklepih IV. konference Zveze sindikatov Slovenije, program­
skih dokumentih Zveze komunistov, statutu Zveze sindikatov Slo­
venije in Sindikata delavcev družbenih dejavnosti Slovenije.

8. člen
Podpredsednik konference pomaga predsedniku pri njegovem 

delu in ga nadomešča med njegovo odsotnostjo.

5. člen
Konferenca ima svoj pečat z napisom:
,Republiška sindikalna konferenca delavcev s področja visokega 

šolstva in raziskovalne dejavnosti11.

A

6. člen
Izvršilni organ konference je predsedstvo, ki šteje 9 članov. Pred­

sedstvo opravlja zlasti te naloge:

9. člen
Sekretar konference opravlja zlasti te naloge:
— organizira sklic sej konference in predsedstva;
— pripravlja gradivo za seje predsedstva in konference skupno s 

predsedstvom;
— organizira uresničevanje sklepov konference in predsedstva;
— sodeluje z drugimi organi in organizacijami;
— skrbi za obveščanje članstva in javnosti o delu konference ter 

o sklepih in stališčih konference;
— opravlja druge naloge, ki mu jih določita konferencam pred­

sedstvo.

(Nadaljevanje na str. 18)
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(Nadaljevanje s strani 17)

10. člen
Predsednik konference sklicuje sejo konference na pobudo dele­

gatov, na predlog osnovnih organizacij sindikata ali konferenc, na 
predlog republiškega odbora Sindikata delavcev družbenih dejavno­
sti Slovenije ali po lastni presoji.

11. člen
Delegati konference morajo biti pismeno obveščeni o seji konfe­

rence najmanj sedem dni pred sejo. Delegatom se z vabilom za sejo 
predloži tudi osnovno gradivo, predloge stališč in sklepov. Če gre 
za predloge, o katerih bodo morali delegati povedati svoje mnenje, 
je treba gradivo poslati 14 dni pred sejo.

12. člen
Pravice in dolžnosti delegatov so zlasti:.
— sodelovati v organih konference, ki jih je izvolila, v osnovnih 

organizacijah in v delovnih telesih republiške, sindikalne konfe­
rence pri oblikovanju stališč in sklepov;

— voliti in biti voljen v organe konference;
— dobivati mnenja in stališča o določenih problemih od organi­

zacij, katerih delegat je, preden se odloča v republiški konferenci;
— posredovati stališča in sklepe republiške sindikalne konfe­

rence organizaciji, ki ga je izvolila;
— udeleževati se sej konference in predsedstva,
— opravljati druge naloge, ki so mu poverjene.

13. člen
Predsedstvo konference lahko povabi na sejo konference ali nje­

nih organov zainteresirane dejavnike, če meni, da je to potrebno za 
razreševanje določene problematike.

14. člen
Konferenca je sklepčna, če je prisotnih več kot polovica dele­

gatov konference.

15. člen
Konferenca sprejema sklepe in stališča z javnim glasovanjem, 

razen če se izjemoma za posamezen primer odloči za tajno glaso­
vanje.

Obvezno je treba glasovati:
— pri sprejemanju sklepov in stališč;
— pri volitvah in razrešitvah organov konference;
— o poročilih organov konference.

16. člen
Delegati glasujejo z dviganjem rok, in sicer tako, da predsedujoči 

pozove najprej tiste delegate, ki so ,/a predlog", potem tiste, ki so 
„proti“ in nazadnje tiste, ki se glasovanja vzdržijo.

Ko je glasovanje končano, ugotovi predsedujoči izid glasovanja. 
Če se izida glasovanja ne da zanesljivo ugotoviti, predlaga predsedu­
joči ponovno glasovanje, lahko pa zahteva tudi poimensko glasova­
nje.

17. člen
Konferenca sprejema sklepe in stališča z večino glasov. Če pride na 

seji konference do bistvenih nesoglasij ob pomembnejših vpra­
šanjih, je treba opraviti usklajevalni prestopek.

Konferenca seznani s takim vprašanjem, skupaj z utemeljitvijo za 
predlagane sklepe in predloženimi drugačnimi stališči delegatov, 
vse občinske konference oziroma DOS, ki so vključene v konfe­
renco. Občinske konference oziroma OOS o takem vprašanju 
ponovno razpravljajo in zavzamejo stališče.

Če tudi po tem postopku delegati v konferenci ne uskladijo 
stališč, lahko konferenca odloča o takem vprašanju z večino glasov 
prisotnih delegatov. Na zahtevo delegata se ob takem sklepu na­
vede tudi njegovo dmgačno stališče.

18. člen
Sklepi konference so obvezni za vse občinske konference in 

OOS, ki so vključene v konferenco.

19. člen
V sklepih, ki jih sprejme konferenca, morata biti določena rok 

in izvajalec sklepov.
Sklepe in stališča konference je treba posredovati delegatom, 

občinskim in medobčinskim konferencam, kjer teh ni, pa OOS in 
drugim organom in organizacijam, ki jih sklepi in stališča zadevajo. 
O sklepih in stališčih je treba obvestiti tudi občinske in medob­
činske odbore sindikata, republiški odbor sindikata, republiški svet 
Zveze sindikatov in ustrezni zvezni organ sindikata.

20. člen
Predsedstvo konference poskrbi, da se sklepi in stališča ter ob­

ravnavana problematika na konferenci posreduje članstvu in javno­
sti prek sredstev javnega obveščanja, delegati pa so dolžni o tem 
poročati tudi članstvu v OOS.

21. člen
Seja konference poteka po sprejetem dnevnem redu. Na začetku 

seje je treba najprej poročati o izvrševanju sklepov prejšnje seje.
Predsedujoči vodi, usmerja in sklene razpravo. Obravnavanje 

vsake točke dnevnega reda traja, dokler se javljajo razpravljale!.
Na seji konference je mogoče razpravljati samo o vprašanjih, ki 

so v neposredni zvezi z obravnavano točko dnevnega reda.
Seja konference ne more biti končana, dokler ni izčrpan sprejeti 

dnevni red. Konferenca pa lahko odloči o prekinitvi seje in obenem 
določi čas, kdaj se bo seja nadaljevala.

22. člen
Po končani razpravi sprejme konferenca sklepe in stališča.
Izjemoma, ko na seji ni mogoče sprejeti redakcije sklepov, izvoli 

konferenca komisijo, ki jo pooblasti za redakcijo sklepov.
V celotnem postopku nastajanja sklepov ali stališč je potrebno 

na zahtevo zainteresiranih posebej označiti tudi mnenja, ki so raz­
lična od večinskega.

23. člen
O poteku seje se vodi zapisnik, iz katerega morajo biti razvidni 

zlasti:
— udeleženci seje
— razpravljale! na seji
— sklepi oziroma stališča, ki so bila na seji sprejeta.

24. člen
Za preučitev posameznih zahtevnejših vprašanj ali za pripravo 

predlogov lahko ustanovi konferenca komisijo ali delovno skupino.
S sklepom o ustanovitvi določi konferenca člane komisije ozi­

roma delovne skupine,.njenega vodjo, naloge, ki jih je treba opra­
viti, in čas, do katerega morajo biti te naloge opravljene.

25. člen
Na pobudo OOS, občinskih konferenc ali delegatov ene izmed 

ožjih dejavnosti v okviru republiške sindikalne konference lahko 
predsedstvo skliče konferenco te dejavnosti. Konferenca ožje de­
javnosti je oblika dela republiške sindikalne konference in jo sestav­
ljajo delegati te dejavnosti.

26. člen
Ob konkretni širši problematiki, ki zadeva interese delavcev več 

republiških sindikalnih konferenc, se na pobudo OOS, konferenc 
ali na predlog republiškega odbora sindikata lahko skliče skupna 
seja dveh ali več republiških sindikalnih konferenc. Skupno sejo 
skliče republiški odbor sindikata.

27. člen
Vsaka občinska konferenca oziroma OOS lahko daje pripombe 

in predloge konferencam ali predsedstvu konference. Konferenca 
ali predsedstvo mora o takih pripombah in predlogih razpravljati in 
o sklepih obvestiti občinsko konferenco oziroma OOS.

28. člen
V okviru konference deluje aktiv mladih delavcev. Sestavljajo ga 

delegati konference, ki so mlajši od 27 let. Aktiv mladih delavcev 
izvoli sekretaija aktiva.

5. VII. 1974 — St. ij'■■ ■ '—•*

Aktiv mladih delavcev se sestaja po potrebi in obravnava vpra 
šanja, ki posebej zadevajo interese mladih delavcev.

Konferenca mora obravnavati stališča aktiva mladih delavce* 
preden sklepa o zadevi, ki jo je obravnaval aktiv.

29. člen
Ta poslovnik je sprejela republiška sindikalna konferenca na pr*

seji dne 6.6. 1974 in velja takoj. , ■ ,
Predsednik konferenc«

inž. MITJA ZUPANČIČ, 1 ij

OSNOVNA ŠOLA MILOŠA LEDINEKA 
ČRNA NA KOROŠKEM
razpisuje delovna mesta:
za OSNOVNO ŠOLO MILOŠA LEDINEKA ČRNA NA KORI 
SKEM:
- učitelja za glasbeni pouk, PRU ali P (samska soba) 
za PODRUŽNIČNO ŠOLO PODPECA:
- učitelja za razredni pouk, U ali PRU za razredni pouk (samsk 

stanovanje, dodatek za težje delovno mesto in dodatek za kotf 
binirani pouk in za vodstvo podružnice).

Prijave v zakonitem roku.

OSNOVNA ŠOLA ŠALOVCI
razpisuje za šol. leto 1974/75 prosta delovna mesta:
— učitelja matematike
— učitelja slovenščine in srbohrvaščine
— učitelja glasbenega pouka z dopolnjevanjem
Za razpisana mesta se zahteva višješolska izobrazba.
Delovna mesta so razpisana za nedoločen čas.
Prošnje pošljite v 15 dneh na naslov: Komisija za medsebojna d< 
lovna razmerja.

ZBOR DELOVNE SKUPNOSTI 
VZGOJNOVARSTVENEGA ZAVODA POSTOJNA
razpisuje naslednja delovna mesta:
— trinajstih vzgojiteljic
— petih medicinskih sester — pediatrične smeri

Pogoj za sprejem: \
1. Končana srednja vzgojiteljska šola
2. Končana srednja medicinska šola — pediatrične smeri. 

Rok prijav: 15 dni po objavi.

EKONOMSKA ŠOLA TRBOVLJE
ponovno razpisuje za nedoločen čas prosti delovni mesti:
- učitelja obrambe in zaščite (nepoln delovni čas)

Pogoj: visoka šola za telesno kulturo oziroma vojaška šola.
- učitelja za ekonomske predmete 

Pogoj: diplomirani ekonomist.

Delovna skupnost
OSNOVNE SOLE SREČKA KOSOVELA SEŽANA
raz p i suje prosta delovna mesta:
- učitelja za razredni pouk za zunanji oddelek Štjak, za nedo1 

čen čas — stanovanje je v šoli. Učitelju pripada poseben 
datek;

- učitelja za telesno vzgojo - moški - PRU ali P za nedolo^1 
čas;

- psihologa — pedagoga ali nasprotno, za nedoločen čas.

Na desetem - jubilejnem Sončnem vlaku
Ljudje sanjamo o potovanjih 

po tujih deželah, želimo si spo­
znati nove pokrajine, mesta in 
ljudi. Take želje se uresničijo 
ponavadi pozno ali pa sploh ne. 
Posebna sreča pa je tako poto­
vanje za mladostnika, ki živi v 
zavodu in se mora zavoljo te­
lesne prizadetosti marsičemu 
odreči. Zato je vabilo na poto­
vanje s Sončnim vlakom, ki ga 
je gojencem Zavoda za usposab­
ljanje invalidne mladine v Kam­
niku posredovala republiška se­
kretarka za zdravstvo in social­
no varstvo tov. Zora Tomičeva 
pred odhodom na novo služ­
beno dolžnost v Beograd, pred­
stavljalo izjemno priložnost.

C e so bile predstave mladih 
iz kamniškega zavoda še tako 
velike, je resničnost presegla vsa 
pričakovanja. Predsednik komi­
teja Sončni vlak g. Erik Engel z 
Dunaja, ki se nenehno priza­
deva, da bi se ta humana akcija 
razširila in poglobila, je storil 
vse, da bi se Jugoslovani - slo­
venska skupina - ugodno poču­
tili.

Pozdrav'na dunajskem kolo­
dvoru — z godbo in cvetjem — 
ki so ga pripravili predstavniki 
komiteja Sončni vlak, avstrij­
skega RK, našega poslaništva na 
Dunaju, Tanjugov dopisnik in 
drugi, je naše popotnike sicer 
zmedel, hkrati pa jim zagotovil, 
da so res dobrodošli gosti.

Še bolj pomembne pa so se 
počutili na s\ ečanem kosilu, ki 
ga je nalašč zanje priredil dunaj­
ski župan v restavraciji na 
„Donauturmu“.

Pri spoznavanju dunajskih 
znamenitosti in kasneje na po­
tovanju z vlakom, ki nosi sim­
bolično ime SONČNI, po 
Avstriji, Lichtensteinu in delu 
Švice, so morali izbrskati na 
dan vse znanje, ki jim je bilo 
kdaj posredovano pri zgodovini 
in zemljepisu, literaturi ali glas­
bi. Pa še nekaj so spoznali brez 
kakršnega koli pojasnjevanja: 
znanje tujega jezika ti daje mož­
nost spoznavanja z ljudmi in 
dogodki.

Naša druščina je hitro zaslo­
vela pri organizatorjih zabav­
nega življenja na Sončnem vla­
ku po živahnosti, veselosti, saj 
skoraj ni bilo plesa, petja in 
družabne igre, da se ne bi pri­
družili. Posebno pa so bili pri­
ljubljeni zavoljo svoje neposred­
nosti, zaupljivosti, globoke na­
vezanosti na ljudi, ki so jih znali 
pridobiti.

Sprejem pri lichtensteinski 
princesi, kakor je bilo skrbno in 
prisrčno organiziran, nanje ni 
napravil posebnega vtisa, ganile 
pa so jih številne ljubeznivosti, 
iskrena skrb in gostoljubnost 
naših gostiteljev.

Kljub dovršeni organizaciji, 
zanimivi potovalni progi jubilej­
nega Sončnega vlaka, Idjub raz­
vedrilu in pozornostim, ki so jih 
bili gojenci deležni, so jih po­
sebno osrečevala srečanja z na­
šimi ljudmi. Predstavniki naše 
države, ki so nas prišli pozdravit 
na Dunaju, v Gradcu, Celovcu, 
Feldkirchnu, Salzburgu in 
Linzu s cvetjem ali darilci, so 
zbujali v naših mladostnikih po­
nos in zavest pripadnosti svo­
jemu narodu. Prisrčni so bili 
tudi stiki z zdomci, ki so nas 
pričakovali na nekaterih posta­
jah.

Dvodnevni izlet na Dunaju in 
štiridnevno potovanje po

Iskrene čestitke

Avstriji, Lichtensteinu in delu 
Švice skupaj z ljudmi, ki jih je 
usoda enako zaznamovala, je 
hitro minil. Ob slovesu je z 
obrazov teh ljudi odsevalo mno­
go toplih nasmehov komaj roje­
nega prijateljstva, solza slovesa, 
obljub in doživetij, predvsem pa 
globoko spoznanje medsebojne 
pomoči, solidarnosti in človeč­
nosti.

Tudi petnajst mladih invali­
dov iz kamniškega zavoda si je 
vtisnilo v srce hvaležnost in lju­
bezen vsem, ki so jim omogočili 
to edinstveno doživetje ter jim 
potrdili vero v človeka.

M. MRCELA

30 LET SL UŽBO VANJA V TOPLIŠKI DOLINI

Tov: Fanika Črnetova, učiteljica matematike na osnovni šoli v 
Dolenjskih Toplicah, je praznovala letošnjega marca izjemno oblet- 
tiico: trideset let službovanja - ves čas v Topliški dolini!

Fanika Črnetova že poučuje otroke svojih nekdanjih učencev. 
Vsi jo poznajo kot dobro, natančno in dosledno učiteljico.

Ob 30-letnici uspešnega dela ji iz srca čestitamo in ji želimo še 
vnaprej bogato žetev!

V imenu kolektiva osnovne šole 
Dolenjske Toplice - Anica Brkič

Prosvetni delavci iz Bosne in Hercegovine, ki so prejeli republik 
nagrado „Hasan Kikič“.

Iz Bosne in Hercegovine

Podelili so nagrade »Hasan Kikič«
Odbor za podeljevanje visoke 

republiške nagrade „Hasan Ki­
kič" je sklenil, da bo letos po­
delil nagrade desetim prosvet­
nim delavcem in trem šolskim 
kolektivom.

Kolektivno nagrado so pre­
ide osnovne šole: „Ranko
Sipka" iz Banjaluke, „Vaso Pe- 
lagič" iz Zenice in ,JPetar Do- 
kič" iz Maglaja. Vsak od teh 
šolskih kolektivov je prejel po­
leg družbenega priznanja za svo­
je delo tudi 20.000 dinarjev. 
Nagrade posameznikom (te zna­
šajo 9.000 dinarjev) in kolekti­

vom je podelil Refik HuJl, 
predsednik odbora za pod6’!,
vanje nagrad in član izvrši*'
sveta skupščine SR Bosne IH

bJ»Hercegovine. Slovesnost je ^ 
v Gradašcu. Z nagradami 'V, 
san Kikič" želi republika °b 
niti pomen in ugled edine . 
publiške nagrade za podr°^j 
vzgoje in izobraževanja- . 
poudarim, da sta bili pri oflb^ 
nju kandidatov enako np°Sj|) 
vana strokovna sposobnost ^ 
družbenopolitično uveljavi)311 
nagrajencev.

VESNA MARKOVIČ
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RADIO IN ŠftLA Kako poučevati slovenski jezik 
v tujini__________________________

Prišlo je pisemce

V nedeljo, 12. maja, so imeli 
v Stuttgartu občni zbor kultur- 
^o-prosvetnega društva Triglav, 
ki deluje med našimi ljudmi, za- 

Rl ^asno zaposlenimi v zahodno- 
cernški pokrajini Baden-Wuert- 
temberg. Za to priložnost so 
otroci, ki obiskujejo slovensko 
s°lo, pripravili navzočim kul- 
furni program. O tem nam piše­
jo otroci sami.

« Prvič sem nastopal v tujini
Otroci slovenske šole v Sin- 

delfingnu smo se zbrali v 
Rohni. Tam je slovenska gostil- 
'j0 ,rPri Dolinšku" in v dvorani 
le tudi oder. Tega dne je bU 
°bčni zbor slovenskega kultur- 
nega društva Triglav. Medtem 
no so člani društva sedeli na 
SeH, da bi izpolnili dnevni red 
sestanka, smo se mi otroci igra-

Končno so tudi nas poklicali 
nn oder. Najprej so nastopili 
Mornarčki. Potem so prišle na 
vJsto deklamacije. S sestro sem 
deklamiral pesem ,,Domovina". 
Poslušalci so nas nagradili s plo­
skanjem. V slovenski šoli pa sva 
°ba dobila lepo slovensko knji- 
k°- Za ta nastop smo se pri­
pravljali že lep čas Nastop mi 
b° ostal v lepem spominu. - To 
Vatn sporoča Edvard Rabuza, 
učenec slovenske šole v Sindel- 
Imgnu.

✓

^ič sem nastopila v tujini
Yčeraj smo imeli slovensko 

Prireditev. Prireditev je bila v 
Rohru blizu Stuttgarta. Na tej 
Prireditvi sva nastopila tudi 
midva z bratom. Deklamirala 

Pf sem ..Domovina". Pesem 
/ ” loščilo" pa sem deklamirala 

sama. Imela sem veliko tremo, 
Ker je bilo v dvorani toliko Iju- 
ai- Med njimi sta bila tudi moj 
°čka in mama. Ker me je bilo 
slrah, sem se dvakrat zmotila.

I oda očka in mama sta me vse- 
J' i« ° po^vaMa- Tudi drugi ljudje 

. moja slovenska učiteljica so 
t( m zadovoljni. Poleg tega sem 

di pela v pevsjcem zboru. Vsi, 
n[,sm° peli v zboru, smo bili 

tečeni v bele srajce ter v 
/ obleke. Na glavi smo

. titovke, okoli vratu pa
eče rute. Bilo mi je zelo všeč.

Želim si, da bi še kdaj nasto­
pila. Lepo vas pozdravlja 
Maja Rabuza

Preberimo še eno pisemce. 
Napisala ga je Marija Kucler in 
dala naslov:

Spomladanske počitnice
Del spomladanskih počitnic 

sem preživela v domovini. Obi­
skala sem skoraj vse sorodnike 
in veliko prijateljic. Najbolj 
srečna je bila stara mama, ker 
nas je po dolgem času spet vi­
dela. Stara mama ima psička, ki 
mu je ime Lida. Z njim sem se 
igrala in mu dajala jesti Videla 
sem tudi krave, zajce, piščance 
in kure.

Potem sem se o počitnicah 
tudi veliko pogovarjala s sestrič­
no. Z njo se zelo dobro razu­
mem. Dogovorili sva se, kako 
bova izrabili poletne počitnice.

Lepi dnevi so zelo hitro mi­
nili in spet smo se morali vrniti 
v Nemčijo. Pozdravlja vas Ma­
rija Kucler iz 4. razreda slov. 
šole v Reutlingnu.

Moj najlepši dan
Moj najlepši dan je bil, ko je 

prišel oče iz bolnišnice. Ko sem 
dopoldan prišel iz šole, me je že 
čakal doma. Pripeljal se je s 
taksijem. Bil sem zelo vesel, ko 
sem ga po dolgem času spet 
stisnil k sebi, saj mi je bilo zelo 
dolgčas po njem. Pogovarjala 
sva se zelo dblgo, tako da je po­
tem že mamica prišla iz službe. 
Moj oči se je ponesrečil pri 
delu. Zdaj sem zelo zelo vesel, 
ker je spet pri meni. Želim si, 
da bi čimprej ozdravel.

Lepo vas pozdravlja Dušan 
Mihelič iz Reutlingna, iz 2. raz­
reda slovenske šole.

Dogodek, ki ga opisuje Edi 
Vodnjev iz Ravensburga

Ko sem šel včeraj v šolo, sva 
se začela s sošolcem prepirati. 
Ko je bilo šole konec, je prišel s 
tremi drugimi sošolci, da bi me 
namahal. Ko mi je tekla kri, je 
še rekel: „Du dreckiger Jugo sla- 
we." Bil sem zelo žalosten. Ko

Delo je z grafične razstave TRPLJENJE-BOJ-ZMAGA — otrok 
osnovne šole Trbovlje, ki je bila pred nedavnim v likovni galeriji 
delavskega doma. Razstavo so posvetili petdeseti obletnici zloma 
Oijune v Trbovljah.

sem to danes zjutraj povedal 
svojemu učitelju, ga je zaprl za 
ves popoldan. Mamica mi je 
rekla, če bo ta moj sošolec re­
kel še enkrat kaj takega, bo šla 
k njegovim staršem in jim pove­
dala, da smo tudi Slovenci po­
šten narod.

Moj najlepši dan
Moj najlepši dan je, ko grem 

v Jugoslavijo na počitnice. Tega 
se zelo veselim. Že nekaj mese­
cev prej štejem dneve, koliko 
jih je še. Ko pride tisti dan, sem 
zelo srečna in vesela, da sem ga 
dočakala. V Jugoslaviji sem 
zelo rada. Čutim, da mi je ve­
liko lepše kot tukaj, čeravno 
imam tukaj skoraj vse, kar si 
želim. Zelo se razveselim, ko 
pridem skupaj z bratrancem in 
sestrično. Z vsemi se zelo razu­
mem. Nanorimo se in naskače- 
mo. Na dan, ko se moramo 
vrniti nazaj v Nemčijo, sem zelo 
žalostna.
Lepo Vas pozdravlja Erika 
Šprajcer, Sindelfingen.

Precej pošte je prišlo tudi iz 
Stuttgarta. Seveda je za pisma 
sppt poskrbela tovarišica Nunči- 
čeva. Nekaj bi jih kar prebrali, 
kajne?

V slovenski šoli
Tudi v Degerlochu v Stutt­

gartu je slovenska šola. Pri nas 
je 19 učencev in ena slovenska 
tovarišica. Ime ji je Dragica 
Nunčič. Je zelo prijazna, samo 
če smo pridni. Imam tudi prija­
telja, to je Bemd. Stanuje sto 
metrov od šole in gre večkrat 
domov po malico. V šoli nič ne 
piše, samo riše. Zato je tovari­
šica Dragica večkrat žalostna. 
Je lepo oblečen in počesan. V 
slovenski šoli imamo pouk od 
14. do 18. ure. Danes smo peli 
slovenske pesmi.

Pozdravlja vas Franci Hodnik, 
Degerloch, Stuttgart

In še eno pisemce o slovenski 
šoli v Degerlochu

Z mano v šoli je tudi moj 
prijatelj Jožek. Učiteljica ga 
ima zelo rada. Rada ima tudi 
druge učence, če so pridni. V 
šoli rišemo, pišemo in pojemo. 
Imamo tudi odmor, da se na- 
skačemo. Včeraj sta prišla k 
pouku tudi Robi in Fredi, ki pa 
ne znata slovensko.

Pozdravlja vas Tonček Škofič iz 
Stuttgarta

Vsako soboto se iz različnih 
krajev vozi v Stockholm 17 slo­
venskih otrok. Metdtem ko 
imajo drugi šolarji pouka prost 
dan, imajo slovenski otroci 
pouk v materinščini. Sobotne­
mu pouku pravimo slovenska 
šola". Otroci prihajajo iz bliž­
njih in bolj oddaljenih pred­
mestij , nekateri celo iz 30 kilo­
metrov oddaljenega mesteca 
Sodertalja.

Ker so otroci različno stari, 
od 7 do 14 let, smo jih razdelili 
v dva oddelka. V „nižji“ razred 
hodijo učenci do desetih let, to 
je tisti, ki hodijo vi., 2., 3. in
4. razred navadne šole, v „višji“ 
razred pa učenci, ki so starejši 
od 10 let. Toda v tujini pri­
manjkuje poklicnih slovenskih 
učiteljev. V Stockholmu nima­
mo niti enega poklicnega učite­
lja Slovenca. Ko smo minulo 
jesen razdelili lanskoletni razred 
v dva dela, sem priskočila na 
pomoč in prevzela pouk nižjega 
razreda. Pedagoško delo me ve­
seli in zanima. Lastna izkušnja 
o tem, kako pomembno je zna­
nje materinega jezika, me je v 
tem še bolj utrdila.

Kmalu sem opazila, prav 
tako kot moji kolegi, ki pouču­
jejo otroke priseljencev, da se 
naši problemi in težave pri po­
učevanju razlikujejo od tistih, 
težav, ki jih imajo prosvetni de­
lavci v navadnih ljudskih šolah. 
Klasična metoda poučevaja je 
zaradi posebnosti problematike 
neprikladna za našo šolo. 
Otroci naj bi v tej „slovenski 
šoli" v prvi vrsti razvijali, nego­
vali in bogatili svoj materin je­
zik. Učili naj bi se torej mate­
rinščino, hkrati pa dobivali zna­
nje o domovini.

S kakšnimi problemi so torej 
srečujemo tisti, ki poučujemo 
naše otroke na tujem? V istem 
razredu so otroci različnih sta­
rosti, to pa velikokrat pomeni, 
da znajo otroci materin jezik 
zelo različno. Mnogi otroci, ki 
hodijo v nižji razred, so rojeni 
na Švedskem — zato znajo po­
gosto slabše slovensko kot tisti, 
ki so se rodili še doma in doma 
tudi živeli nekaj let. Sicer pa 
imajo vsi siromašni besedni za­
klad in se težko izražajo. Tuj 
jezik govore bolj tekoče in pri 
igri ter v odmoru hitro zamenja 
materinskega, ki je zanje oko­
ren in zahteva veliko napora. 
Pri branju še tako preprostega 
besedila je treba temeljito razlo­
žiti posamezne besede ali pa ga 
celo prevesti v švedščino. Pisa­
nje je še hujša nadloga. Otroci

še nekako govorijo slovensko, 
pišejo pa zelo slabo. Različna 
narečja vztrajno otežujejo pra­
vilno pisanje v slovenskem je­
ziku. Kljub narekom, pisanju na 
tablo, nalogam, nenehnemu po­
pravljanju in vajam, se še vedno 
dogaja, da otrok po dveletnem 
obiskovanju sobotne šole piše 
posamezne besede tako, kot jih 
govori. K vsemu temu meša še 
švedski pravopis.

Sobotni pouk je brez dvoma 
vse premalo. Poudarek pri pisa­
nju gre na račun branja, razlage 
besed ali pa snovi in seveda tudi 
nasprotno. Kaj je torej po­
membnejše?

Ko je bila januarja v Stock­
holmu razstava jugoslovanske 
mladinske knjige, smo nekaj 
šolskih ur posvetili obisku raz­
stave. V zvezi z razstavo je Kul- 
turno-informativni center SFRJ 
v Stockholmu priredil tudi 
diskusijski večer, ki je bil name­
njen zlasti prosvetnim delav­
cem. Tema večera je bila „Otro- 
kov prosti čas in zunajšolske 
dejavnosti". Gostji večera sta 
bih Danica Nola, direktorica 
Centra za zunajšolsko vzgojo 
SR Hrvatske, in Dobrila Dela- 
marič, likovna pedagoginja. Z 
njima smo razpravljad o tem, 
kako obogatiti otrokov prosti 
čas. Pogovor smo navezali tudi 
na problematiko poučevanja 
naših otrok v tujini. Tovarišica 
Delamarič je menila, da bi v tej 
posebni pedagoški situaciji mo­
rah najti popolnoma nove me­
tode, če bi hoteh resnično 
uspeti. Poudarek naj bi bil na 
ustvarjalni dejavnosti, ob kateri 
bi se otrok sprostil. Igra in svo­
bodne improvizacije naj bi ved­
no bolj nadomeščale klasično 
metodo pouka. Vse več je ta­
kih, ki menijo, da bi morah 
tako poučevati tudi v domo­
vini.

Vsem, ki smo se udeležili 
tega diskusijskega večera, je 
bilo samo žal, da smo imeli pre­
malo časa, da bi se več pogovo­
rih in da bi dobih bolj praktič­
ne napotke. Učitelji, ki pouču­
jemo naše otroke na Švedskem, 
smo še bolj začutih, s kolikšni­
mi problemi se ukvarjamo in 
kako smo vse premalo priprav­
ljeni, da bi lahko z vso odgovor­
nostjo opravljali svoje delo. Po­
trebovali bi več praktičnih iz­
kušenj. Za to delo bi bih po­
trebni specializirani pedagogi. 
Mi pa smo vse preveč prepu­
ščeni lastni iznajdljivosti.
ALENKA VEBERIČ
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razvoju vojaškega šols

doma, v Sloveniji. Pisali smo o 
materialnih možnostih, ki jih 
imajo prihodnji vojaški stro­
kovnjaki med šolanjem in poz­
neje, ko opravljajo svoj poklic. 
Komentirali smo razpise, spod- 
bujah prosvetne delavce, naj so­
delujejo v akcijah za pridobiva­
nje mladeničev za šolanje v vo­
jaških ustanovah, pa tudi pri re- " 
krutaciji mladeničev v šole za 
rezervne oficirje v armadi.

Bralce smo seznanjali z akci­
jami, ki so jih organizirale ob­
činske konference Zveze mla- * 
dine Slovenije ob pomoči raz­
nih družbenih organizacij, na­
menjenih neposrednemu spo­
znavanju možnosti obrambe do­
movine v domačih okoljih, kjer 
mladina živi in dela. Izbrali smo 
seveda le nekatere, ki so poma­
gale ponazoriti namen: takšne 
akcije so splet spoznanj od 
revolucionarne preteklosti prek 
sedanjih družbenih dogajanj do

praktičnih vaj na določenih prvih koncepta splošnega Ijud- 
| geografskih območjih. Pri akci- skega odpora. Če so naši bralci 
jah, kot tudi sicer smo pred- izkušnje, ki smo jih zapisovah, v 
stavljali različne oblike sodelo- kakršni koli obliki prenašali v 
vanja mladine in vojakov. Po- svoje okolje, je bil naš trud bo- 
udaijah smo pomen takega so- gato poplačan. Skrbeh smo za 
delovanja kot ene bistvenih to, da bi naši sestavki sovpadah

Kljub slabemu vremenu so vaje prav uspešnem . .

z aktualnimi dogajanji pri nas in 
v mednarodnih razsežnostih. 
Poudarjali smo, da naša 
obrambna pripravljenost ni 
usmerjena proti nikomur v na­
padalnem smislu, pa tudi na to, 
da bomo brezkompromisno 
obračunavali z vsakomur, ki bi 
si drznil seči po pridobitvah 
naše revolucije ah celo po na­
šem ozemlju. Žal je prav pre­
teklo obdobje potrdilo nujnost 
pripravljenosti — zadnji dogod­
ki kažejo, da je poostrena bud- 
Viost še vedno potrebna — saj so 
Italijanski iredentisti našli opo­
ro v visokih političnih krogih 
haše zahodne sosede. O tem 
smo napisali precej, in danes 
lahko samo ugotavljamo izred­
no enotnost v obrambni misel­
nosti mladine.

Ko smo obravnavah sprotna 
pohtična dogajanja v prispevkih 
hsta na tej strani, smo posvetili 
veliko prostora kongresom Zve­
ze komunistov. Nismo se ome­
jih le na slovenski in zvezni 
kongres. Bralcem smo sporo- 
čah, kaj mislijo zlasti o povezo­
vanju jugoslovanskih narodov in 
narodnosti npr. komunisti Ko­
sova ter kaj o poseganju tujih 
političnih struktur po našem 
ozemlju. Ob tem smo nedvo­
umno ugotovili popolno enot­
nost komunistov ne glede na to, 
kje živijo in delajo, ali kakšne 
-narodnostLso. Seveda smo bral­

cem sporočah tudi pohtično 
misel najvišjih zborov jugoslo­
vanskih komunistov, ki naj bi jo 
v zvezi s splošnim ljudskim od­
porom posredovah mlademu 
rodu. Poudarimo naj, da nas je 
vedno vodila marksistična mi­
selnost pri razglabljanju o 
obrambni taktiki oziroma še 
več: bralce smo neposredno 
spodbujah k prenašanju marksi­
stičnih teoretičnih spoznanj v 
konceptu splošnega ljudskega 
odpora na mladino.

Za konec tega in vseh letoš­
njih prispevkov le še tole: v zad­
nji številki Prosvetnega delavca 
smo opozorili na začetek življe­
nja v novi, vzorno urejeni usta­
novi v Ljubljani, na nedavno 
dograjeni vojaški dijaški dom 
Franc Rozman-Stane ter na na­
črtovano vojaško gimnazijo, ki 
jo bodo zgradih bhzu doma. 
Oboje pomeni izredno pridobi­
tev — ne gre le za zagotavljanje 
prihodnjih vojaških strokovnja­
kov, temveč tudi za zelo na­
tančno spoznavanje mladih, ki 
žele izbrati poklic v vrstah Ju­
goslovanske ljudske armade ter 
njihovo šolanje in vzgajanje po 
uspešnem sprejemu med dijake 
vojaške gimnazije.. Spoznanja, 
ki jih bodo zbirah strokovnjaki 
pri delu z omenjeno mladino, 
bodo prav gotovo koristila pri 

. pedagoškem delu.
J. H.
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Poslovni študij za zaposlene

Zavod za šoistvo SR Slovenije

RAZPISUJE
Na ekonomski fakulteti v Ljubljani organizirajo in izvajajo 

poslovni študij za izredne študente. Tako si Mrko višjo ali 
visoko izobrazbo pridobe delavci, ki so zaposleni v gospodar­
stvu.

Poslovni študij na ekonomski fakulteti je dvostopenjski. 
Prva stopnja, ki traja dve leti, daje sklenjeno višješolsko izo­
brazbo in naziv ekonomist. Dmga stopnja, ki je nadaljevanje 
prve, traja še dve leti in daje visokošolsko izobrazbo ter naziv 
diplomirani ekonomist.

Poslovni študij za izredne študente izvaja fakulteta v Ljub­
ljani in v študijskih skupinah zunaj sedeža Ljubljane.

Informacije o študiju zaposlenih daje pisarna za izredni 
študij na Ekonomski fakulteti, Ljubljana, Gregorčičeva 27, 
telefon: 21-911.

Dopisna delavska univerza 
v Ljubljani_______________________
vpisuje v dopisne šole
— osnovno šolo (5., 6., 7. in 8. razred)
— poklicno administrativno šolo (dveletno)
— ekonomsko šolo
— tehniško šolo (strojno, elektrotehniško, lesnoindustrijsko 

in kemijsko stroko)
— delovodsko šolo (za strojno stroko)
— poklicno kovinarsko šolo
vpisuje tudi v dopisne tečaje
— nemškega in italijanskega jezika
— esperantskega jezika
— tehničnega risanja
— za skladiščnike
— za kontroloije in preddelavce v kovinarski stroki
— tečaj strojepisja (v drugem delu tečaja možnost specializa­

cije za stavce na IBM strojih ali za fonodaktilografe)
— tečaj poslovne korespondence (za delovne organizacije po 

modernem programu)
— tečaj za družbeno izobraževanje
Vpisujemo vsak dan od 7. do 14. ure, ob torkih do 18. ure 
(od 1. septembra tudi drugo soboto v mesecu)
Podrobnosti o sistemu dopisnega izobraževanja, učnem 
programu in pogojih za vpis boste lahko izvedeli iz prospekta 
za šol. leto 1974/75, ki vam ga pošljemo na vašo zahtevo. 
Svoj naslov napišite s tiskanimi črkami!
Za prospekt pošljite znamko v vrednosti 5 din na naslov: 
DOPISNA DELAVSKA UNIVERZA, 61000 Ljubljana, 
Parmova 39, telefon 312-141, poštni predal 106.

■

' Porujte kri - rešujte življenja 

Samo kri - nadomesti kri
Objavljamo seznam krvodajalskih akcij v juliju 1974, da bi občani 
navedenih občin in krajev lahko čimprej obvestili občinske odbore 
Rdečega križa, kateri dan želijo priti na odvzem krvi.
Ker samo kri nadomesti kri, je razumljivo, da jo z darovanjem 
zagotovimo tudi sebi in svojim najbližjim, če bi jo potrebovali. 
Dolžnost zdravih prebivalcev je, da darujejo kri vsaj nekajkrat v 
življenju, saj je nehumano zanašati se samo na solidarnost drugih. 
Dajanje krvi je odsev človečnosti, zato Rdeči križ pričakuje, da 
bodo na odvzem krvi prišli vsi zdravi občani.

JULIJ 1974 
IDRIJA 
ORMOŽ 
VELENJE 
ŠKOFJA LOKA

9., 10., 11., 12,
16., 17., 18.
19., 20.
25., 26., 27., 30., 31.

REPUBLIŠKI ODBOR RKS 
OBČINSKI ODBORI RK

Obvestilo našim bralcem 
in sodelavcem

Sodelavce in bralce obveščamo, da bodo prispevki, ki jih nismo 
mogli objaviti doslej, izšli jeseni. Upamo in želimo, da boste naše 
opravičilo sprejeli z razumevanjem.

Vsem želimo prijetne počitnice, hkrati pa vabimo k sodelovanju 
v prihodnjem šolskem letu!
UREDNIŠTVO 
PROSVETNEGA DELAVCA

prosvetni delavec
' --------------------------- v

List izdajata republiški odbor Sindikata delavcev družbenih 
dejavnosti SRS in izobraževalna skupnost SRS - Izhaja štiri­
najstdnevno med šolskim letom — Ureja uredniški odbor — 
Glavna in odgovorna urednica Neža Maurer, namestnica 
uradnice Marjana Kunej, tehnična urednica Tea Dominko. 
Naslov uredništva: Ljubljana, Poljanska 6/1, telefon
315-585. Naslov uprave: Ljubljana, Nazorjeva 1/1, telefon 
22-284, poštni predal 355-VlI.
Rokopisov in fotografij ne vračamo.
Letna naročnina: 30 din za posameznike, za šole in druge 
ustanove 55 din - Št. tek. računa: 50101-678-47093 
Tiska CZP Ljudska pravica. ISSN 0033-1643.

v skladu z določili pravilnika za potrjevanje učbenikov za osnovne 
in srednje šole (Uradni list SRS, št. 20/70)

Natečaj
za avtorje učbenikov, delovnih zvezkov in priročnikov:

I. PREDŠOLSKA VZGOJA
1. Razvijanje govora predšolskih otrok, metodični priročnik za 

vzgojiteljice

II. OSNOVNA ŠOLA
1. Računamo do 20, delovni zvezek za 1. razred
2. Računamo do 100, delovni zvezek za 2. razred
3. Računamo do 1000, delovni zvezek za 3. razred
4. Računamo do milijon, delovni zvezek za 4. razred
5. Matematika za 1. razred, priročnik za učitelje
6. Matematika za 2. razred, priročnik za učitelje
7. Matematika za 3. razred, priročnik za učitelje
8. Matematika za 4. razred, priročnik za učitelje
9. Spoznavanje narave za 4. razred - učbenik

10. Spoznavanje družbe za 4. razred — učbenik
11. Spoznavanje narave in družbe za 1. razred - delovni zvezek
12. Spoznavanje narave in družbe za 2. razred — delovni zvezek
13. Spoznavanje narave in družbe za 3. razred — delovni zvezek
14. Drugo berilo za dvojezične šole
15. Zgodovina za 6. razred — učbenik
16. Tehnika V., delovni zvezek za tehnično vzgojo za 5. razred
17. Tehnika V., priročnik za učitelje
18. Tehnika VI., delovni zvezek za tehnično vzgojo za 6. razred
19. Tehnika VI., priročnik za učitelje

III. SREDNJE ŠOLE
POKLICNE ŠOLE
1. Praktični pouk s poklicno tehnologijo — posebni del z vajami — 

za poklice:
— varilec - skripta
— finomehanik — skripta
— zlatar — skripta
— pasar - skripta

2. Tehnično risanje za poklicne gradbene šole — učbenik

TEHNIŠKE STROJE ŠOLE — za poklic strojni tehnik
1. Meritve in kontrola proizvodnje (4. razred) — učbenik
2. Praktični pouk (1., 2., 3. in 4. razred) - učbenik
3. Tehnična mehanika (2. in 3. razred) — učbenik
4. Organizacija proizvodnje in študij dela (4.'razred) — učbenik
5. Transportne naprave (4. razred) - skripta

6. Orodje za množično proizvodnjo (4. razred) — skripta
7. Parni kotli, za predmet: Toplotne naprave in stroji (4. razred) - 

skripta
8. Motorji z notranjim izgorevanjem in vozila (4. razred) — skripta
9. Vodni stroji in naprave (4. razred) — skripta

KMETIJSKE TEHNIŠKE ŠOLE IN POKLICNE ŠOLE
1. Vinogradništvo
2. Vinarstvo

GIMNAZIJE
1. Sociologija za 3. razred gimnazije — učbenik
2. Osnovne umetnostne vzgoje — likovni del za 1. in 2. razred 

gimnazije — priročnik za učitelje
3. Proizvodno delo na srednjih šolah — priročnik za učitelje

IV. ŠOLE, ORGANIZIRANE PO ZAKONU O POKLICNEM IZO­
BRAŽEVANJU IN UREJANJU UČNIH RAZMERIJ - za poklice:!
1. Fizika z eletrotehniko v rudarstvu za poklic rudar — učbenik
2. Tehnologija materiala za poklic rudar — učbenik
3. Poklicna tehnologija s praktičnim poukom, za poklic monter: 

električnih omrežij — skripta
4. Poklicna tehnologija s praktičnim poukom za poklic vzdrže-| 

valeč TT kablov — skripta
5. Poklicna tehnologija s praktičnim poukom za poklic vzdrže­

valec TT linij — skripta
6. Učbenik za pokhc hotelski vratar

V. OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE 
1. Filmska vzgoja, priročnik za učitelje osnovnih in srednjih šol

Avtorji naj se pismeno prijavijo do 31. julija 1974 Zavodu za šol­
stvo SR Slovenije, Ljubljana, Poljanska 28. Vsi prijavljenLTiodo 
prejeli ustrezna navodila.
Zaradi enotnosti matematičnega pouka v prvih štirih razredih 
osnovne šole je priporočljivo, da priročnike in delovne zvezke z3 
vse štiri razrede sestavijo isti avtorji ali skupina avtorjev. Rokopis 
za priročnik in delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovnč 
šole je treba oddati do 15. januaija 1975.
Razen avtorskega honorarja, ki ga prejme pisec potijenega učbe­
nika, priročnika ali delovnega zvezka, lahko dodeli zavod za šolstvo 
avtoiju še posebno nagrado. Avtoiju, katerega učbenik ni sprejet, 
povrne materialne stroške za tipkopis.

Dr. Vid Pečjak

Psihologija spoznavanja
Knjiga našega priznanega strokovnjaka dr. Vida Pečjaka PSIHOLOGIJA SPOZNAVANJA, ki 
izide pri Državni založbi Slovenije, bo najobsežnejša psihološka knjiga v slovenskem jeziku, 
hkrati pa tudi najširša psihološka knjiga, ki jo je doslej napisal jugoslovanski avtor (800 strani, 
210 risb in grafikonov).

Knjiga daje pregled sodobne psihologije spoznavanja z empiričnimi podatki do leta 1973. Pri­
kazani so prispevki ameriških, ruskih, nemških, francoskih, švedskih, čeških, japonskih in drugih 
avtorjev, avtor knjige pa razlaga nekatere lastne poglede, hipoteze in teorije o posameznih 
psiholoških vprašanjih.

Knjiga opisuje psihološke procese spoznavanja: občutenje, zaznavanje, učenje, spomin, mišlje­
nje, domišljijo in jezik. Sleherno od teh poglavij je prikazano tudi z razvojnega, socialnega in 
fiziološkega vidika.

PSIHOLOGIJA SPOZNAVANJA
izčrpna knjiga za klinične, šolske, industrijske, socialne, prometne, reklamne in forenzične 
psihologe, kriminiloge, pravnike, študente, filozofe, jezikoslovce, etnologe, socialne antro­
pologe, strokovnjake za računalništvo itd.

Knjiga PSIHOLOGIJA SPOZNAVANJA izide na več kot 800 straneh, bogato ilustrirana z 210 
risbami in grafikoni.

Založba razpisuje ~

subskripcijo
ki velja do izida knjige.

Prednaročniška cena za knjigo, vezano v platno, znaša 280 din, plačljivo v mesečnih obrokih po 
56 din. Založba hkrati opozarja interesente, da izide knjiga v omejeni nakladi in da jo lahko 
zagotovi le tistim, ki jo naročijo v subskripciji.

Naročila sprejemajo vse knjigarne, zastopniki založbe in uprava

DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE 
Mestni trg 26, 61000 Ljubljana

Naročilnica
Nepreklicno naročam knjigo 
PSIHOLOGIJA SPOZNAVANJA
Znesek 280 din bom poravnal: - takoj - v 5 mesečnih obrokih po 56 din 

Naslov naročnika:

Ime in priimek .......................................... ..................................... .................................... ;................................

Kraj..................................................................................... ......................... ........................................... ............ .

ulica ................................................................................................. :........................................................................

Zaposlen pri............................................ ............................................................. ................................................

Knjigo mi pošljite na: - domači naslov - kraj zaposlitve (Neustrezno, prosimo, prečrtajte!)

‘Kraj in datum: Podpis naročnika:

Iz najstarejših 
slovenskih listov

O DEKLIŠKI TELOVADBI
je podal nedavno poročilo tel0'\ 
vadni nadzornik Hermann I 
Brunšviku, v katerem dokazuj1 
potrebo dekliške telovadbe *
sledečimi razlogi: 1. Krep1iti
žensko mladež je neobhodrf 
potrebno. 2. V ta namen služij0 
poleg sistematiške telovadbe, ^ . 
se mora ozirati na telesne P° 
sebnosti ženskega spola, p°' 
sebne igre, pri katerih se tek 
zdatno giblje, a) Ti dejstvu jej6 
močno in dobro na mišice, ^ 
rast, na organe krvnega obto^ 
(pluča, srce, prebavila) in odg1-1] 
varjajo pri primerni hrani ud' 
bolje fiziologiji dekliškega te 
lesa. b) Krepko st, vztrajno*1, 
misel za pravo navzoč no* 
duha, družnost, pravo veseli1 
mladosti, karakter in duh se 
njih najboljše razvija in tako P°
staja telo zmožno, postati got
in nagel izvrševalec volje. lgre. 
kretanjem se imajo torej priik1 
pielno pestovati in sistematik, 
tudi izven telovadne ure. Vdeu 
ževati bi se jih morale vse dek" 
ce, razven tistih, katerim le 
zdravnik to prepovedal. 3-Jr,. 
ba je skrbeti za to, da bi se de 
klice združevale i kot go sr 
dične po šolski dobi pri igd- f 
Poleg teh uvaževanj o dekli* 
telovadbi je avtor tudi izpre^. 
voril o reformi ženske oblek1' 
Današnje zatezanje, tako 
osja ledja, je nelepo in je štorij: 
današnje ženstvo slabo. Spa[
tanke so si pridobile po svoj..
telovadnih igrah možatost 
moč. Tudi današnje žene-siJtg 
rajo ustvariti telesno moč, I, 
rost in čilost, ako hočejo dob 
prospevati na teh popriščih, ^ 
tera so jim bila doslej 2<tpy 
Igre s kretanjem so največjis. 
vražniki nervoznosti. Te lf... 
koristijo vsej domovini. 
vanje se konča „Pomag°ll0, 
nam, mile dame, k tem 
trom!“

Popotnik 1900 str. 280


